=T Ot sl AN D, (@=]
EXLH S 23 EHEHE LHE A
3 At A O 24 A& HEZ2 )
e d & = N = 3,285,029,000¥ AAQIHATAQBHQ| B A
A3 s 3 o = 3,602,500,000 MAMSAQ|HOA D |IA)
5 2 =2 o = 317,471,000& AFA QU RN ZBHALA & OFA ®
2 = = HA = Hl 2
2 2 Jb o™ 2,986,390,000 3,275,000,000 288,610,000
2 I JF x AM 298,639,000 327,500,000 28,861,000
E 2 A Hl 3,285,029,000 3,602,500,000 317,471,000

2017. 11.




s M & H & A
SAY: GIEBUANET YDA (B 28 €HH)
2 o
O 2 ¥ W e T & Hl (%) E— e S22y i) =
(C=B- A)
T = g TH =3 i 884,599,936 931,728,271 47,128,335
2t g H =3 i 0 0 0
=3
4 g &2, 248 2 (2) 0 0 0
B @ Al 884,599,936 931,728,271 47,128,335
N g = f i 1,197,256,459 1,238,026,452 40,769,993
R $ 2t g L= £ HI| & =%9.4% 112,542,105 116,374,484 3,832,379
- ul 4 A 1,309,798,564 1,354,400,936 44,602,372
5 = Al = i 0 1,207,430 1,207,430
= Il Al & i 44,008,614 44,238,811 230,197
& H 2 =] Z/*3.8% 49,772,343 51,467,233 1,694,890
" N ) 2 2 = 2/<=*0.87% 11,395,246 11,783,286 388,040
< A Z 2 =] S AL*1.7% 23,628,026 24,321,115 693,089
Lo @ I e ¢ 2 8 2ALEEE*6.55% 1,547,634 1,593,032 45,398
& o = 2 =] S| A L*2.49% 34,608,108 35,623,280 1,015,172
&l e = il £ = Hl| & =*2.3% 27,536,897 28,474,606 937,709
5% ot Bl 2t cl HI (MHESHI+& =+25/1.1)*1.86%+5349000 52,602,490 57,361,574 4,759,084
Bl Il Et 3 Hl| (MEHl+<=2481)*5.1% 111,914,323 116,592,588 4,678,265
= & 2 bl Hl (MHESHI+=SHI+4A=23H()*0.5% 10,629,323 11,076,003 446,680
ALBGCTHSNSEENL S 442 (h+H A E2HN)*0.081% 1,721,948 1,794,311 72,363
AEIIAHAHHS NS EEMLES =2 (M+H+&EBH)*0.07% 1,488,103 1,550,639 62,536
2 Al 370,853,055 387,083,908 16,230,853
Al 2,568,794,918 2,676,779,848 107,984,930
g gr o2 2l 4l H 2*6% 154,127,694 160,606,790 6,479,096
0l = (- SPHI+3H+2 22l H])*15% 263,467,388 273,064,875 9,597,487
H J1 =2 A 2l bl 3,543,363 3,566,733 23,370
A2 X Ml 0 164,548,487 164,548,487
= = ot oA 2,986,390,000 3,275,000,000 288,610,000
£ J I X A SISl 10% 298,639,000 327,500,000 28,861,000
5= = oA 3,285,029,000 3,602,500,000 317,471,000
2 =2 X M Hl CEAEI0Z,E2) 507,232,000 511,012,000 3,780,000
2SAHES, LeltlolE) 390,418,000 390,418,000
= = Ab all 4,182,679,000 4,503,930,000 321,251,000




BTN SAUBBEAE HRBA t25| EH ™ SAHE =z
o
g e 3 e =1 v o A 5o 5
(ZXh) E R =2 o ot =2 o c =2 o
[ HEBAHI]
I ASZA 762,471,081 1,134,650,053 36,111,542 1,933,232,676 g =
76,489,983
803,343,151 1,170,039,425 36,340,083 2,009,722,659 i}
I, JIHZHIZB AL 35,548,564 27,291,004 23,210 62,862,778 g =
11,638,542
41,804,829 32,671,625 24,866 74,501,320 i}
. E23A 54,928,932 26,941,867 7,447,303 89,318,102 g =
54,928,932 26,941,867 7,447,303 89,318,102 i}
V. ZE3SA 31,651,359 8,373,535 426,559 40,451,453 g =
31,651,359 8,373,535 426,559 40,451,453 i}
[ & Al 884,599,936 1,197,256,459 44,008,614 2,125,865,009 g =
88,128,525
931,728,271 1,238,026,452 44,238,811 2,213,993,534 i}
V. SEAEYI - - - - g =
1,207,430
35,166 1,172,264 - 1,207,430 Sl
VI. A& HDII2 Fab ] - - 3,543,363 3,543,363 g =
23,370
- - 3,566,733 3,566,733 Sl
VIL AFS X HI(H 2 S & D) - - - - g =
164,548,487
164,548,487 - - 164,548,487 al=}
Vi, 22 X2 & 22) 507,232,000 - - 507,232,000 g =
3,780,000
511,012,000 - - 511,012,000 el
Vi, 232X HEI(ES) 181,395,000 181,395,000 g =
181,395,000 181,395,000 el
IX. 2S3XHBI(H2E Ll 0lE) 209,023,000 209,023,000 g =
209,023,000 209,023,000 el




3l

LA

Ir

| 2 HIH2

22

<
[
KT
]

o

R0

I

SA(EXF 258 A8

ul
il

-

K0
el
A0
o

19)

fall

[0

=
o

o

[0

B

]

fo

2|

)

3,009,399,800%7

s
[==]

%

3,124,536,800

s §
[==)

IH

=~ 1
=39

C
o

|.

ro
R0

fill

ol
=

2017¢ 113

2|

)

115,137,000&

s §
[==)




3 A & IO H & A
TAY: SHHRTEAID ABBA (BX 28] 42 H)
ExEBIY
o2 2 W o= F 4 H® S, wmzoie) == TR~
(C=B- A
i B S W g i 762,471,081 803,343,151 40,872,070
2 &= IH 2 bl
=
T o9 4,282 (4)
Hi = A 762,471,081 803,343,151 40,872,070
e S = £ i 1,134,650,053 1,170,039,425 35,389,372
N ; 2t & = £ HI & £*9.4% 106,657,104 109,983,705 3,326,601
= dl = A 1,241,307,157 1,280,023,130 38,715,973
= ES Al =] 5] 0 1,207,430 1,207,430
= Il A & i 36,111,542 36,340,083 228,541
s TH g = Z|=*3.8% 47,169,671 48,640,878 1,471,207
n 2 g ] Z|=*0.87% 10,799,372 11,136,201 336,829
M z 2 B g ] S HE*1L.7% 22,395,253 22,996,872 601,619
S oo & I e ¥ B @ ZHUZEES*6.55% 1,466,889 1,506,295 39,406
2 o =2 g = 2| E*2.49% 32,802,459 33,683,654 881,195
gl B = Xl £ = HI & £*2.3% 26,096,951 26,910,906 813,955
ot o 2t el bl (MEH+&C+23/1.1)*1.86%+5,349,000 48,674,250 50,156,286 1,482,036
o b J| Et 3 Hl| (MHEHI+=281)*5.1% 102,192,690 106,251,680 4,058,990
1= & g o HI| (MSHI+-RHI+& =23 H])*0.5% 9,666,163 10,054,650 388,487
AESESUHS NS ESNLS =2 (M+H+&E2H)*0.081% 1,565,918 1,628,853 62,935
ALINAUUSNSEEHL L4 (N e+ M BFH)0.07% 1,353,262 1,407,651 54,389
= A 340,294,420 351,921,439 11,627,019
Al 2,347,616,021 2,438,854,453 91,238,432
2 gr o2 2l dl H 2*6% 140,856,961 146,331,267 5,474,306
ol = (=SPHI+ZH+L B2t H])*15% 247,345,018 255,302,280 7,957,262 14.360%
H J 2 ™ 2l dl 3,543,363 3,566,733 23,370
A= R Ml
= = It ot 2,735,818,000 2,840,488,000 104,670,000
£ J I X A SIt2 10% 273,581,800 284,048,800 10,467,000
(= = ot 3,009,399,800 3,124,536,800 115,137,000
2 =2 A M d SEXHEI0IE,E2) 477,980,000 481,760,000 3,780,000
2SIHES) 181,395,000 181,395,000
= = At gl 3,668,774,800 3,787,691,800 118,917,000




SEA EE =-1/51
oz M=oy £ Bl b
2 = 2 =L I = 2 o 22 | U2
(EX) 2 o 2 o g o 2 o e o 2 o
=2A 443,389,641 654,102,974 28,141,665 1,125,634,280 g =
49,864,704
468,205,357 678,923,811 28,369,816 1,175,498,984 Sl
S AF3A 319,081,440 480,547,079 7,969,877 807,598,396 g =
26,625,279
335,137,794 491,115,614 7,970,267 834,223,675 Sl
= A 762,471,081 1,134,650,053 36,111,542 1,933,232,676 g =
76,489,983
803,343,151 1,170,039,425 36,340,083 2,009,722,659 Sl
Nk - - - ) o =
1,207,430
35,166 1,172,264 - 1,207,430 Sl
HolI2 - - 3,543,363 3,543,363 g =
23,370
- - 3,566,733 3,566,733 Sl
Xtxbieloz & = 477,980,000 - - 477,980,000 g =
3,780,000
481,760,000 - - 481,760,000 Sl
S AIHBI( ) kg 13648 181,395,000 181,395,000 g =
13648 181,395,000 181,395,000 Sl




Y] SHHRASEAIE =-2/51
= 2 4+ 2 M 2 4 Hl dl Al = 2 o = =
(EX) 2 o 2 o g o 2 o e o 2 o
AS AZBA
01) 3= It ZAt - - 17,682,602 17,682,602 g =
- - 17,682,602 17,682,602 Sl
02) Jt € 3 M 11,773,314 72,433,256 507,085 84,713,655 g =
1,075,514
11,893,977 73,381,262 513,930 85,789,169 Sl
03) £ & X&EZA 1,967,304 4,043,240 1,688,487 7,699,031 g =
144,470
2,004,668 4,118,547 1,720,286 7,843,501 Sl
04) EZ223CIESA 40,272,786 309,179,300 4,684,130 354,136,216 g =
4,406,688
40,730,319 313,054,903 4,757,682 358,542,904 Sl
05) = & Z A 30,047,724 58,941,245 - 88,988,969 g =
3,602,128
31,288,217 61,302,880 - 92,591,097 Sl
06) & 3 A 11,794,268 22,007,770 - 33,802,038 g =
278,623
11,420,008 22,103,407 - 33,523,415 Sl
07) & & 2 A 2,060,854 5,974,214 126,609 8,161,677 g =
3,021,006
2,819,562 8,189,578 173,543 11,182,683 Sl
08) & = 3 At 20,417,442 23,588,013 - 44,005,455 g =
1,459,462
20,920,348 24,544,569 - 45,464,917 Sl
09) 2 & 2 A 12,222,771 17,291,316 613,504 30,127,591 g =
375,945
12,324,742 17,557,612 621,182 30,503,536 i
10) O & 3 At 26,782 64,955,518 95,650 65,077,950 g =
117,523
27,132 65,071,441 96,900 65,195,473 Sl
11) & s 3 M 39,987,528 2,523,354 3,927 42,514,809 g =
1,131,038
38,268,316 3,110,876 4,579 41,383,771 Sl
12) | 2l 3 M 32,708,189 8,042,590 - 40,750,779 g =
66,059
32,774,248 8,042,590 - 40,816,838 Sl
13) & & 3 M 7,462,028 24,472,974 - 31,935,002 g =
7,462,028 24,472,974 - 31,935,002 i
14) = & 3 M 83,600,286 12,898,518 697 96,499,501 g =
23,605,457
102,747,786 17,356,475 697 120,104,958 Sl
15) XNSeES3 4,051,085 3,650,478 57 7,701,620 g =
725,779
4,282,921 4,143,395 1,083 8,427,399 # A
16) & & I At 127,500,010 22,640,800 - 150,140,810 g =
12,305,020
131,444,392 31,001,438 - 162,445,830 ]
17) J1 BF 3 M 4,199,450 1,460,388 6,528 5,666,366 35 664 g =
4,223,638 1,471,864 6,528 5,702,030 ’ ]
18) 2 M 4l 13,987,244 - - 13,987,244 g =
286,984
14,274,228 - - 14,274,228 ]
19) RS 689,424 - - 689,424 g =
11,749
701,173 - - 701,173 Sl




P M=oy L 2oy 3 bl g 2
z o 7 A gl | T eI 2
E® | e 3 2 o B Ot 2 o g o 2 o g O 2 o
20) 2 Bt dl - - 2,732,389 2,732,389 g =
58,415
- - 2,790,804 2,790,804 Sl
[ & A 443,389,641 654,102,974 28,141,665 1,125,634,280 g =
49,864,704
468,205,357 678,923,811 28,369,816 1,175,498,984 Sl
21) 2 A & bl - - - - g =
603,715
17,583 586,132 - 603,715 Sl
22) AEHIIS Xl - - 2,078,737 2,078,737 g =
23,370

- - 2,102,107 2,102,107

[
0




= o - = ae | * ¥ = = 2 E| B & bl = 2 o 3
(B3 & o 2 o« B I} 2 o & o} 2 o & o 2 o
01) BE Jte BA AS AZTA
AL SEe] H=2.0, 1204 ¥, EGI M 586 - - - - 28,033 16,427,338 28,033 16,427,338 g =
586 - - - - 28,033 16,427,338 28,033 16,427,338 W
HEOILUE JEASS - AR 2.4*3.0°2.6m, 1242 Ha 2 - - ; ; 423,461 846,922 | 423,461 846,922 g =
2 - - - - 423,461 846,922 423,461 846,922 H o
AHOIHE JHEHFE - 21 2.4%3.0%2.6m, 1201 € Pl 1 - - - - 408,342 408,342 408,342 408,342 g =
1 - - - - 408,342 408,342 408,342 408,342 H g
[ & A - - 17,682,602 17,682,602 SES
- - 17,682,602 17,682,602 el




= o - = ae | * ¥ M = L 2oy E| i & bl = 2 .
(B3 & o 2 o« B I} 2 o« e It 2 o & o 2 o
02) & =2 A AS A=A
22 H Do/ E 3J4€, 10m OloH/ & &R M2 2,741 1,906 5,224,346 9,300 25,491,300 185 507,085 11,391 31,222,731 421,467 g =
2,778 1,906 5,294,868 9,300 25,835,400 185 513,930 11,391 31,644,198 W
22 ZELHIH(0ISA) =0l 2m, 3 CH 17 23,329 396,593 49,957 849,269 - - 73,286 1,245,862 g =
17 23,329 396,593 49,957 849,269 - - 73,286 1,245,862 ) H o
SEHRES o Pl 28 3,569 99,932 46,401 1,299,228 - - 49,970 1,399,160 g =
28 3,569 99,932 46,401 1,299,228 - - 49,970 1,399,160 ) H g
SEBRES A Pl 4 5,610 22,440 79,859 319,436 - - 85,469 341,876 g =
4 5,610 22,440 79,859 319,436 - - 85,469 341,876 ) H o
22sHel Ax 2 oAl 3.5mO0l 5t M2 986 3,976 3,920,336 8,139 8,025,054 - - 12,115 11,945,390 g =
986 3,976 3,920,336 8,139 8,025,054 - - 12,115 11,945,390 ) H o
ZasHiel/ et = 5.0mO0|ol, 3L, 122 M2 1,049 1,797 1,885,053 11,912 12,495,688 - - 13,709 14,380,741 g =
1,074 1,797 1,929,978 11,912 12,793,488 - - 13,709 14,723,466 342,725 H o
AFSsEH H223C2EX M2 1,757 - - 12,943 22,740,851 - - 12,943 22,740,851 g =
1,779 - - 12,943 23,025,597 - - 12,943 23,025,597 284,748 HoF
AFES B2 - 232E s M2 1,798 - - 344 618,512 - - 344 618,512 g =
1,820 - - 344 626,080 - - 344 626,080 7,568 HoF
HES 22 - MY, HctxH otEE X M2 689 326 224,614 862 593,918 - - 1,188 818,532 g =
705 326 229,830 862 607,710 - - 1,188 837,540 19.008 HoF
[ & Al 11,773,314 72,433,256 507,085 84,713,655 g =
1,075,514
11,893,977 73,381,262 513,930 85,789,169 HoF




oz M=oy L 2oy 3 Bl & b
2 = i A =2 . = 2 o in]
E® | e 3 2 o B Ot 2 o g O 2 o s I 2 o
03) & Y NEBA AS AZTA
SAZIIXNE 94 50.7m3+2H (H80kg M3 214 618 132,252 4,031 862,634 804 172,056 5,453 1,166,942 g =
16,359
217 618 134,106 4,031 874,727 804 174,468 5,453 1,183,301 Sl
Ef IO/ E A BE, RLAMS 0.7m3 M3 1,279 232 296,728 438 560,202 298 381,142 968 1,238,072 g =
24,200
1,304 232 302,528 438 571,152 298 388,592 968 1,262,272 Sl
E A 280 X2l 10km 2E, @O 15E+#50.7(22J1 E€5) [ M3 1,093 1,346 1,471,178 1,632 1,783,776 989 1,080,977 3,967 4,335,931 g =
83,307
1,114 1,346 1,499,444 1,632 1,818,048 989 1,101,746 3,967 4,419,238 Sl
EIHS I/ EAM, SH 15cm 2E, fAIMS 0.7m3+2H 0 80kg M3 186 361 67,146 4,498 836,628 292 54,312 5,151 958,086 g =
20,604
190 361 68,590 4,498 854,620 292 55,480 5,151 978,690 Sl
[ & A 1,967,304 4,043,240 1,688,487 7,699,031 g =
144,470
2,004,668 4,118,547 1,720,286 7,843,501 Sl




BN GHRTHAR AYBA A= 7751
= o - 2 a3l _J'k___g M =2 H L 2 e gl 2] A 5 2 o = o e
(B3 & o 2 o« 2Tt 2 o & o} 2 o & o 2 o
04) BR2I2EBA AS A=A
zo=gpEs=y/nE szzsacesa, avsacomven won oszss | TON | 59.895 - - ; ; ; ; ; ; g =
60.453 - - - - - - - - R
zo=gpEszy/nE szzsacesa, avsacomven o onzsns | TON | 48.212 - - ; ; ; ; ; ; g =
48.816 - - - - - - - - R
zo=gpEszy/nE szzsacesa, avsacomuen s oizss | TON | 45.636 - - ; ; ; ; ; ; g =
46.464 - - - - - - - - R
zo=gpEszy/nE szzsacesa avsasomuen oz onzsns | TON | 36.202 - - ; ; ; ; ; ; g =
36.607 - - - - - - - - R
doi2/ea 0I2, 25- 24- 15 m‘ 2,057 - - - - - - - - g x
2,089 - - - - - - - - R
Moi2/ea oi2, 25-18-8 m 65 - - - - - - - - g x
66 : - - - - - - - HE
SO T S L oA 35| AFZAl, 0~ 7TmIX| M2 2,216 7,210 15,977,360 19,956 44,222,496 - - 27,166 60,199,856 g x
2,234 7,210 16,107,140 19,956 44,581,704 - - 27,166 60,688,844 Rl
92 8% ¥ HA 5, 0~ 7mIH | M2 7,983 2,489 19,869,687 17,853 | 142,520,499 - - 20,342 162,390,186 porrors | & F
8,002 2,489 20,140,988 17,853 144,466,476 - - 20,342 164,607,464 ERE
B2IIE 500+500%500 EA 62 6,272 388,864 44,870 2,781,940 : : 51,142 3,170,804 g x
62 6,272 388,864 44,870 2,781,940 - - 51,142 3,170,804 R
s 202 2 XY 2E(0125) TON | 184.414 12,192 2,248,375 | 542,244 99,997,385 - - | 554,436 102,245,760 g x
186.741 12,192 2,276,746 | 542,244 101,259,186 - - 554,436 103,535,932 L20LTZ T, =
eam32(E Eha  BER 22iT8- 12 (100m3 0] 44/ ) M3 65 721 46,865 8,617 560,105 1,552 100,880 10,890 707,850 10800 | £ %
66 721 47,586 8,617 568,722 1,552 102,432 10,890 718,740 ERE
H2=m32/E B4/ BER 21T 15 (100m3 0] 44 ) M3 2,037 855 1,741,635 9,375 19,096,875 2,250 4,583,250 12,480 25,421,760 s00.360 | & =
2,069 855 1,768,995 9,375 19,396,875 2,250 4,655,250 12,480 25,821,120 ERE
[ & 3 40,272,786 309,179,300 4,684,130 354,136,216 g x
4,406,688

40,730,319 313,054,903 4,757,682 358,542,904 ERE




SAY ] SHHASHAIE A S A 2H=- 8/51
sz M=o = 2 Hi g A
= o = 2 o9 | T =29 22 | Wao
G2y e 2 o B Ot 2 o e I 2 o e It 2 o
05) X ® = A AS HEZA
0|&EEsE Ol &8 =, 190%90*57mm OH 71,849 302 21,698,398 - - 302 21,698,398 826.876 g =
74,587 302 22,525,274 - - 302 22,525,274 ’ W
Z2CIEEE ZIR|EHE, 190*57*90mm, &, CE22 OH 113,377 51 5,782,227 - - 51 5,782,227 g =
235,110
117,987 51 6,017,337 - - 51 6,017,337 H o
0.5B HE4)| 3.6m 0|3k 04 3.097 - - 246,485 763,364 246,485 763,364 g =
3.097 - - 246,485 763,364 246,485 763,364 H g
1.0B =4 3.6m 0|k 04 104.881 - - 225,694 23,671,012 225,694 23,671,012 g =
991,022
109.272 - - 225,694 24,662,034 225,694 24,662,034 H o
0.5B X ZAD|(stH X&) 3.6mOIcH/ESZLE 04 69.756 15,204 1,060,570 493,856 34,449,419 509,060 35,509,989 1353590 g =
72.415 15,204 1,100,997 493,856 35,762,582 509,060 36,863,579 ' ’ H o
HE 26t gl 04 178.044 8,369 1,490,050 - - 8,369 1,490,050 g =
121,601
192.574 8,369 1,611,651 - - 8,369 1,611,651 H o
HI2232EQY/1.0B 200*200 M 3 5,493 16,479 19,150 57,450 24,643 73,929 73,929 g =
6 5,493 32,958 19,150 114,900 24,643 147,858 ’ HoF
[ & A 30,047,724 58,941,245 88,988,969 g =
3,602,128
31,288,217 61,302,880 92,591,097 HoF




azs SEI = 9/51
P M = e HI bl & 2
& ® = S I = o 2R = o 2 2 o o = o s TEaa
z A
oU(HA AT, BIL) M2 9 46,652 419,868 50,195 451,755 96,847 871,623 g =
9 46,652 419,868 50,195 451,755 96,847 871,623 R
(&4, Bi) Ble, E& A 30mm, 22642 30mm | M2 126 29,460 3,711,960 31,879 4,016,754 61,339 7,728,714 g =
129 29,460 3,800,340 31,879 4,112,391 61,339 7,912,731 I
(&4, BU) BHe, Db 4 30mm, 22EH2 30mm | M2 14 74,221 1,039,004 31,879 446,306 106,100 1,485,400 g =
14| 74221 1,039,094 31,879 446,306 106,100 1,485,400 R
=2 2 B HHSH, 400%400*32mm, 22E+2 28mm| M2 504 10,691 5,388,264 31,447 15,849,288 42,138 21,237,552 g =
504 10,691 5,388,264 31,447 15,849,288 42,138 21,237,552 R
S (=L INE TF W=300"30mm, E235mm, =SYEE [ M 45 9,408 423,360 22,395 1,007,775 31,803 1,431,135 g =
45 9,408 423,360 22,395 1,007,775 31,803 1,431,135 R
o Mg M 5 92,528 462,640 - - 92,528 462,640 g =
- 92,528 - - - 92,528 - R =
A= OH& & 150*20mm M 16 12,924 206,784 5,419 86,704 18,343 293,488 g =
16| 12,924 206,784 5,419 86,704 18,343 293,488 R
o= a 150"30mm, 22E12 30mm | M 26 5,473 142,298 5,738 149,188 11,211 291,486 g =
26 5,473 142,298 5,738 149,188 11,211 291,486 R
[ & 3 11,794,268 22,007,770 33,802,038 g =
278,623

11,420,008 22,103,407 33,523,415 ERE




THAF AYB d=- 10/ 51
P W o= b & Bl 3 Bl = b
o 7 2 . T . 2
E® | e 3 2 o B Ot 2 o s I 2 o s I 2 o
2 M AS AT
LYHEY(HE 18mm+ 6mm) | &,600*300 131 11,330 1,484,230 35,362 4,632,422 747 97,857 47,439 6,214,509 g =
2,371,950
181 11,330 2,050,730 | 35,362 6,400,522 747 135207 | 47,439 8,586,459 EIE
{22 2 (HHE 53mm+2 5mm) |HtEH, 300*300(3H & Al) 48 12,013 576,624 27,954 1,341,792 599 28,752 40,566 1,947,168 g =
649,056
64| 12,013 768,832 27,954 1,789,056 599 38,336 | 40,566 2,596,224 EIE
= Al 2,060,854 5,974,214 126,609 8,161,677 g =
3,021,006
2,819,562 8,189,578 173,543 11,182,683 EIE




= o - = ae | * ¥ = = 2 E| B & bl = 2 o 3
(B3 & o 2 o« B I} 2 o & o} 2 o & o 2 o
ElN AS AZTA
| PVC, H200*5t M 13 3,287 42,731 25,757 334,841 - - 29,044 377,572 g =
13 3,287 42,731 25,757 334,841 - - 29,044 377,572 ) W
Sotgls BtY 3mm, == M2 1,160 14,600 16,936,000 8,898 10,321,680 - - 23,498 27,257,680 563,952 g =
1,184 14,600 17,286,400 8,898 10,535,232 - - 23,498 27,821,632 H o
e & 1mm, =& M2 240 7,602 1,824,480 7,343 1,762,320 - - 14,945 3,586,800 g =
244 7,602 1,854,888 7,343 1,791,692 - - 14,945 3,646,580 59,780 H g
(acl2) &t2F 5mmoOl ot &7 E M 23 155 3,565 3,364 77,372 - - 3,519 80,937 g =
23 155 3,565 3,364 77,372 - - 3,519 80,937 ) H o
(acl2) &2 10mm, 259 M 2,785 482 1,342,370 3,364 9,368,740 - - 3,846 10,711,110 g =
2,827 482 1,362,614 3,364 9,510,028 - - 3,846 10,872,642 1o1.592 H o
E oHxjgs bt 13 M2 59 2,526 149,034 13,408 791,072 - - 15,934 940,106 g =
75 2,526 189,450 13,408 1,005,600 - - 15,934 1,195,050 254944 H o
E oHxjgs # 28 M2 66 1,807 119,262 10,524 694,584 - - 12,331 813,846 g =
100 1,807 180,700 10,524 1,052,400 - - 12,331 1,233,100 419254 HoF
BS2EE2 8 Z32lEH, 18mm M2 20 - - 8,392 167,840 - - 8,392 167,840 g =
20 - - 8,392 167,840 - - 8,392 167,840 ) HoF
L2Et2 [ Y Z232lEH, 30mm M2 11 - - 6,324 69,564 - - 6,324 69,564 g =
11 - - 6,324 69,564 - - 6,324 69,564 ) HoF
[ & A 20,417,442 23,588,013 - 44,005,455 g =
1,459,462
20,920,348 24,544,569 - 45,464,917 HoF




SAMY ] SHHASBEAE HSS3AM H=- 12/ 51
= 3 A 2 go | T2 M= =5 S g A sz |22 w2
(B3 & o 2 o« B I} 2 o & 2 o e It 2 o
09) 2 & 2 A AS A=A
IHHIE IHHIE, LR0Is, EUII, 10*15mm M 1,001 319 319,319 - - - - 319 319,319 g =
1,001 319 319,319 - - - - 319 319,319 ) i}
IHHIE IULIE, 22015, £AUE, 12*25mm, &IF M 616 812 500,192 - - - - 812 500,192 g =
616 812 500,192 - - - - 812 500,192 ) i}
IHHIE IUHHIE, 220ls, 24, 13*13mm M 1,001 406 406,406 - - - - 406 406,406 g =
1,001 406 406,406 - - - - 406 406,406 ) i}
2Ol OIIAl 201 #8 -150*150 M2 1,185 1,981 2,347,485 625 740,625 - - 2,606 3,088,110 g =
1,185 1,981 2,347,485 625 740,625 - - 2,606 3,088,110 ) i}
AHIQI2|AACH2I/EV PIT 400*1400, D38.1+22.3*2t M 1 22,522 22,522 29,933 29,933 74 74 52,529 52,529 g =
1 22,522 22,522 29,933 29,933 74 74 52,529 52,529 ) i}
AeHIOIHZER @100*22t STL EA 1 698 698 3,460 3,460 2 2 4,160 4,160 g =
1 698 698 3,460 3,460 2 2 4,160 4,160 ) al=}
Hedd/ XS D63.5+D38.1/H300 M 73 12,998 948,854 27,634 2,017,282 468 34,164 41,100 3,000,300 g =
73 12,998 948,854 27,634 2,017,282 468 34,164 41,100 3,000,300 ) HoF
SST.HE= I/ H & D63.5+D38.1/H900 M 39 23,424 913,536 50,391 1,965,249 862 33,618 74,677 2,912,403 g =
39 23,424 913,536 50,391 1,965,249 862 33,618 74,677 2,912,403 ) HoF
QEEHX| M, OtA = Z(L- 30*30*3T) M 23 1,038 23,874 1,924 44,252 1 23 2,963 68,149 g =
23 1,038 23,874 1,924 44,252 1 23 2,963 68,149 ) al=}
ZHESHFE M-BAR, H:AmOIB!. OUHE R/EAMTIBERAPLY) [ M2 1,142 5,285 6,035,470 10,022 11,445,124 477 544,734 15,784 18,025,328 g =
1,158 5,285 6,120,030 10,022 11,605,476 477 552,366 15,784 18,277,872 252,544 HoF
YSHERAS AHIQI2lA, W50%1.5t M 14 1,504 21,056 2,281 31,934 6 84 3,791 53,074 ) 53,074 g =
- 1,504 - 2,281 - 6 - 3,791 - el
AHRZIAMME 22T HHEH, W45*H20*1.5t M 115 4,272 491,280 3,989 458,735 3 345 8,264 950,360 g =
115 4,272 491,280 3,989 458,735 3 345 8,264 950,360 ) el
EtZ2HHIE W20*1.5t/ 2¥H D2 M 33 2,959 97,647 10,606 349,998 10 330 13,575 447,975 176,475 g =
46 2,959 136,114 10,606 487,876 10 460 13,575 624,450 al=}
HEELA(XHE) 150*150*1.2t, STL(=& =) M 26 3,632 94,432 7,874 204,724 5 130 11,511 299,286 g =
26 3,632 94,432 7,874 204,724 5 130 11,511 299,286 ) al=}
[ & A 12,222,771 17,291,316 613,504 30,127,591 g =
375,945
12,324,742 17,557,612 621,182 30,503,536 el




BN HURBENE AYBN X238 EHHIUAMH(AFSAY 2= 13/ 51
= 3 A 2 go | T2 M= =5 S g A sz |22 w2
(B3 & o 2 o« B I} 2 o & 2 o e It 2 o
10) 01 & 2 A AS AZTA
DE2EE HE i, 11mm, 3.6m 0| o} M2 3,821 - - 14,162 54,113,002 - - 14,162 54,113,002 g =
3,821 - - 14,162 54,113,002 - - 14,162 54,113,002 ) W
D2EE HE 2, 18mm M2 258 - - 8,392 2,165,136 - - 8,392 2,165,136 g =
258 - - 8,392 2,165,136 - - 8,392 2,165,136 ) H o
D2EE HE Y, 27mm M2 209 - - 7,213 1,507,517 - - 7,213 1,507,517 g =
209 - - 7,213 1,507,517 - - 7,213 1,507,517 ) H g
D2EE HE Y, 60mm M2 88 - - 7,213 634,744 - - 7,213 634,744 g =
88 - - 7,213 634,744 - - 7,213 634,744 ) H o
Z23clEH FHel JIAIFINISH M2 1,913 14 26,782 1,831 3,502,703 50 95,650 1,895 3,625,135 47,375 g =
1,938 14 27,132 1,831 3,548,478 50 96,900 1,895 3,672,510 H o
Z23cEY Fel A= M2 338 - - 3,416 1,154,608 - - 3,416 1,154,608 g =
338 - - 3,416 1,154,608 - - 3,416 1,154,608 ) H o
HEE =9 H UL E SH M 1,392 - - 1,349 1,877,808 - - 1,349 1,877,808 70,148 g =
1,444 - - 1,349 1,947,956 - - 1,349 1,947,956 HoF
[ & A 26,782 64,955,518 95,650 65,077,950 117,523 g =
27,132 65,071,441 96,900 65,195,473 el




SAE ] CHHASEAE AESA H=- 14/ 51
A 2 M 2 dl L 24 4 gl =] A
& ® 4 = e | oy 2 o B 2 o g O 2 o s I 2 o s TE
11) & 5 2 A AS A=TA
=N TI% 8l Xl, 100kgO0lat, K1500 = 73 54,428 3,973,244 - - - - 54,428 3,973,244 g =
73 54,428 3,973,244 - - - - 54,428 3,973,244 ) #H oA
EZ0E X E20{81X, KS3Z, 105kg, 28tR2I2(K-6300) [ & 6 45,616 273,696 - - - - 45,616 273,696 g =
8 45,616 364,928 - - - - 45,616 364,928 o129z Sl
XS &2/SSADO1 HOHE EA 2 950,337 1,900,674 - - - - 950,337 1,900,674 g =
2 950,337 1,900,674 - - - - 950,337 1,900,674 ) Sl
LSt EHEEO0I AL M 6 30,238 181,428 - - - - 30,238 181,428 60,476 g =
8 30,238 241,904 - - - - 30,238 241,904 Sl
Coshs 32 ES 63 22,462 1,415,106 - - - - 22,462 1,415,106 g =
63 22,462 1,415,106 - - - - 22,462 1,415,106 ) Sl
Coshs 33 ES 10 22,462 224,620 - - - - 22,462 224,620 g =
10 22,462 224,620 - - - - 22,462 224,620 ) Sl
DOOR STOP FLOOR EA 73 2,159 157,607 - - - - 2,159 157,607 g =
73 2,159 157,607 - - - - 2,159 157,607 ) oA
SDO1[1. AS] 1.800 x 2.100 = 3.780 EA 1 931,329 931,329 - - - - 931,329 931,329 g =
1 931,329 931,329 - - - - 931,329 931,329 ) Sl
SDO2[ 1. AS] 1.800 x 1.800 = 3.240 EA 1 798,282 798,282 - - - - 798,282 798,282 g =
1 798,282 798,282 - - - - 798,282 798,282 ) i
SDO3[ 1. AE] 1.000 x 2.100 = 2.100 EA 44 517,405 22,765,820 - - - - 517,405 22,765,820 g =
44| 517,405 22,765,820 - - - - 517,405 22,765,820 ) oA
SDO4[ 1. AS] 1.800 x 2.100 = 3.780 EA 8 250,806 2,006,448 126,709 1,013,672 - - 377,515 3,020,120 g =
8 250,806 2,006,448 126,709 1,013,672 - - 377,515 3,020,120 ) Sl
SDO5[ 1. AS] 0.900 x 2.100 = 1.890 EA 9 131,771 1,185,939 67,110 603,990 - - 198,881 1,789,929 994,405 g =
14 131,771 1,844,794 67,110 939,540 - - 198,881 2,784,334 oA
SSADO1[ 1. AS] 2.000 x 2.500 = 5.000 EA 2 267,891 535,782 149,323 298,646 - - 417,214 834,428 g =
2 267,891 535,782 149,323 298,646 - - 417,214 834,428 ) i
SSDO1[ 1. AS] 1.900 x 2.100 = 3.990 EA 2 164,425 328,850 93,806 187,612 - - 258,231 516,462 g =
2 164,425 328,850 93,806 187,612 - - 258,231 516,462 ) Sl
SSDO2[ 1. AS] 1.000 x 2.500 = 2.500 EA 2 194,732 389,464 109,634 219,268 - - 304,366 608,732 608,732 g =
4 194,732 778,928 109,634 438,536 - - 304,366 1,217,464 # A
AL 2SY0IMI], =S EE =438 M2 41 30,238 1,239,758 - - - - 30,238 1,239,758 g =
- 1,239,758
- 30,238 - - - - - 30,238 - ]
ALESH(ZZHE S UL =438 M2 27 62,203 1,679,481 - - - - 62,203 1,679,481 g =
- 1,679,481
- 62,203 - - - - - 62,203 - ]
SOtSEX ZME, HEH 8= P/ EN 73 - - 1,398 102,054 27 1,971 1,425 104,025 g =
73 - - 1,398 102,054 27 1,971 1,425 104,025 ) oA
E2HEXEX Fel& BEN 6 - - 16,352 98,112 326 1,956 16,678 100,068 43,356 g =
8 - - 16,352 130,816 326 2,608 16,678 133,424 Sl
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SAY] SIHAZEAE AYBA A=- 16/ 51
& = R = go | T2 M= == o g A sz |22 w2
E® | e 3 2 o B Ot 2 o g o 2 o g O 2 o
12) 82 2 A AS AE3M
Zatrel 2stRel, £, 10mm M2 2 27,646 55,292 - - 27,646 55,292 g =
2 27,646 55,292 - - 27,646 55,292 ) Sl
S&R2/Z0/(0t=2) =&w%cl, Zet24mm M2 471 62,203 29,297,613 - - 62,203 29,297,613 g =
472 62,203 29,359,816 - - 62,203 29,359,816 62,208 Sl
FolFf22 5*5, &2 M 4,148 241 999,668 - - 241 999,668 g =
4,164 241 1,003,524 - - 241 1,003,524 %856 Sl
FeNRI| - Bxel 10mm Ol & M2 2 - - 16,409 32,818 16,409 32,818 g =
2 - - 16,409 32,818 16,409 32,818 ) Sl
AdstFel=o £9,&£25,12mm 0.9*2.1 EA 2 137,626 275,252 - - 137,626 275,252 g =
2 137,626 275,252 - - 137,626 275,252 ) Sl
A5t 7 el 0/ SAFETY £235,12mm 0.95*2.1 EA 4 321,291 1,285,164 - - 321,291 1,285,164 g =
4 321,291 1,285,164 - - 321,291 1,285,164 ) Sl
FLNRI| - 557, LEES 24mm(6+12A+6) M2 471 - - 16,650 7,842,150 16,650 7,842,150 g =
471 - - 16,650 7,842,150 16,650 7,842,150 ) Sl
LSHSEX - 8 12mm+STS 1.5mm |5mm, € Z & M2 6 31,740 190,440 27,937 167,622 59,677 358,062 g =
6 31,740 190,440 27,937 167,622 59,677 358,062 ) Sl
USHSEX- ZOHAZ AL 600*600*5mm(ZAL), E+SL+D UL EA 2 302,380 604,760 - - 302,380 604,760 g =
2 302,380 604,760 - - 302,380 604,760 ) i
[ & A 32,708,189 8,042,590 40,750,779 g =
66,059
32,774,248 8,042,590 40,816,838 Sl




o] SURBEND AN X238 EHHIUAMH(AFSAY = 17/51
& = R = o M= == o g A sz |22 w2
G2y p! 2 o« bt 2 o 2 2 & o 2 o
[ NI EEN

HHE(R ™, 23] 1= 73 767 55,991 5,473 399,529 6,240 455,520 g =

73 767 55,991 5,473 399,529 6,240 455,520 i}

cll2rolE Hl 108 1,237 133,596 8,962 967,896 10,199 1,101,492 g =

108 1,237 133,596 8,962 967,896 10,199 1,101,492 H o

EOIS )|+ E(E 132, 23JCE.-22E2YH 258 482 124,356 4,497 1,160,226 4,979 1,284,582 g =

258 482 124,356 4,497 1,160,226 4,979 1,284,582 H g

SOrS)|+4 E(E L, 28, 232E-L2E2W, RAHAERXE) 3,821 686 2,621,206 4,497 17,183,037 5,183 19,804,243 g =

3,821 686 2,621,206 4,497 17,183,037 5,183 19,804,243 H o

oS )|+4 E(E ue 83, 20, 23222629, ABIHAEQR 60 686 41,160 5,397 323,820 6,083 364,980 g =

60 686 41,160 5,397 323,820 6,083 364,980 i}

ZA 2 =] 829 5,411 4,485,719 5,354 4,438,466 10,765 8,924,185 g =

829 5,411 4,485,719 5,354 4,438,466 10,765 8,924,185 H o

[ & A 7,462,028 24,472,974 31,935,002 g =

7,462,028 24,472,974 31,935,002 el




SAY ] SHHASHAIE A S A 2=- 18/ 51
P M OE b = 2 | B gt A
& ¢ 7 = =9 @™ & 2 = o B ot 2 o & o} = o & o 2 o =& A
14) = & = A AS AEBN

SAR I S AT, OOl A, 6¥*300*600mm M2 1,199 3,628 4,349,972 - - - - 3,628 4,349,972 g =

1,199 3,628 4,349,972 - - - - 3,628 4,349,972 ) W

SHSE =X EH s+ HEETH, SMC, 1.2*300*600mm M2 48 34,212 1,642,176 - - - - 34,212 1,642,176 g =

64 34,212 2,189,568 - - - - 34,212 2,189,568 S47.992 H o

S E =X E (2R E,M- BAR) |600x 300mm M2 251 34,212 8,587,212 - - - - 34,212 8,587,212 g =

251 34,212 8,587,212 - - - - 34,212 8,587,212 ) H g

PIPSELImE=an| EA 1 345,577 345,577 - - - - 345,577 345,577 g =

1 345,577 345,577 - - - - 345,577 345,577 ) H o

HIOIHIAIE EA 1 172,788 172,788 - - - - 172,788 172,788 g =

1 172,788 172,788 - - - - 172,788 172,788 ) H o

212840 450%1250/ 23t = 2l EA 4 95,897 383,588 - - - - 95,897 383,588 191,704 g =

6 95,897 575,382 - - - - 95,897 575,382 H o

SHEAIZHAH0| B M2 50 86,394 4,319,700 - - - - 86,394 4,319,700 g =
1,382,304

66 86,394 5,702,004 - - - - 86,394 5,702,004 HoF

HIZEtL 20| CI2EtY, 3*450%*450mm M2 209 9,848 2,058,232 3,291 687,819 - - 13,139 2,746,051 g =

209 9,848 2,058,232 3,291 687,819 - - 13,139 2,746,051 ) HoF

MDFZ ¢l 20| H100 M 41 3,261 133,701 871 35,711 17 697 4,149 170,109 g =

41 3,261 133,701 871 35,711 17 697 4,149 170,109 ) HoF

UEYUIZLAEM(ZIARIE BHERR) | SHE XS, 220mm(ItSS M2 1,694 24,786 41,987,484 5,270 8,927,380 - - 30,056 50,914,864 571,064 g =

1,713 24,786 42,458,418 5,270 9,027,510 - - 30,056 51,485,928 HoF

ASLIZAEI(SAHE 9 2D1) HHY, 105mm(OtS2 M2 1,042 11,829 12,325,818 1,555 1,620,310 - - 13,384 13,946,128 g =

1,055 11,829 12,479,595 1,555 1,640,525 - - 13,384 14,120,120 173992 HoF

B T ER| AR (B2 I)) 5, 125mm(IE2) M2 19,315 ; 4,152 ; ; ; 23,467 ; g =
19,336,808

824 19,315 15,915,560 4,152 3,421,248 - - 23,467 19,336,808 HoF

YEEE - o =zl BE, ENH0.1mm,1Z | M2 472 ; 903 - - - 1,465 - g =
1,259,900

860 472 405,920 993 853,980 - - 1,465 1,259,900 HoF

USEE - H= Eeligd s, M, 0.03mm, 2& M2 1,042 321 334,482 734 764,828 - - 1,055 1,099,310 g =

1,091 321 350,211 734 800,794 - - 1,055 1,151,005 51695 HoF

ALSEEXI(WE) 15*15*15*15*1.0mm M 1,110 1,885 2,092,350 777 862,470 - - 2,662 2,954,820 90,508 g =

1,144 1,885 2,156,440 777 888,888 - - 2,662 3,045,328 HoF

E88E HH10T M2 547 8,898 4,867,206 - - - - 8,898 4,867,206 g =

547 8,898 4,867,206 - - - - 8,898 4,867,206 ) HoF

[ & A 83,600,286 12,898,518 697 96,499,501 g =
23,605,457

102,747,786 17,356,475 697 120,104,958 HoF




BAY ] SIHEBHAR Y BN A=- 19/ 51
Az M=o = 2 ] ] =] 2
= o 7 2 = e T T2 | w2
(B3 o I 2 o 2Tt 2 o« & o} 2 o & o} 2 o
15) NEYESZA AS A=BA
HES- AHYALOIE- X D125*2t M 137 22,265 3,050,305 23,227 3,182,099 - - 45,492 6,232,404 g =
137 22,265 3,050,305 23,227 3,182,099 - - 45,492 6,232,404 e
AHIMTIEE 250%250 EA 1 11,992 11,992 22,136 22,136 57 57 34,185 34,185 g =
615,330
19 11,992 227,848 22,136 420,584 57 1,083 34,185 649,515 e
g8l 300%450*100T EA 1 940 940 5,557 5,557 - - 6,497 6,497 1ioase | & F
18 940 16,920 5,557 100,026 - - 6,497 116,946 ’ e
2oCo(LE)L X D125mm MA 19 51,992 987,848 23,194 440,686 - - 75,186 1,428,534 g =
19 51,992 987,848 23,194 440,686 - - 75,186 1,428,534 e
[ & H ] 4,051,085 3,650,478 57 7,701,620 g =
725,779
4,282,921 4,143,395 1,083 8,427,399 e




SAY] SIHAZEAE AYBA A=- 20/ 51
& = R = go | T2 M= == o g A sz |22 w2
E® | e 3 2 o B Ot 2 o g o 2 o g O 2 o
16) B W 2 A AS AE3M
AL- SHEET 3.0T/PVDF2,+S 2 & M2 218 99,353 21,658,954 - - 99,353 21,658,954 g =
218 99,353 21,658,954 - - 99,353 21,658,954 ) Sl
ERtlE] ATYPE/150T(HS3Z)/ =&l 28| M2 832 43,839 36,474,048 4,879 4,059,328 48,718 40,533,376 g =
842 43,839 36,912,438 4,879 4,108,118 48,718 41,020,556 487,180 Sl
ERtlE] B.TYPE/150T(LH&H3Z)/ Tl A28 [ M2 754 43,839 33,054,606 4,879 3,678,766 48,718 36,733,372 g =
754 43,839 33,054,606 4,879 3,678,766 48,718 36,733,372 ) Sl
EEE C.TYPE/150T(He32)/ =ellal 28| M2 667 47,075 31,399,025 4,879 3,254,293 51,954 34,653,318 g =
667 47,075 31,399,025 4,879 3,254,293 51,954 34,653,318 ) Sl
STL- EZE/HA0 A2 50*50*2.3T@1500*1500 M2 1,379 3,563 4,913,377 8,447 11,648,413 12,010 16,561,790 11,817,840 g =
2,363 3,563 8,419,369 8,447 19,960,261 12,010 28,379,630 Sl
[ & A 127,500,010 22,640,800 150,140,810 g =
12,305,020
131,444,392 31,001,438 162,445,830 Sl




BAY ] SIHEBHAR Y BN AS- 21/ 51
P M=oy L 2oy 3 Bl 8t 2
& ® 4 = S I = o 2R = o e o = o o I = o s TEaa
17) Il Bt 2 A AS AZBA
20| &0l HABEE0I, (20|12, STSI04 238, 1.5(LE) = 2 133,911 267,822 - - - - 133,911 267,822 g =
2| 133011 267,822 - - - - 133,911 267,822 R
EF0| SRO, ZHHSETOL, £¥0IE, ST OIS | K 2 80,346 160,692 - - - - 80,346 160,692 g =
2 80,346 160,692 - - - - 80,346 160,692 R
ZHOH QI 2 XHEL X/ B OIS &, 700x 600x 1500 EA 1| 198,706 198,706 - - - - 198,706 198,706 g =
1| 198706 198,706 - - - - 198,706 198,706 R
SNDEIEETE-E 300*300* 18T(XH | &) EA 456 6,047 2,757,432 2,869 1,308,264 - - 8,916 4,065,696 35,664 g =
460 6,047 2,781,620 2,869 1,319,740 - - 8,916 4,101,360 SRS
JFASTY 2@, 130*120*90*750mm MA 14 24,190 338,660 7,146 100,044 - - 31,336 438,704 g =
14 24,190 338,660 7,146 100,044 - - 31,336 438,704 R
EXREIYIIC D23, 90*90*15*1000mm M 2 15,550 31,100 9,528 19,056 - - 25,078 50,156 g =
2 15,550 31,100 9,528 19,056 - - 25,078 50,156 R
IEINE] W150 M 96 1,936 185,856 344 33,024 68 6,528 2,348 225,408 g =
96 1,936 185,856 344 33,024 68 6,528 2,348 225,408 R
ZHOH X2kl 0f2 3300*5000 EA 1| 259182 259,182 - - - - 259,182 259,182 g =
1| 259182 259,182 - - - - 259,182 259,182 R
[ & A 4,199,450 1,460,388 6,528 5,666,366 g =
35,664
4,223,638 1,471,864 6,528 5,702,030 SRS




o - . ger | 2 W o= b o2 oy z B 8 2 I S
s = = & | o g = o B o = o & 2 = o & 2 = o - B
AS 2ETN
&, N2, &=, #57 M3 64 19,870 1,271,680 - - - - 19,870 1,271,680 g =
64 19,870 1,271,680 - - - - 19,870 1,271,680 W
& N2, =2, NEE M3 235 13,823 3,248,405 - - - - 13,823 3,248,405 g =
235 13,823 3,248,405 - - - - 13,823 3,248,405 H o
224, A2, XHAL E2E M3 162 16,414 2,659,068 - - - - 16,414 2,659,068 82070 g =
167 16,414 2,741,138 - - - - 16,414 2,741,138 ' H oA
tel® e 1,927 3,533 6,808,091 - - - - 3,533 6,808,091 g =
204,914
1,985 3,533 7,013,005 - - - - 3,533 7,013,005 ’ H o
& Al 13,987,244 - - 13,987,244 g =
286,984
14,274,228 - - 14,274,228 HoF




A = M 2 H L 2 4l ] =]} 123 A
2 = b A =57 = = 1
(ZXh) [= = ot =T (=8 =T (=8 o o
= 2 o = 2 o & Ot 2 & Ot 2
19) P 2 A S AS ASFS A
f=Rags) 24, DE, APLHRUME TON |- 3.990 172,788 |- 689,424 - - - - 172,788 |- 689,424 g =
- 11,749
- 4.058 172,788 |- 701,173 - - - - 172,788 |- 701,173 i}
[ & Al - 689,424 - - - 689,424 g =
- 11,749
- 701,173 - - - 701,173 el




SAE ] CHHASEAE AESA
st
E5 E A = T SR g A 2 o 5
2y g I 2 9 g I 2 o
2002 g bl EE
AHE 2B L:10km, 8 Z8& =z 1,927 711 1,370,097 711 1,370,097 g =
41,238
1,985 711 1,411,335 711 1,411,335 Sl
Z2EHHI(EdI2220E+32I2110E) |Z 2 L:10km 189.946 7,172 1,362,292 7,172 1,362,292 g =
17,177
192.341 7,172 1,379,469 7,172 1,379,469 Sl
[ & H ] 2,732,389 2,732,389 g =
58,415
2,790,804 2,790,804 Sl




P M = Hl L &t
= = E g Z o b =
E® | e 3 o e I o = = o o} 2 o
A H AS =32
StAIE 17,583 - 586,132 - 603,715 - g =
603,715
17,583 17,583 586,132 586,132 603,715 603,715 Sl
[ & B - - - g =
603,715
17,583 586,132 603,715 Sl




st
= 2 Bl SR g A 2y 2 | b2
=y & o 2 o g o 2 o
22) AEHII2HHI AS 252
ASMIHE 32.361 26,656 862,614 26,656 862,614 11516 g =
32.793 26,656 874,130 26,656 874,130 ’ i
eI 15.821 38,249 605,137 38,249 605,137 8.070 g =
16.032 38,249 613,207 38,249 613,207 ’ i
33.260 18,370 610,986 18,370 610,986 3784 g =
33.466 18,370 614,770 18,370 614,770 ’ i
E 2,078,737 2,078,737 g =
23,370

2,102,107 2,102,107 i




PT M = di ]l Al
o ] - s & 9 2
(EX) 2 o 2 o = 2 o = 2 o
BE
01) Jt & 3 M 8,954,885 53,979,788 399,785 63,334,458 g =
8,954,885 53,979,788 399,785 63,334,458 Sl
02) 1,629,942 3,351,136 1,393,464 6,374,542 g =
1,629,942 3,351,136 1,393,464 6,374,542 Sl
03) 30,325,572 241,515,846 3,570,142 275,411,560 g =
30,325,572 241,515,846 3,570,142 275,411,560 Sl
04) 18,409,825 34,932,132 - 53,341,957 g =
18,409,825 34,932,132 - 53,341,957 Sl
05) 2 =3 8,815,334 16,998,979 - 25,814,313 g =
277,584
8,537,750 16,998,979 - 25,536,729 Sl
06) 2 3 1,943,456 5,665,042 120,027 7,728,525 g =
1,943,456 5,665,042 120,027 7,728,525 Sl
07) & = 3 14,673,919 17,474,105 - 32,148,024 g =
14,673,919 17,474,105 - 32,148,024 Sl
08) 2 & 3 5,889,669 10,143,405 361,293 16,394,367 41701 g =
5,873,125 10,118,314 361,227 16,352,666 ’ Sl
09) F 3 18,718 42,496,128 66,850 42,581,696 g =
18,718 42,496,128 66,850 42,581,696 i
10) & s 3 27,839,103 1,576,112 3,198 29,418,413 g =
660,898
26,842,655 1,911,662 3,198 28,757,515 Sl
11) 32 22,344,466 5,589,116 - 27,933,582 g =
22,344,466 5,589,116 - 27,933,582 Sl
12) & & 3 5,136,229 16,564,324 - 21,700,553 g =
5,136,229 16,564,324 - 21,700,553 Sl
13) g 3 56,624,891 8,235,256 - 64,860,147 g =
18,798,674
71,520,763 12,138,058 - 83,658,821 i
14) 2 4,102,500 3,773,432 570 7,876,502 g =
344,832
3,838,552 3,692,092 1,026 7,531,670 Sl
15) 100,309,982 17,310,318 - 117,620,300 g =
9,151,620
103,024,988 23,746,932 - 126,771,920 # A
16) 2,993,862 941,960 3,264 3,939,086 g =
2,993,862 941,960 3,264 3,939,086 ]
17) 9,706,847 - - 9,706,847 g =
9,706,847 - - 9,706,847 ]
18) 637,760 - - 637,760 g =
637,760 - - 637,760 ]
19) - - 2,051,284 2,051,284 g =
- - 2,051,284 2,051,284 Sl




SX23 EHHE N

= o o 2 M 2 4 Hl dl Al —— -
= - i (BX) 2 o 2 o = 2 o = 2 o T -
[ & Al 319,081,440 480,547,079 7,969,877 807,598,396
26,625,279
335,137,794 491,115,614 7,970,267 834,223,675 fal
20) & & A B 8l - - - - g =
603,715
17,583 586,132 - 603,715 Sl
21) AH&HIISH™lH] - - 1,464,626 1,464,626 g =
- - 1,464,626 1,464,626 Sl




SAY ] SHHASHAIE A S A 2H=- 29/ 51
P M OE b = 2 | B gt A
& ¢ 7 = =9 @™ & 2 = o B ot 2 o & o} = o & o 2 o =& A
o1 I H = A BE AETA

22 H Do/ E 3J4€, 10m OloH/ & &R M2 2,161 1,906 4,118,866 9,300 20,097,300 185 399,785 11,391 24,615,951 g =
2,161 1,906 4,118,866 9,300 20,097,300 185 399,785 11,391 24,615,951 ) W
22 ZELHIH(0ISA) =0l 2m, 3 CH 12 23,329 279,948 49,957 599,484 - - 73,286 879,432 g =
12 23,329 279,948 49,957 599,484 - - 73,286 879,432 ) H o
SEHRES o Pl 24 3,569 85,656 46,401 1,113,624 - - 49,970 1,199,280 g =
24 3,569 85,656 46,401 1,113,624 - - 49,970 1,199,280 ) H g
SEBRES A Pl 4 5,610 22,440 79,859 319,436 - - 85,469 341,876 g =
4 5,610 22,440 79,859 319,436 - - 85,469 341,876 ) H o
22sHel Ax 2 oAl 3.5mO0l 5t M2 747 3,976 2,970,072 8,139 6,079,833 - - 12,115 9,049,905 g =
747 3,976 2,970,072 8,139 6,079,833 - - 12,115 9,049,905 ) H o
ZasHiel/ et = 5.0mO0|ol, 3L, 122 M2 729 1,797 1,310,013 11,912 8,683,848 - - 13,709 9,993,861 g =
729 1,797 1,310,013 11,912 8,683,848 - - 13,709 9,993,861 ) H o
AFSsEH H223C2EX M2 1,251 - - 12,943 16,191,693 - - 12,943 16,191,693 g =
1,251 - - 12,943 16,191,693 - - 12,943 16,191,693 ) HoF
AFES B2 - 232E s M2 1,310 - - 344 450,640 - - 344 450,640 g =
1,310 - - 344 450,640 - - 344 450,640 ) HoF
HES 22 - MY, HctxH otEE X M2 515 326 167,890 862 443,930 - - 1,188 611,820 g =
515 326 167,890 862 443,930 - - 1,188 611,820 ) HoF
[ & A 8,954,885 53,979,788 399,785 63,334,458 g =
8,954,885 53,979,788 399,785 63,334,458 ) HoF




= o - = ae | * ¥ = = 2 E| i & bl = 2 .
(B3 & o 2 o« B I} 2 o« e It 2 o & o 2 o
02) &% NBBA BS AZ2Al

SA2IIXE 84 50.7m3+2H (H80kg M3 152 618 93,936 4,031 612,712 804 122,208 5,453 828,856 g =
152 618 93,936 4,031 612,712 804 122,208 5,453 828,856 W
E I/ EA 8BS, SLAWMS 0.7m3 M3 1,082 232 251,024 438 473,916 298 322,436 968 1,047,376 g =
1,082 232 251,024 438 473,916 298 322,436 968 1,047,376 H o
E AL 28H S X2 10km 2E, 8O 158+M50.7(12D| E5) M3 908 1,346 1,222,168 1,632 1,481,856 989 898,012 3,967 3,602,036 g =
908 1,346 1,222,168 1,632 1,481,856 989 898,012 3,967 3,602,036 H g
ZIHII/EA, SH 15cm 2E, RLAMS 0.7m3+2H 0 80kg M3 174 361 62,814 4,498 782,652 292 50,808 5,151 896,274 g =
174 361 62,814 4,498 782,652 292 50,808 5,151 896,274 H o
[ & A 1,629,942 3,351,136 1,393,464 6,374,542 g =
1,629,942 3,351,136 1,393,464 6,374,542 HoF




SAY ] SHHASHAIE A S A H=- 31/51
P M OE b = 2 | B gt A
& - 7 = =9 @™ & 2 = o B ot 2 o & 2 2 o & 2 2 o =& A
03) @2=32AETA BE AETA

momgpleg=/ a2 uzesnsesy, axsacma, oo onzans | TON | 45.104 : : - - : : - : g =
45.104 - - - - - - - - R
H22IOcEESdY/I23 H22IESE, 012 E(SDI0A00), HO-13, HUBANE TON 43.292 - - - - - - - - g =
43.292 - - - - - - - - ) i}
H22IOcEESd/I23 H22ARESE, 012 E(SDI0A00), HO- 16, HUBATE TON 35.973 - - - - - - - - g =
35.973 - - - - - - - - ) i}
H22IcEESdY/I23 H22ARESE, 012 E(SDI0A00), HO-19, HUBATE TON 41.605 - - - - - - - - g =
41.605 - - - - - - - - ) H o
e 2012, 25-24- 15 m 1,676 - - - - - - - - g =
1,676 . ; : ; : ; : ; R
e 2012, 25- 18- 8 m 50 - - - - - - - - g =
50 : ; : ; : ; : ; R
e HEAE AX L o 33| AHEAl, 0~ 7mItX| M2 1,616 7,210 11,651,360 19,956 32,248,896 - - 27,166 43,900,256 g =
1,616 7,210 11,651,360 19,956 32,248,896 - - 27,166 43,900,256 ) HoF
KR2E SX L oA S, 0~7mItKAl M2 6,084 2,489 15,143,076 17,853 108,617,652 - - 20,342 123,760,728 g =
6,084 2,489 15,143,076 17,853 108,617,652 - - 20,342 123,760,728 ) HoF
EH&D|= 500*500*500 EA 46 6,272 288,512 44,870 2,064,020 - - 51,142 2,352,532 g =
46 6,272 288,512 44,870 2,064,020 - - 51,142 2,352,532 ) HoF
A EZ IS L Y E2E(01E8) TON | 154.194 12,192 1,879,933 542,244 83,610,771 - - 554,436 85,490,704 g =
154.194 12,192 1,879,933 542,244 83,610,771 - - 554,436 85,490,704 ) HoF
222ACIEEE I BEZX S#IIg- 12 (100m3 0] &t/ &) M3 46 721 33,166 8,617 396,382 1,552 71,392 10,890 500,940 g =
46 721 33,166 8,617 396,382 1,552 71,392 10,890 500,940 ) HoF
H223CE Bt/ BZ X} S8 I 15 (100m3 0l 4/ ) M3 1,555 855 1,329,525 9,375 14,578,125 2,250 3,498,750 12,480 19,406,400 g =
1,555 855 1,329,525 9,375 14,578,125 2,250 3,498,750 12,480 19,406,400 ) HoF
[ & A 30,325,572 241,515,846 3,570,142 275,411,560 g =
30,325,572 241,515,846 3,570,142 275,411,560 ) HoF




SAY] SIHAZEAE AYBA AS- 32/ 51
& = R = go | T2 M= == o g A sz |22 w2
EW | o 3 2 o B o 2 o« & o} 2 o e o 2 o
04) = ® B M BS ASZTA
nyEs 0l Z# S, 190%90*57mm o 45,580 302 13,765,160 - - 302 13,765,160 g =
45,580 302 13,765,160 - - 302 13,765,160 HE
Z3cCIEYS F3e|EHE, 190*57+90mm, QI &, CE22 OH 60,476 51 3,084,276 - - 51 3,084,276 g =
60,476 51 3,084,276 - - 51 3,084,276 HE
0.5B S| 3.6m 013t 0y 3.808 - - 246,485 938,614 246,485 938,614 g =
3.808 - - 246,485 938,614 246,485 938,614 HE
1.0B HE&D)| 3.6m 013t #04 | 53.787 - - 225,694 12,139,403 225,694 12,139,403 g =
53.787 - - 225,694 12,139,403 225,694 12,139,403 HE
0.5B XIZHAD|(BHe1 X & 3.6m OloH B2 E 8 O | 44.252 15,204 672,807 | 493,856 21,854,115 509,060 22,526,922 g =
44.252 15,204 672,807 | 493,856 21,854,115 509,060 22,526,922 HE
HeE 28t =l #04 | 106.056 8,369 887,582 - - 8,369 887,582 g =
106.056 8,369 887,582 - - 8,369 887,582 HE
[ & H ] 18,409,825 34,932,132 53,341,957 g =
18,409,825 34,932,132 53,341,957 HE




SAY] SIHAZEAE AYBA A=- 33/ 51
& = R = go | T2 M= == o g A sz |22 w2
E® | e 3 2 o B Ot 2 o g o 2 o g O 2 o
05) E T A BS 253A
StAAZA(HAHA, HU) %, ZAEA 30mm M2 6 46,652 279,912 50,195 301,170 96,847 581,082 g =
6 46,652 279,912 50,195 301,170 96,847 581,082 ) Sl
st 2(&A, B) B, L&A 30mm, 22EH2 30mm M2 90 29,460 2,651,400 31,879 2,869,110 61,339 5,520,510 g =
90 29,460 2,651,400 31,879 2,869,110 61,339 5,520,510 ) Sl
st 2(&A, BU) HHS, OtE A 30mm, 22 EH2 30mm M2 11 74,221 816,431 31,879 350,669 106,100 1,167,100 g =
11 74,221 816,431 31,879 350,669 106,100 1,167,100 ) Sl
Heot&EEA (54, €8 BtSt, 400%400*32mm, 22Et2 28mm| M2 395 10,691 4,222,945 31,447 12,421,565 42,138 16,644,510 g =
395 10,691 4,222,945 31,447 12,421,565 42,138 16,644,510 ) Sl
Hct=EtL 2 (CIg E+2 T W=300*30mm, S &35mm, ==& X & M 44 9,408 413,952 22,395 985,380 31,803 1,399,332 g =
44 9,408 413,952 22,395 985,380 31,803 1,399,332 ) Sl
QIEDIEMSHUEX W600 M 3 92,528 277,584 - - 92,528 277,584 g =
277,584
- 92,528 - - - 92,528 - Sl
A FARA Or& 44 150*20mm M 11 12,924 142,164 5,419 59,609 18,343 201,773 g =
11 12,924 142,164 5,419 59,609 18,343 201,773 ) Sl
st (FUA) 20, XA 150*30mm, 22Er2 30mm M 2 5,473 10,946 5,738 11,476 11,211 22,422 g =
2 5,473 10,946 5,738 11,476 11,211 22,422 ) Sl
[ & A 8,815,334 16,998,979 25,814,313 g =
277,584
8,537,750 16,998,979 25,536,729 Sl




THAF AYBM =-34/51
o - = + = W OB H e Hi E| i & bl U
(B3 & o 2 o« B I} 2 o & 2 o e It 2 o
z A BS AZ2Al

LAX2Y(HHE 18mm+2 6mm) | H,600*300 127 11,330 1,438,910 35,362 4,490,974 747 94,869 47,439 6,024,753 g =
127 11,330 1,438,910 35,362 4,490,974 747 94,869 47,439 6,024,753 i}
1 OF 22 QU (HHE 53mm+ 2 5mm) |HFEH, 300*300(3H& &) 42 12,013 504,546 27,954 1,174,068 599 25,158 40,566 1,703,772 g =
42 12,013 504,546 27,954 1,174,068 599 25,158 40,566 1,703,772 H o
g A 1,943,456 5,665,042 120,027 7,728,525 g =
1,943,456 5,665,042 120,027 7,728,525 el




o - 2 a3l _+__ _g M =2 H L i = Al = o o
(B3 & o 2 o« B I} 2 o 2 2 & o 2 o

BE A=A
PVC, H200*5t M 26 3,287 85,462 25,757 669,682 29,044 755,144 g =
26 3,287 85,462 25,757 669,682 29,044 755,144 W
BtY 3mm, == M2 815 14,600 11,899,000 8,898 7,251,870 23,498 19,150,870 g =
815 14,600 11,899,000 8,898 7,251,870 23,498 19,150,870 H o
& 1mm, =& M2 203 7,602 1,543,206 7,343 1,490,629 14,945 3,033,835 g =
203 7,602 1,543,206 7,343 1,490,629 14,945 3,033,835 H g
&2+ 5mmoOlat, & M 18 155 2,790 3,364 60,552 3,519 63,342 g =
18 155 2,790 3,364 60,552 3,519 63,342 H o
At2F 10mm, 2S5 F M 1,731 482 834,342 3,364 5,823,084 3,846 6,657,426 g =
1,731 482 834,342 3,364 5,823,084 3,846 6,657,426 H o
bt 13 M2 63 2,526 159,138 13,408 844,704 15,934 1,003,842 g =
63 2,526 159,138 13,408 844,704 15,934 1,003,842 H o
# 28 M2 83 1,807 149,981 10,524 873,492 12,331 1,023,473 g =
83 1,807 149,981 10,524 873,492 12,331 1,023,473 HoF
Z32lEH, 18mm M2 39 - - 8,392 327,288 8,392 327,288 g =
39 - - 8,392 327,288 8,392 327,288 HoF
Z232lEH, 30mm M2 21 - - 6,324 132,804 6,324 132,804 g =
21 - - 6,324 132,804 6,324 132,804 HoF
g 14,673,919 17,474,105 32,148,024 g =
14,673,919 17,474,105 32,148,024 HoF




SAE ] CHHASEAE AESA 2H=- 36/ 51
= 3 A 2 go | T2 M= =5 S g A sz |22 w2
EX) | o 2 o B o 2 o & o 2 o e o 2 o
08) = = 3 A BS A3 At
LIS AUHIE, 22015, EUII, 10*15mm M 688 319 219,472 - - - - 319 219,472 g =
688 319 219,472 - - - - 319 219,472 ) Sl
IHHIE FUHHIE, 2205, £IE, 12+25mm, A= M 362 812 293,944 - - - - 812 293,944 g =
362 812 293,944 - - - - 812 293,944 ) Sl
IHHIE IUHIE, 2205, 24, 13*13mm M 612 406 248,472 - - - - 406 248,472 g =
612 406 248,472 - - - - 406 248,472 ) Sl
AHICI2|AALCH2I/EV PIT 400*1400, D38.1+22.3*2t M 2 22,522 45,044 29,933 59,866 74 148 52,529 105,058 g =
2 22,522 45,044 29,933 59,866 74 148 52,529 105,058 ) Sl
delHiole=2 @100*22t STL EA 2 698 1,396 3,460 6,920 2 4 4,160 8,320 g =
2 698 1,396 3,460 6,920 2 4 4,160 8,320 ) Sl
e/ Xs D63.5+D38.1/H300 M 58 12,998 753,884 27,634 1,602,772 468 27,144 41,100 2,383,800 g =
58 12,998 753,884 27,634 1,602,772 468 27,144 41,100 2,383,800 ) al=}
SST.8HE /A D63.5+D38.1/H900 M 30 23,424 702,720 50,391 1,511,730 862 25,860 74,677 2,240,310 g =
30 23,424 702,720 50,391 1,511,730 862 25,860 74,677 2,240,310 ) el
REEHX 2 M, OtA = Z(L- 30*30*3T) M 28 1,038 29,064 1,924 53,872 1 28 2,963 82,964 g =
28 1,038 29,064 1,924 53,872 1 28 2,963 82,964 ) Sl
JHESAFE M-BAR, H:AmOIB!. OUHE R/EAMTHEAPLY) [ M2 645 5,285 3,408,825 10,022 6,464,190 477 307,665 15,784 10,180,680 =
645 5,285 3,408,825 10,022 6,464,190 477 307,665 15,784 10,180,680 ) al=}
gsiHs=de AHQlel A, W50%1.5t M 11 1,504 16,544 2,281 25,091 6 66 3,791 41,701 g =
- 1,504 - 2,281 - 6 - 3,791 - Bl
AHQl2|ATHE 2Ll HHS, W45*H20*1.5t M 16 4,272 68,352 3,989 63,824 3 48 8,264 132,224 g =
16 4,272 68,352 3,989 63,824 3 48 8,264 132,224 ) Sl
Et23HBIE W20*1.5t/ 2222 M 32 2,959 94,688 10,606 339,392 10 320 13,575 434,400 g =
32 2,959 94,688 10,606 339,392 10 320 13,575 434,400 ) Sl
SHEIEEA (R XHE) 150*150%1.2t, STL(Z & £) M 2 3,632 7,264 7,874 15,748 5 10 11,511 23,022 g =
2 3,632 7,264 7,874 15,748 5 10 11,511 23,022 ) al=}
[ & Al 5,889,669 10,143,405 361,293 16,394,367 41701 g =
5,873,125 10,118,314 361,227 16,352,666 Sl




. -
2AE ] HURBUNE 2UBA SA28| SAHMBUHAAN(AFSAY 2% 37/ 51
P M=oy L 2oy 3 bl g 2
= = 7 A @9 | an eI 22 | H 2
G | o 2 o B Ot 2 o g o 2 o g O 2 o
09) 0l & B At BS ASTA
D2E2 HE LH&, 11mm, 3.6m 0I5t M2 2,517 - - 14,162 35,645,754 - - 14,162 35,645,754 g =
2,517 - - 14,162 35,645,754 - - 14,162 35,645,754 Sl
D2E2 HE 2%, 18mm M2 189 - - 8,392 1,586,088 - - 8,392 1,586,088 g =
189 - - 8,392 1,586,088 - - 8,392 1,586,088 Sl
LEEZ & HtS, 60mm M2 103 - - 7,213 742,939 - - 7,213 742,939 g =
103 - - 7,213 742,939 - - 7,213 742,939 Sl
23cEH FHel JIHIFINISH M2 1,337 14 18,718 1,831 2,448,047 50 66,850 1,895 2,533,615 g =
1,337 14 18,718 1,831 2,448,047 50 66,850 1,895 2,533,615 Sl
Z23clEH FHel as M2 261 - - 3,416 891,576 - - 3,416 891,576 g =
261 - - 3,416 891,576 - - 3,416 891,576 Sl
H2E =9 H LELYE FSH M 876 - - 1,349 1,181,724 - - 1,349 1,181,724 g =
876 - - 1,349 1,181,724 - - 1,349 1,181,724 Sl
[ & A 18,718 42,496,128 66,850 42,581,696 g =
18,718 42,496,128 66,850 42,581,696 Sl




SAE ] CHHASEAE AESA 2H=- 38/51
A 2 M 2 dl L 24 4 gl =] A
& ® 4 = e | oy 2 o B Ot 2 o g O 2 o s I 2 o s TE
10) & 5 2 A BS A=A
N §=IPN I %8l Xl, 100kg0l5t, K1500 EN 46 54,428 2,503,688 - - - - 54,428 2,503,688 g =
46 54,428 2,503,688 - - - - 54,428 2,503,688 R
EZ0E X E20{81X, KS3Z, 105kg, 28tR2I2(K-6300) [ & 6 45,616 273,696 - - - - 45,616 273,696 g =
6 45,616 273,696 - - - - 45,616 273,696 ) Sl
XS &2/SSADO1 HOHE EA 2 950,337 1,900,674 - - - - 950,337 1,900,674 g =
2 950,337 1,900,674 - - - - 950,337 1,900,674 ) Sl
LSt EHEEO0I AL M 6 30,238 181,428 - - - - 30,238 181,428 g =
6 30,238 181,428 - - - - 30,238 181,428 ) Sl
Coshs 32 ES 39 22,462 876,018 - - - - 22,462 876,018 g =
39 22,462 876,018 - - - - 22,462 876,018 ) Sl
Coshs 33 ES 7 22,462 157,234 - - - - 22,462 157,234 g =
7 22,462 157,234 - - - - 22,462 157,234 ) Sl
DOOR STOP FLOOR EA 49 2,159 105,791 - - - - 2,159 105,791 g =
49 2,159 105,791 - - - - 2,159 105,791 ) oA
SDO1[ 2. BS] 1.800 x 2.100 = 3.780 EA 1 931,329 931,329 - - - - 931,329 931,329 g =
1 931,329 931,329 - - - - 931,329 931,329 ) Sl
SDO02[ 2. BS] 1.800 x 1.800 = 3.240 EA 2 798,282 1,596,564 - - - - 798,282 1,596,564 g =
2 798,282 1,596,564 - - - - 798,282 1,596,564 ) i
SD03[2. BE] 1.000 x 2.100 = 2.100 EA 29 517,405 15,004,745 - - - - 517,405 15,004,745 g =
29 517,405 15,004,745 - - - - 517,405 15,004,745 ) oA
SD04[ 2. BS] 1.800 x 2.100 = 3.780 EA 4 250,806 1,003,224 126,709 506,836 - - 377,515 1,510,060 g =
4 250,806 1,003,224 126,709 506,836 - - 377,515 1,510,060 ) Sl
SDO05[ 2. BS] 0.900 x 2.100 = 1.890 EA 3 131,771 395,313 67,110 201,330 - - 198,881 596,643 994,405 g =
8 131,771 1,054,168 67,110 536,880 - - 198,881 1,591,048 Sl
SSADO1[2. BE] 2.000 x 2.500 = 5.000 EA 2 267,891 535,782 149,323 298,646 - - 417,214 834,428 g =
2 267,891 535,782 149,323 298,646 - - 417,214 834,428 ) i
SSDO1[2. BE] 1.900 x 2.100 = 3.990 EA 2 164,425 328,850 93,806 187,612 - - 258,231 516,462 g =
2 164,425 328,850 93,806 187,612 - - 258,231 516,462 ) Sl
SSD02[ 2. BE] 0.900 x 2.500 = 2.250 EA 2 194,732 389,464 109,634 219,268 - - 304,366 608,732 g =
2 194,732 389,464 109,634 219,268 - - 304,366 608,732 ) # A
AL ZS2(0IMI], =S EE =438 M2 28 30,238 846,664 - - - - 30,238 846,664 g =
846,664
- 30,238 - - - - - 30,238 - ]
ALESH(ZZHE S UL =438 M2 13 62,203 808,639 - - - - 62,203 808,639 g =
808,639
- 62,203 - - - - - 62,203 - ]
SO EX ZME, HEH 8= B/EN 46 - - 1,398 64,308 27 1,242 1,425 65,550 g =
46 - - 1,398 64,308 27 1,242 1,425 65,550 ) ]
E2HEXEX Fel& BEN 6 - - 16,352 98,112 326 1,956 16,678 100,068 g =
6 - - 16,352 98,112 326 1,956 16,678 100,068 ) Sl




P M=oy L 2oy 3 bl g 2
& Tt = g9 | zx e 2
E® | e 3 2 o B Ot 2 o g O 2 o s I 2 o
= Al 27,839,103 1,576,112 3,198 29,418,413 660 898 g =
26,842,655 1,911,662 3,198 28,757,515 ’ Sl




SAY] SIHAZEAE AYBA A=- 40/ 51
& = R = go | T2 M= == o g A sz |22 w2
E® | e 3 2 o B Ot 2 o g o 2 o g O 2 o
1) 82 2 A BS ASTA
ZatRel 2stRel, £, 10mm M2 2 27,646 55,292 - - 27,646 55,292 g =
2 27,646 55,292 - - 27,646 55,292 ) Sl
S&R2/Z0/(0t=2) =&w%cl, Zet24mm M2 311 62,203 19,345,133 - - 62,203 19,345,133 g =
311 62,203 19,345,133 - - 62,203 19,345,133 ) Sl
FelF=f22 5*5, &2 M 2,705 241 651,905 - - 241 651,905 g =
2,705 241 651,905 - - 241 651,905 ) Sl
FeNRI| - Bxel 10mm Ol & M2 2 - - 16,409 32,818 16,409 32,818 g =
2 - - 16,409 32,818 16,409 32,818 ) Sl
AdstFel=o £9,&£25,12mm 0.9*2.1 EA 2 137,626 275,252 - - 137,626 275,252 g =
2 137,626 275,252 - - 137,626 275,252 ) Sl
A5t 7 el 0/ SAFETY £235,12mm 0.95*2.1 EA 4 321,291 1,285,164 - - 321,291 1,285,164 g =
4 321,291 1,285,164 - - 321,291 1,285,164 ) Sl
FENRI| - =57el, LEES 24mm(6+12A+6) M2 327 - - 16,650 5,444,550 16,650 5,444,550 g =
327 - - 16,650 5,444,550 16,650 5,444,550 ) Sl
USHSHEX - 2 12mm+STS 1.5mm 5mm, € £ & M2 4 31,740 126,960 27,937 111,748 59,677 238,708 g =
4 31,740 126,960 27,937 111,748 59,677 238,708 ) Sl
USHSEX- ZOHAZ AL 600*600*5mm(ZAL), E+SL+D UL EA 2 302,380 604,760 - - 302,380 604,760 g =
2 302,380 604,760 - - 302,380 604,760 ) i
[ & A 22,344,466 5,589,116 27,933,582 g =
22,344,466 5,589,116 27,933,582 ) Sl




1] SRR EAE AR A EX23 dHHIUWEH(ASSAY -
& = R = o M= == o g A sz |22 w2
G2y p! 2 o« bt 2 o & o} 2 & o 2 o
[ NI BE AEZAl

HHE(R 2N, 23], 12 49 767 37,583 5,473 268,177 6,240 305,760 g =

49 767 37,583 5,473 268,177 6,240 305,760 W

cll2rolE Hl 2E, 23 77 1,237 95,249 8,962 690,074 10,199 785,323 g =

77 1,237 95,249 8,962 690,074 10,199 785,323 H o

SOrE)|+4 E(E 2L, 23], 12, 23CE.-22E2H 189 482 91,098 4,497 849,933 4,979 941,031 g =

189 482 91,098 4,497 849,933 4,979 941,031 H g

SOrS)|+4 E(E L, 28, 232E-L2E2W, RAHAERXE) 2,520 686 1,728,720 4,497 11,332,440 5,183 13,061,160 g =

2,520 686 1,728,720 4,497 11,332,440 5,183 13,061,160 H o

oS )|+4 E(E ue 83, 20, 23222629, ABIHAEQR 58 686 39,788 5,397 313,026 6,083 352,814 g =

58 686 39,788 5,397 313,026 6,083 352,814 H o

ZA 28 bt 242 581 5,411 3,143,791 5,354 3,110,674 10,765 6,254,465 g =

581 5,411 3,143,791 5,354 3,110,674 10,765 6,254,465 H o

[ & Al 5,136,229 16,564,324 21,700,553 g =

5,136,229 16,564,324 21,700,553 el




o - 2 a3l _J,u___g M 2 H L 2 4l ] gl 123 A 5 2 o o
EW | o 3 2 o 2Tt 2 o« & o} 2 o & o} 2 o
BS =3 At
SOI™AT, O0IEA, 6+300%600mm | M2 680 3,628 2,467,040 - - - - 3,628 2,467,040 & X
680 3,628 2,467,040 - - - - 3,628 2,467,040 R
ZAsHE 4T B AT, SMC, 1.2*300%600mm | M2 42 34,212 1,436,904 - - - - 34,212 1,436,904 g =
42 34,212 1,436,904 - - - - 34,212 1,436,904 R
A TH(2 5 Z,M- BAR) |600x 300mm M2 181 34,212 6,192,372 - - - - 34,212 6,192,372 & X
181 34,212 6,192,372 - - - - 34,212 6,192,372 R
450*1250/ 2 3t} 2l EA 3 95,897 287,691 - - - - 95,897 287,691 & X
3 95,897 287,691 - - - - 95,897 287,691 R
=2 M2 47 86,394 4,060,518 - - - - 86,394 4,060,518 & X
47 86,394 4,060,518 - - - - 86,394 4,060,518 R
YEERALMTIRIE EHERE) SUE XL, 220mm(IIS2) M2 1,127 24,786 27,933,822 5,270 5,939,290 - - 30,056 33,873,112 & X
1,127 24,786 27,933,822 5,270 5,939,290 - - 30,056 33,873,112 R
Z2rg D)) 8 125mm(ItS2 M2 19,315 - 4,152 - - - 23,467 - g =
17,647,184
752 19,315 14,524,880 4,152 3,122,304 - - 23,467 17,647,184 =]
SeHE 9 2D [HHE, 10smm(OtS2 M2 748 11,829 8,848,092 1,555 1,163,140 - - 13,384 10,011,232 & X
748 11,829 8,848,092 1,555 1,163,140 - - 13,384 10,011,232 R
Zo 0L MBE, SN, 0.03mm, 2& | M2 748 321 240,108 734 549,032 - - 1,055 789,140 & X
748 321 240,108 734 549,032 - - 1,055 789,140 R
ZeHLAMEE, $H, 0.1mm, 12| M2 48 472 22,656 993 47,664 - - 1,465 70,320 & X
1,151,490
834 472 393,648 993 828,162 - - 1,465 1,221,810 B
15%15+*15%15*1.0mm M 690 1,885 1,300,650 777 536,130 - - 2,662 1,836,780 & X
690 1,885 1,300,650 777 536,130 - - 2,662 1,836,780 R
#H10T M2 431 8,898 3,835,038 - - - - 8,898 3,835,038 & X
431 8,898 3,835,038 - - - - 8,898 3,835,038 R
& A1 56,624,891 8,235,256 - 64,860,147 & X
18,798,674
71,520,763 12,138,058 - 83,658,821 =]




TAY] SRR EAIR AYBA A= 43/ 51
sz = = 2 o4 E i & 2
= g 5 2 o9 | T, EETRT 22 | H 2
G2y e 2 o B Ot 2 o e I 2 o e It 2 o
14) NELSSZA BE AZTA
HES- AHYADOIZ- X D125*2t M 132 22,265 2,938,980 23,227 3,065,964 - - 45,492 6,004,944 g =
545,904
120 22,265 2,671,800 23,227 2,787,240 - - 45,492 5,459,040 W
AHIAMTIES 250*250 EA 10 11,992 119,920 22,136 221,360 57 570 34,185 341,850 g =
273,480
18 11,992 215,856 22,136 398,448 57 1,026 34,185 615,330 H o
U—=1=0| 300%450*100T EA 4 940 3,760 5,557 22,228 - - 6,497 25,988 77 964 g =
16 940 15,040 5,557 88,912 - - 6,497 103,952 ’ H g
Fxogens)ex D125mm DL 20 51,992 1,039,840 23,194 463,880 - - 75,186 1,503,720 150,372 g =
18 51,992 935,856 23,194 417,492 - - 75,186 1,353,348 ’ H o
[ & A 4,102,500 3,773,432 570 7,876,502 g =
344,832
3,838,552 3,692,092 1,026 7,531,670 HoF




SAMY ] SHHASBEAE HSS3AM H=- 44/ 51
& = R = go | T2 M= == o g A sz |22 w2
(B3 & o 2 o« B I} 2 o & 2 o e It 2 o
15) & @ = A BE AEZAl
AL- SHEET 3.0T/PVDF2,+E XL & M2 172 99,353 17,088,716 - - 99,353 17,088,716 g =
172 99,353 17,088,716 - - 99,353 17,088,716 ) W
a5E A.TYPE/150T(HH33)/ =& 28 M2 716 43,839 31,388,724 4,879 3,493,364 48,718 34,882,088 g =
716 43,839 31,388,724 4,879 3,493,364 48,718 34,882,088 ) H o
a5E B.TYPE/150T(4+2132)/ Z el &l L& M2 613 43,839 26,873,307 4,879 2,990,827 48,718 29,864,134 g =
613 43,839 26,873,307 4,879 2,990,827 48,718 29,864,134 ) H g
EESSTIE C.TYPE/150T(HO32)/ SHAES | M2 453 47,075 21,324,975 4,879 2,210,187 51,954 23,535,162 g =
453 47,075 21,324,975 4,879 2,210,187 51,954 23,535,162 ) H o
STL- 2L &/ HY0|HZ 2 50*50*2.3T@1500*1500 M2 1,020 3,563 3,634,260 8,447 8,615,940 12,010 12,250,200 8,151,620 g =
1,782 3,563 6,349,266 8,447 15,052,554 12,010 21,401,820 H o
[ & A 100,309,982 17,310,318 117,620,300 g =
9,151,620
103,024,988 23,746,932 126,771,920 HoF




SAMY ] SHHASBEAE HSS3AM H=- 45/ 51
= o - = ae | * ¥ M = L 2oy E| i & bl = 2 T
(B3 & o 2 o« B I} 2 o« & 2 o e It 2 o
16) Il B 2 A BS AZ2Al
20| &0l HABEE0I, (20|12, STSI04 238, 1.5(LE) = 2 133,911 267,822 - - - - 133,911 267,822 g =
2 133,911 267,822 - - - - 133,911 267,822 ) W
20l STl ZUREETO, £w0IE, ST o315t | K 2 80,346 160,692 - - - - 80,346 160,692 @ =
2 80,346 160,692 - - - - 80,346 160,692 ) H o
ZHOH @1 3= XF = K| £ 0l =&, 700x 600x 1500 EA 1 198,706 198,706 - - - - 198,706 198,706 g =
1 198,706 198,706 - - - - 198,706 198,706 ) H g
ESJUPARSPAR= = sh=} 300*300*18T(AtD| &) EA 296 6,047 1,789,912 2,869 849,224 - - 8,916 2,639,136 g =
296 6,047 1,789,912 2,869 849,224 - - 8,916 2,639,136 ) H o
HASH DIal 130%*120%90*750mm Bl 8 24,190 193,520 7,146 57,168 - - 31,336 250,688 g =
8 24,190 193,520 7,146 57,168 - - 31,336 250,688 ) H o
FAEDHIE 12, 90*90*15*1000mm M 2 15,550 31,100 9,528 19,056 - - 25,078 50,156 g =
2 15,550 31,100 9,528 19,056 - - 25,078 50,156 ) H o
ctelord W150 M 48 1,936 92,928 344 16,512 68 3,264 2,348 112,704 g =
48 1,936 92,928 344 16,512 68 3,264 2,348 112,704 ) HoF
ZHOH Rterel otz 3300*5000 EA 1 259,182 259,182 - - - - 259,182 259,182 g =
1 259,182 259,182 - - - - 259,182 259,182 ) HoF
[ & A 2,993,862 941,960 3,264 3,939,086 g =
2,993,862 941,960 3,264 3,939,086 ) el




o - . ger | 2 W o= b o2 oy E HI & 2 o S
s = = & | o g = o B o = o & 2 = o & 2 = o - B
BE HETA

&, N2, &=, #57 M3 49 19,870 973,630 - - - - 19,870 973,630 g =

49 19,870 973,630 - - - - 19,870 973,630 W

& N2, =2, NEE M3 178 13,823 2,460,494 - - - - 13,823 2,460,494 g =

178 13,823 2,460,494 - - - - 13,823 2,460,494 H o

224, A2, XHAL E2E M3 106 16,414 1,739,884 - - - - 16,414 1,739,884 g =

106 16,414 1,739,884 - - - - 16,414 1,739,884 H oA

tel® e 1,283 3,533 4,532,839 - - - - 3,533 4,532,839 g =

1,283 3,533 4,532,839 - - - - 3,533 4,532,839 H o

& Al 9,706,847 - - 9,706,847 g =

9,706,847 - - 9,706,847 HoF




P M=oy L 2oy 3 bl g 2
z o 7 A gl | T 2
E® | e 3 2 o B Ot 2 o g o 2 o g O 2 o
1) HPRae BE AE2A
2L 24, DE, AALRNME TON |- 3.691 172,788 |- 637,760 - - - - 172,788 |- 637,760 g =
- 3.691 172,788 |- 637,760 - - - - 172,788 |- 637,760 Sl
[ e A1 - 637,760 - - - 637,760 g =
- 637,760 - - - 637,760 Sl




BN HURBENE AYBN X238 EHHIUAMH(AFSAY 5. 48/ 51
= 3 A 2 go | T2 M= R S g A sz |22 w2
(B3 & o 2 o« B I} 2 o & o} 2 o & o 2 o
19) 2 ¥ BE AEZAl
ABIE 28H L:10km, S Z8& I 1,283 - 711 912,213 711 912,213 g =
1,283 - 711 912,213 711 912,213 W
2UHH(EdYei20E+222110&€) |E 2 L:10km TON | 158.822 - 7,172 1,139,071 7,172 1,139,071 g =
158.822 - 7,172 1,139,071 7,172 1,139,071 H o
[ & A 2,051,284 2,051,284 g =
2,051,284 2,051,284 el




P M = Hl L &t
= = E g Z o b =
E® | e 3 o e I o = = o o} 2 o
A H BS 253
StAIE 17,583 - 586,132 - 603,715 - g =
603,715
17,583 17,583 586,132 586,132 603,715 603,715 Sl
[ & B - - - g =
603,715
17,583 586,132 603,715 Sl




=- 50/ 51
st
= 3 o S g A sz |22 w2
(&) o It =2 o o It =2 o
21) A& HIISHell
ASUHS 22.801 26,656 607,783 26,656 607,783 g =
22.801 26,656 607,783 26,656 607,783 i}
SgHol2 11.147 38,249 426,361 38,249 426,361 g =
11.147 38,249 426,361 38,249 426,361 i}
23.434 18,370 430,482 18,370 430,482 g =
23.434 18,370 430,482 18,370 430,482 i}
- 1,464,626 1,464,626 g =
1,464,626 1,464,626 Sl




®
Qé\l

o
W
HJE

o
[

S

&
Ot
_>'|_|
)
ol
x
X
'3
o
=
ie)
x
Y
Hi
0B
>

ZA "
= o - 2 a3l _+___§ M 2 H L 2 4l e gl 2] A 5 2 o 2
E® | e 3 2 o B Ot 2 o g o 2 o g O 2 o
22) @02 Y H2(SII) ABE AETA
o2 A0IZ, HE X 20| 2RTY, 25-24-15 | M3 3,628 68,440 | 248,300,320 - - - - 68,440 248,300,320 g =
3,660 68,440 250,490,400 - - - - 68,440 250,490,400 2:190.080 ERE=
402 YOIE, M8 L HJ YEX, 25-18-08 | M3 112 58,300 6,529,600 - - - - 58,300 6,529,600 g =
113 58,300 6,587,900 - - - - 58,300 6,587,900 o830 1, =
#a=32E82Y wesauesss, oumumsown o sxzans | TON | 104.068 | 640,430 66,648,269 - - ; : 640,430 66,648,269 g =
104.626 | 640,430 67,005,629 - - - - 640,430 67,005,629 3730017, z
go=aEs=Y uzzaassEz, axzewswn on nzens | TON [ 89.691 629,900 56,496,360 - - - - 629,900 56,496,360 g =
90.295 | 629,900 56,876,820 - - - - 629,900 56,876,820 el z
gzz32EE=Y zeza2zssz, auszeomao ow snzens | TON | 79.324 624,630 49,548,150 - - - - 624,630 49,548,150 SNES
80.152 | 624,630 50,065,343 - - - - 624,630 50,065,343 il z
go=aEs=Y uzzaassEz, axsuewswn on snzans | TON | 76.681 624,630 47,897,253 - - - - 624,630 47,897,253 g x
72 HD22—>HD19 &2 77.086 | 624,630 48,150,228 - - - - 624,630 48,150,228 292915 17y z
E3= ZIH2H12 0.54% Al 1| 2,560,048 2,560,048 - - - N 2,560,048 g =
1| wa#ssn 2,583,680 - - - - | wusenn 2,583,680 B =
[ & H ] 477,980,000 - - 477,980,000 g =
3,780,000

481,760,000 - - 481,760,000 ERE




Ex128 MAHBUAA

O HEHIZ AR

= Ab 9H OIS E AT AESAHS A 23 £HEHE)
S A= N
- = = ol =] Y
g x 3N = 92,686,000 (2 AHOBSHYZUSHE J)
HEd= A = 295,020,000& (2 0ldE280|2t &)
s & % = 202,334,000& (S OIS0l N ABAIE &)

20174 118 €&




2 A& I A A
AME: SIHRSEAE ABSAM (B 23] EHHE)
SXHFZ M
H = %2 W 8 T 4 Hl (%) — E— EST=T H 2
(C=B- A)
m = & TH 2 gl 35,548,564 41,804,829 6,256,265
2t & TH =3 ]|
g
4 g 4,8 & 2 (2)
bl A Al 35,548,564 41,804,829 6,256,265
kS ) 3 < gl 27,291,004 32,671,625 5,380,621
N 5 2t & S < Bl & =*9.4% 2,565,354 3,071,132 505,778
= dl o Al 29,856,358 35,742,757 5,886,399
g P Al & Hl
= bl Al & gl 23,210 24,866 1,656
& H 2 E 2 £*3.8% 1,134,541 1,358,224 223,683
in = =] =l 2 =*0.87% 259,750 310,961 51,211
M £ bl 2z 2 & 2AE*1.T% 537,814 629,284 91,470
S oo I e ¢ 8B 8 2 HUABE2*6.55% 35,226 41,218 5,992
& o = 2 E 2 L*2.49% 787,739 921,716 133,977
g =2 2 HM =2 3 HEZ*23% 627,693 751,447 123,754
o oF & 2t el gl (H2HI+2& =+22/1.1)*1.86%+5349000 1,168,815 4,445,863 3,277,048
i bl Et & Hl| (H2HI+<=2H)*5.1% 3,335,651 3,954,926 619,275
= 4 2 & gl (M2Hl+-28+&=3H)*0.5% 314,313 372,506 58,193
HEESUHSI NS ESHAL S8 (M+E +AE3H()*0.081% 50,918 60,346 9,428
HAEIJAHHS KNS ESHLS 2] (M+E+&EZH)*0.07% 44,003 52,150 8,147
o Al 8,319,673 12,923,507 4,603,834
Al 73,724,595 90,471,093 16,746,498
g B2 2l ol H 2l*6% 4,423,475 5,428,265 1,004,790
ol & L2+ + 2 22| H])*15% 6,111,930 7,752,155 1,640,225 14.360%
o J 2 A a2
A2 X Wl 0 164,548,487 164,548,487
= = It o€ 84,260,000 268,200,000 183,940,000
£ I I X A S&Itel 10% 8,426,000 26,820,000 18,394,000
= = o€ 92,686,000 295,020,000 202,334,000
2 = A Mol SSREI0Z,ED) 0
S XLl 0lE) 209,023,000 209,023,000
ES = At gl 301,709,000 504,043,000 202,334,000




B HOHBEAD ABTA Sx28| ABEIUSHOIAELEISAY A - 1) 28

~ M2 = o2 3 HI & bl
= o 7 2 o9 - = 2t o z g
(Ex) e ot = g g ot = g e o = g e o = g
1. J1H&HI2 A
i.AS J|HEZHISA 20,499,599 16,109,551 13,077 36,622,227 g =
8,562,678
25,677,932 19,493,344 13,629 45,184,905 H oA
ii. BS J|H&EHISA 15,048,965 11,181,453 10,133 26,240,551 g =
3,075,864
16,126,897 13,178,281 11,237 29,316,415 H oA
[ & A ] 35,548,564 27,291,004 23,210 62,862,778 g =
11,638,542
41,804,829 32,671,625 24,866 74,501,320 H oA
iii. AF2 XY - - - - =
164,548,487
164,548,487 - - 164,548,487 H oA
iv. 2Z2XMBl(c2ELelH0lE) o] 3 209,023,000 209,023,000 g =
3 209,023,000 209,023,000 WA




] SuEBENE 2EEN Sx28| ABEIUSHOIAELEISAY A - 21 28

~ oy W2t g o 3 .
2 g - 3 =9 = = 2 o Z =
G | g o . B I . g ot . g ot .
i AS JIHEHIZA

01) ZHHIZXISA 3,252,043 1,445,636 - 4,697,679 g =
1,206,943

4,232,498 1,672,124 B 5,904,622 ]

02) =SSt At 453,665 416,822 5,137 875,624 g =

453,665 416,822 5,137 875,624 ]

03) FIMIIFEXISA 5,822,001 2,285,327 - 8,107,328 g =
2,332,776

7,632,281 2,807,823 B 10,440,104 el

04) S=SEHH23 At 6,027,004 7,098,884 28 13,125,916 g =
3,411,933

7,521,927 9,015,894 28 16,537,849 ]

05) Ui ==t 23 At 4,944,886 4,862,882 7,912 9,815,680 g =
1,611,026

5,837,561 5,580,681 8,464 11,426,706 ]

[ & Al 20,499,599 16,109,551 13,077 36,622,227 g =
8,562,678

25,677,932 19,493,344 13,629 45,184,905 ]




B HOHBEAD ABTA Sx28| ABEIUSHOIAELEISAY A - 3128

~ oy W2t g o 3 .
2 g - 3 =9 = = 2 o Z =
G | g o . B I . g ot . g ot .
01) EUILIIZA AS JIHEHIBA

HEHA(NHSIHHE) D250 12CMMx0.038KW CH 18 25,918 466,524 B B - - 25,918 466,524 g =
25,918

19 25,918 492,442 B B 25,918 492,442 ]

HY YA (YSE) D150 4CMMx0.03KW CH 2 37,149 74,298 - - - - 37,149 74,298 g =
37,149

3 37,149 111,447 B - B - 37,149 111,447 ]

HIl22I(HEA 15LITx1.5KW CH 4 217,713 870,852 B B - - 217,713 870,852 g =
435,426

6 217,713 1,306,278 B - B - 217,713 1,306,278 el

HII2I(MEA) 30LITx2.5KW CH 2 256,591 513,182 B B - - 256,591 513,182 g =

2 256,591 513,182 B - B - 256,591 513,182 ]

HESALIN(CIXNEE) 598*598*20 435W EA 2 237,584 475,168 B B - - 237,584 475,168 g =
475,168

4 237,584 950,336 B - B - 237,584 950,336 ]

HESAHLIN(CIXNEE) 598*1,798*20 1,050W EA 2 404,325 808,650 B B - - 404,325 808,650 g =

2 404,325 808,650 B - B - 404,325 808,650 ]

L 24l JIAEHIS ol 7 - - 113,452 794,164 B B 113,452 794,164 g =
113,452

8 - - 113,452 907,616 B - 113,452 907,616 ]

L 24l 243 ol 5 - - 113,036 565,180 B B 113,036 565,180 g =
113,036

6 - - 113,036 678,216 B - 113,036 678,216 ]

L 24l 2s0= ol 1 B B 86,292 86,292 B B 86,292 86,292 g =

1 - - 86,292 86,292 B - 86,292 86,292 ]

37E= Q1A Z 2| 3% Al 1 43,369 43,369 - - - - 43,369 43,369 g =
6,794

1 50,163 50,163 B - B - 50,163 50,163 ]

[ & Al 3,252,043 1,445,636 - 4,697,679 g =
1,206,943

4,232,498 1,672,124 B 5,904,622 ]




X253 EHHIUHAAMOIHEHISAD

IS ] SHUHRASEAI EE JIA - 4128

= @ R = e s M= = & g A s2u |2z
) & ot = g g o o e o = g e ot = g
02) SABAHHBZA AS DI EHIZA

Hi2& AHQl2 2 SUS2, D50x3T M 13 12,945 168,285 - - - - 12,945 168,285 =
13 12,945 168,285 - - - - 12,945 168,285 H oA
RS ZFM =42 3% Al 1 5,048 5,048 - - - - 5,048 5,048 =
1 5,048 5,048 - - - - 5,048 5,048 H oA
AU 262 STS ols LIZ (SUS LIA) D50 EA 2 8,095 16,190 - - - - 8,095 16,190 =
2 8,095 16,190 - - - - 8,095 16,190 H oA
AUHH 262 STS ols A H(SUS E&#10) D50 EA 6 4,069 24,414 - - - - 4,069 24,414 =
6 4,069 24,414 - - - - 4,069 24,414 H oA
HOIE & E LEAH, AHICIZIA, D50 EA 2 70,497 140,994 - - - - 70,497 140,994 =
2 70,497 140,994 - - - - 70,497 140,994 H oA
AHIZAEH D50 DL 12 1,991 23,892 13,158 157,896 - - 15,149 181,788 =
12 1,991 23,892 13,158 157,896 - - 15,149 181,788 WA
E o] B ESE AL S80%+21220% M3 10 234 2,340 2,243 22,430 215 2,150 2,692 26,920 ==
10 234 2,340 2,243 22,430 215 2,150 2,692 26,920 H oA
SIS 2CHRID] M3 7 352 2,464 3,347 23,429 233 1,631 3,932 27,524 ==
7 352 2,464 3,347 23,429 233 1,631 3,932 27,524 H oA
SEUHEEX I A8 20| M3 3 224 672 2,084 6,252 149 447 2,457 7,371 g =
3 224 672 2,084 6,252 149 447 2,457 7,371 H oA
DN ZIIXH M3 3 21,098 63,294 1,462 4,386 303 909 22,863 68,589 ==
3 21,098 63,294 1,462 4,386 303 909 22,863 68,589 WA
= 24| 23 ol 1 - - 116,137 116,137 - - 116,137 116,137 ==
1 - - 116,137 116,137 - - 116,137 116,137 H oA
= 24| BE02 ol 1 - - 86,292 86,292 - - 86,292 86,292 =
1 - - 86,292 86,292 - - 86,292 86,292 H oA
s7E2 0123 E 9| 3% Al 1 6,072 6,072 - - - - 6,072 6,072 =
1 6,072 6,072 - - - - 6,072 6,072 H oA
[ & A ] 453,665 416,822 5,137 875,624 & =
453,665 416,822 5,137 875,624 H oA




X253 EHHIUHAAMOIHEHISAD

SAY ] SHHASHAIE A S A JIA - 5128
& % R A oo | 1.2 A= =70 o g sz2e | 2= |2
(Fx) & ot = g g o = g e o = g e ot = g
03) AMIITETIBA AS J|H&HIZ A
ABI|(REHBSHSB) S0HE(L/T), KSC- 880 SET 2 147,734 295,468 - - 147,734 295,468 =
2 147,734 295,468 - - 147,734 295,468 ’ H oA
UBI|(REHBISHS KSC- 910C(LH &+ 28, FIV) SET 9 82,938 746,442 - - 82,938 746,442 =
13 82,938 1,078,194 - - 82,938 1,078,194 331752 H oA
LBI|(HOHAE/ RS HASHE KSC- 910C(F/V, A& X EMAH W) | SET 2 317,931 635,862 - - 317,931 635,862 =
2 317,931 635,862 - - 317,931 635,862 ’ H oA
ABI|(REEISHS KSU- 312, A& S/ XA SET 4 268,772 1,075,088 - - 268,772 1,075,088 =
6 268,772 1,612,632 - - 268,772 1,612,632 537,544 H oA
HSI|(REBISHS KSL- 610, (S/L) SET 2 97,625 195,250 - - 97,625 195,250 =
2 97,625 195,250 - - 97,625 195,250 ’ H oA
HISI|(REBISHS KSL- 10508, (S/L) SET 6 101,686 610,116 - - 101,686 610,116 =
8 101,686 813,488 - - 101,686 813,488 208372 WA
= A HIE4X, 2S KSCS- 210 SET 2 99,871 199,742 - - 99,871 199,742 ==
2 99,871 199,742 - - 99,871 199,742 ’ H oA
SO S E=E 0! eI, ARsA+UES H 2 190,067 380,134 - - 190,067 380,134 ==
2 190,067 380,134 - - 190,067 380,134 ’ H oA
SO S E=E0I NEHIIS M 2 84,407 168,814 - - 84,407 168,814 g =
2 84,407 168,814 - - 84,407 168,814 ’ H oA
SERI(RESHASHE) oA E, (AZeH, HE0) EA 2 47,689 95,378 - - 47,689 95,378 g =
2 47,689 95,378 - - 47,689 95,378 ’ WA
Ol CHel - M 2,400x600x250 EA 2 133,945 267,890 - - 133,945 267,890 ==
4 133,945 535,780 - - 133,945 535,780 267,890 H oA
SXZ0| STS EA 2 5,442 10,884 - - 5,442 10,884 =
2 5,442 10,884 - - 5,442 10,884 ’ H oA
SXZ0| s = e EA 2 12,095 24,190 - - 12,095 24,190 =
24,190
4 12,095 48,380 - - 12,095 48,380 H oA
HISCH H%S EA 8 6,047 48,376 - - 6,047 48,376 =
12,094
10 6,047 60,470 - - 6,047 60,470 H oA
Ol Et= HECS2H0l0, RA- 270, D58 SET 4 164,149 656,596 - - 164,149 656,596 =
6 164,149 984,894 - - 164,149 984,894 328,298 H oA
M| 257) Ey,uzus = 8 34,006 272,048 - - 34,006 272,048 ==
10 34,006 340,060 - - 34,006 340,060 08.012 H oA
S FM=Hl2l 2% Al 1 71,164 71,164 - - 71,164 71,164 ==
1 92,617 92,617 - - 92,617 92,617 21,453 H oA
= 2H| BE02 ol 5 - - 86,292 431,460 86,292 431,460 =
6 - - 86,292 517,752 86,292 517,752 86292 H oA
= 2H| AMZ el 17 - - 109,051 1,853,867 109,051 1,853,867 ==
436,204
21 - - 109,051 2,290,071 109,051 2,290,071 H oA




JIA - 6/ 28

X253 EHHIUHAAMOIHEHISAD

SAIE HESA
~ oz M o= =2 ] HI & A
2 &t _ = 2 o z =
o = I =
(1) e ot 2 o g It 2 o & o 2 o & o 2 o
= 013 E 0| 3% Al 1 68,559 68,559 - - - - 68,559 68,559 g =
15,675
1 84,234 84,234 - - - - 84,234 84,234 oo
[ & A ] 5,822,001 2,285,327 - 8,107,328 & =
2,332,776
7,632,281 2,807,823 - 10,440,104 [l




] SuEBENE 2EEN Sx28| ABEIUSHOIAELEISAY A - 71 28

= o . ae | =2 W2t g o 3 CHRE. I -
G | g o . B I . g ot . g ot .

) 242 A AS JIHEHIBA

g Ze|Rgu PB2, D15 M 615 - - - - - 615 - g =
100,245

163 615 100,245 B - B - 615 100,245 ]
2t AHQlelA 22t SuUSZ (K- TYPE), D15 M 146 1,026 149,796 B B - - 1,026 149,796 g =
260 1,026 266,760 B - B - 1,026 266,760 116,964 ]
b2t AHQlelA 22t SuUSZ (K- TYPE), D20 M 88 1,699 149,512 B B - - 1,699 149,512 g =
99 1,699 168,201 B - B - 1,699 168,201 16,689 el
2t AHQI2lA 22t SUSZ (K- TYPE), D25 M 71 2,109 149,739 B B - - 2,109 149,739 g =
84 2,109 177,156 B - B - 2,109 177,156 2raLr ]
2t AHQlelA 22t SuUSZ (K- TYPE), D32 M 67 2,987 200,129 B B - - 2,987 200,129 g =
46 2,987 137,402 B - B - 2,987 137,402 ) oa.ret ]
2t AHQlelA 22t SUSZ (K- TYPE), D40 M 78 3,644 284,232 B B - - 3,644 284,232 g =
127 3,644 462,788 B - B - 3,644 462,788 178,556 ]
2t AHQIelA 22t SUSZ (K- TYPE), D50 M 45 4,210 189,450 B B - - 4,210 189,450 g =
45 4,210 189,450 B - B - 4,210 189,450 ) ]
A= FMH=8l9 3% Al 1 33,685 33,685 B B - - 33,685 33,685 g =
1 45,060 45,060 B - B - 45,060 45,060 1,378 ]
ZE2(0LEI20HE) 5TxD15 M 38 339 12,882 2,531 96,178 B B 2,870 109,060 g =
200 339 67,800 2,531 506,200 B - 2,870 574,000 464,940 ]
ZE2(0LEI20HE) 5TxD20 M 20 394 7,880 2,940 58,800 B B 3,334 66,680 g =
26 394 10,244 2,940 76,440 B - 3,334 86,684 20,004 ]
ZE2(0LEI20HE) 5TxD25 M 13 442 5,746 3,146 40,898 B B 3,588 46,644 g =
25 442 11,050 3,146 78,650 B - 3,588 89,700 49,056 A
ZE2(0LEI20hE) 5TxD40 M 3 589 1,767 4,361 13,083 B B 4,950 14,850 g =
3 589 1,767 4,361 13,083 B - 4,950 14,850 ) ]
HER2(NRPLE HAEHE 13TxD15 M 87 1,395 121,365 3,917 340,779 B B 5,312 462,144 g =
93 1,395 129,735 3,917 364,281 B - 5,312 494,016 s1.872 ]
B 2(NRLE HAEZ) 13TxD20 M 54 1,618 87,372 4,533 244,782 B B 6,151 332,154 g =
59 1,618 95,462 4,533 267,447 B - 6,151 362,909 30,755 ]
HER2(NRPLE HAEHE 13TxD25 M 51 1,874 95,574 5,132 261,732 B B 7,006 357,306 g =
52 1,874 97,448 5,132 266,864 B - 7,006 364,312 7,008 Sl
HER2(NPLE A ZE 13TxD32 M 61 2,156 131,516 6,038 368,318 B B 8,194 499,834 g =
41 2,156 88,396 6,038 247,558 B - 8,194 335,954 ) 169,880 ]
B 2(NRLE HEEZ) 13TxD40 M 65 2,577 167,505 7,048 458,120 B B 9,625 625,625 g =
112 2,577 288,624 7,048 789,376 B - 9,625 1,078,000 492,375 ]
HER2(NPLE HAHE 13TxD50 M 41 3,206 131,446 8,349 342,309 B B 11,555 473,755 g =
41 3,206 131,446 8,349 342,309 B - 11,555 473,755 ) ]
HER2(NPLE A E 25TxD15 M 9 4,038 36,342 3,917 35,253 B B 7,955 71,595 g =
13 4,038 52,494 3,917 50,921 B - 7,955 103,415 31,820 ]




X253 EHHIUHAAMOIHEHISAD 212 - 8128

= - ” ae | =2 M2 = o2 3 HI & bl I -
(Fx) & ot = g g o = g e o = g e ot = g

25TxD20 M 7 4,273 29,911 4,533 31,731 - - 8,806 61,642 g =

7 4,273 29,911 4,533 31,731 - - 8,806 61,642 ’ WA

LIZ (SUS LIA) D15 EA 6 1,529 9,174 - - - - 1,529 9,174 g =

14 1,529 21,406 - - - - 1,529 21,406 12232 H oA

>MA Y L(SR,SP) D25*1 H 11 3,861 42,471 - - - - 3,861 42,471 g =

14 3,861 54,054 - - - - 3,861 54,054 11583 H oA

A (SR,SP) D13 EA 127 1,114 141,478 - - - - 1,114 141,478 g =

182 1,114 202,748 - - - - 1,114 202,748 01,270 H oA

A (SR,SP) D20 EA 35 1,606 56,210 - - - - 1,606 56,210 g =

43 1,606 69,058 - - - - 1,606 69,058 12,848 H oA

A (SR,SP) D25 EA 37 2,099 77,663 - - - - 2,099 77,663 g =

45 2,099 94,455 - - - - 2,099 94,455 16.792 H oA

A (SR,SP) D30 EA 5 4,475 22,375 - - - - 4,475 22,375 g =

5 4,475 22,375 - - - - 4,475 22,375 ’ WA

A (SR,SP) D40 EA 12 5,537 66,444 - - - - 5,637 66,444 g =

15 5,537 83,055 - - - - 5,637 83,055 1eo1t H oA

A (SR,SP) D50 EA 9 7,334 66,006 - - - - 7,334 66,006 g =

9 7,334 66,006 - - - - 7,334 66,006 ’ H oA

ElOl (SR,SP) D13 EA 2 2,833 5,666 - - - - 2,833 5,666 & =

2 2,833 5,666 - - - - 2,833 5,666 ’ H oA

El0l (SR,SP) D20 EA 23 4,112 94,576 - - - - 4,112 94,576 g =

26 4,112 106,912 - - - - 4,112 106,912 12336 WA

ElOl (SR,SP) D25 EA 12 6,030 72,360 - - - - 6,030 72,360 g =

11 6,030 66,330 - - - - 6,030 66,330 - 0,030 H oA

El0l (SR,SP) D30 EA 19 8,639 164,141 - - - - 8,639 164,141 g =

13 8,639 112,307 - - - - 8,639 112,307 - o183 H oA

ElOl (SR,SP) D40 EA 25 11,127 278,175 - - - - 11,127 278,175 g =
222,540

45 11,127 500,715 - - - - 11,127 500,715 H oA

El0l (SR,SP) D50 EA 22 13,909 305,998 - - - - 13,909 305,998 g =

22 13,909 305,998 - - - - 13,909 305,998 ’ H oA

=2™EI0l (SR,SP) D13x1/2 EA 26 3,179 82,654 - - - - 3,179 82,654 g =

32 3,179 101,728 - - - - 3,179 101,728 19.074 H oA

=48™El0l (SR,SP) D20*3/4 EA 4 4,216 16,864 - - - - 4,216 16,864 g =

6 4,216 25,296 - - - - 4,216 25,296 8.432 H oA

2l M (SR,SP) D20x13 EA 4 1,762 7,048 - - - - 1,762 7,048 g =

5 1,762 8,810 - - - - 1,762 8,810 1762 H oA

2l M (SR,SP) D25*20 EA 3 3,058 9,174 - - - - 3,058 9,174 g =

3 3,058 9,174 - - - - 3,058 9,174 ’ H oA

2l M (SR,SP) D30x25 EA 6 5,503 33,018 - - - - 5,503 33,018 & =

7 5,503 38,521 - - - - 5,503 38,521 5503 H oA




X253 EHHIUHAAMOIHEHISAD 212 - 91 28

~ oz M2 = o2 3 HI & bl
£ = a9l - 5 2 o 2=
(Fx) & ot = g g o = g e o = g e ot = g

2l M (SR,SP) D40*20 EA 1 6,185 6,185 - - - - 6,185 6,185 g =

1 6,185 6,185 - - - - 6,185 6,185 WA

2l M (SR,SP) D40*25 EA 1 6,263 6,263 - - - - 6,263 6,263 g =

1 6,263 6,263 - - - - 6,263 6,263 H oA

2l M (SR,SP) D40x30 EA 4 7,118 28,472 - - - - 7,118 28,472 g =
7,118

5 7,118 35,590 - - - - 7,118 35,590 H oA

2l M (SR,SP) D50*20 EA 2 7,715 15,430 - - - - 7,715 15,430 g =

2 7,715 15,430 - - - - 7,715 15,430 H oA

2l M (SR,SP) D50*30 EA 1 8,449 8,449 - - - - 8,449 8,449 g =

1 8,449 8,449 - - - - 8,449 8,449 H oA

2l M (SR,SP) D50x40 EA 4 8,665 34,660 - - - - 8,665 34,660 g =

4 8,665 34,660 - - - - 8,665 34,660 H oA

2 (SR,SP) D13 EA 61 1,494 91,134 - - - - 1,494 91,134 g =
8,964

67 1,494 100,098 - - - - 1,494 100,098 WA

2 (SR,SP) D20 EA 13 1,822 23,686 - - - - 1,822 23,686 g =
3,644

15 1,822 27,330 - - - - 1,822 27,330 H oA

2 (SR,SP) D25 EA 4 2,375 9,500 - - - - 2,375 9,500 g =

4 2,375 9,500 - - - - 2,375 9,500 H oA

2 (SR,SP) D20 EA 7,269 - - - - - 7,269 - & =
7,269

1 7,269 7,269 - - - - 7,269 7,269 H oA

2 (SR,SP) D50 EA 1 6,963 6,963 - - - - 6,963 6,963 g =

1 6,963 6,963 - - - - 6,963 6,963 WA

K- LI (SR,SP) D13x1/2 EA 10 1,840 18,400 - - - - 1,840 18,400 g =
165,600

100 1,840 184,000 - - - - 1,840 184,000 H oA

K- SLI2 (SR,SP) D20x3/4 EA 4 2,764 11,056 - - - - 2,764 11,056 g =

4 2,764 11,056 - - - - 2,764 11,056 H oA

K- RLI2 (SR,SP) D25x1 EA 2 3,680 7,360 - - - - 3,680 7,360 g =

2 3,680 7,360 - - - - 3,680 7,360 H oA

K- SLI2 (SR) D30x1 1/4 EA 1 5,520 5,520 - - - - 5,520 5,520 g =

1 5,520 5,520 - - - - 5,520 5,520 H oA

K- SLI2 (SR) D40x1 1/2 EA 20,468 - - - - - 20,468 - g =
20,468

1 20,468 20,468 - - - - 20,468 20,468 H oA

K- SLI2 (SR,SP) D50x1 1/2 EA 3 11,049 33,147 - - - - 11,049 33,147 g =

3 11,049 33,147 - - - - 11,049 33,147 H oA

43 (SR,SP) D20 EA 2 1,278 2,556 - - - - 1,278 2,556 g =

2 1,278 2,556 - - - - 1,278 2,556 H oA

43 (SR,SP) D25 EA 1 1,736 1,736 - - - - 1,736 1,736 g =

1 1,736 1,736 - - - - 1,736 1,736 H oA

43 (SR,SP) D30 EA 1 3,222 3,222 - - - - 3,222 3,222 & =

1 3,222 3,222 - - - - 3,222 3,222 H oA




] SuEBENE 2EEN Sx28| ABEIUSHOIAELEISAY o0~ 10/ 28

= o - ” ae | =2 M2 = o2 3 HI & bl I -
(Fx) & ot = g g o = g e o = g e ot = g

U 2t=2 STS2H2 01 S 2 43 (SR,SP) D40 EA 1 4,172 4,172 - - - - 4,172 4,172 g =

1 4,172 4,172 - - - - 4,172 4,172 ’ WA

AU 22 STS2H 2 01 S 4 20t EFA 2! (SR,SP) D13x1/2 EA 43 2,125 91,375 - - - - 2,125 91,375 g =

43 2,125 91,375 - - - - 2,125 91,375 ’ H oA

AU 2t 2 STS2H 2 01 S 4 ZOtEErA 3 (SR,SP) D13 x1/2 EA 107 2,125 227,375 - - - - 2,125 227,375 g =

111 2,125 235,875 - - - - 2,125 235,875 8,500 H oA

AU 22 STS2H 2 01 S 4 = OrEErA 3 (SR,SP) D20x3/4 EA 6 2,937 17,622 - - - - 2,937 17,622 g =

6 2,937 17,622 - - - - 2,937 17,622 ’ H oA

AU 2t 2 STS2H 2 01 S 4 = Ot ErA 3 (SR,SP) D25x1 EA 2 3,974 7,948 - - - - 3,974 7,948 g =

2 3,974 7,948 - - - - 3,974 7,948 ’ H oA

AU 22 STS2H 2 01 S 4 ZOE EF A3 (SR,SP) D30x1 1/4 EA 1 4,604 4,604 - - - - 4,604 4,604 g =

1 4,604 4,604 - - - - 4,604 4,604 ’ H oA

AU 22 STS2ZH 2 01 S 4 ZOE EF A3 (SR,SP) D40x1 1/2 EA 7,980 - - - - - 7,980 - g =

0 7,980 - - - - - 7,980 - ’ WA

AU 22 STS2H & 01 S 4 Z Ot EF A3 (SR,SP) D50x1 1/2 EA 3 8,345 25,035 - - - - 8,345 25,035 g =

3 8,345 25,035 - - - - 8,345 25,035 ’ H oA

8 ZEegd 0|32 ™AL D15 EA 1,752 - - - - - 1,752 - g =
150,672

86 1,752 150,672 - - - - 1,752 150,672 H oA

HOIE & E LEAH, AHICIZIA, D15 EA 2 37,927 75,854 - - - - 37,927 75,854 & =

2 37,927 75,854 - - - - 37,927 75,854 ’ H oA

HOIE & E LEAH, AHICIZIA, D25 EA 2 47,257 94,514 - - - - 47,257 94,514 g =

2 47,257 94,514 - - - - 47,257 94,514 ’ WA

HOIE & E LEAH, AHICIZIA, D32 EA 1 52,873 52,873 - - - - 52,873 52,873 g =

1 52,873 52,873 - - - - 52,873 52,873 ’ H oA

HOIE & E LEAH, AHICIZIA, D40 EA 87,786 - - - - - 87,786 - g =

0 87,786 - - - - - 87,786 - ’ H oA

HOIE &E LEAH, AHICIZIA, D50 EA 3 70,497 211,491 - - - - 70,497 211,491 g =

3 70,497 211,491 - - - - 70,497 211,491 ’ H oA

= e =8 AHl 10kg,D15 EA 61 9,676 590,236 - - - - 9,676 590,236 g =

63 9,676 609,588 - - - - 9,676 609,588 19352 H oA

= e =8 AHl 10kg,D20 EA 5 11,058 55,290 - - - - 11,058 55,290 g =

5 11,058 55,290 - - - - 11,058 55,290 ’ H oA

2 Wy H24= LIAH, 10kg, D15 EA 6 30,324 181,944 - - - - 30,324 181,944 g =

8 30,324 242,592 - - - - 30,324 242,592 00.648 H oA

EZIRE WS =8 (SUS) D25 EA 1 18,661 18,661 - - - - 18,661 18,661 g =

1 18,661 18,661 - - - - 18,661 18,661 ’ H oA

HAMINTMEE) D15 HA 37 1,238 45,806 - - - - 1,238 45,806 g =

89 1,238 110,182 - - - - 1,238 110,182 04376 H oA

HAMINTMSE) D20 HA 27 1,272 34,344 - - - - 1,272 34,344 & =

31 1,272 39,432 - - - - 1,272 39,432 5088 H oA




] SuEBENE 2EEN Sx28| ABEIUSHOIAELEISAY N - 11/ 28

P W2t g o 3 CHRE.
B 3 7 3 = - 52y 2 g
G | g o . B I . g ot . g ot .

HHIIWEAMSE) D25 D/ EN 19 1,307 24,833 B B - - 1,307 24,833 g =
6,535

24 1,307 31,368 - - - - 1,307 31,368 HF

HHIIWHAMESE) D32 D/ EN 31 1,376 42,656 B B - - 1,376 42,656 g =
- 11,008

23 1,376 31,648 - - - - 1,376 31,648 HF

HHIIWHMESE) D40 D/ EN 32 1,410 45,120 B B - - 1,410 45,120 g =
26,790

51 1,410 71,910 - - - - 1,410 71,910 HF

HHIIWHMSE) D50 D/ EN 16 1,583 25,328 B B - - 1,583 25,328 g =

16 1,583 25,328 B - B - 1,583 25,328 el

LAl E(X=EH L, E M) D20 D/ EN 5 1,809 9,045 8,003 40,015 B B 9,812 49,060 g =

5 1,809 9,045 8,003 40,015 B - 9,812 49,060 ]

LAl E(X=EH L, E M) D25 D/ EN 8 2,265 18,120 8,003 64,024 B B 10,268 82,144 g =

8 2,265 18,120 8,003 64,024 B - 10,268 82,144 ]

LAl E(X=EHL, E M) D32 D/ EN 14 3,285 45,990 8,003 112,042 B B 11,288 158,032 g =

14 3,285 45,990 8,003 112,042 B - 11,288 158,032 ]

LAl E(X=EHL, E M) D40 D EN 16 3,727 59,632 8,003 128,048 B B 11,730 187,680 g =
23,460

18 3,727 67,086 8,003 144,054 B - 11,730 211,140 ]

LAl E(X=EH L, E M) D50 D EN 6 4,678 28,068 8,003 48,018 B B 12,681 76,086 g =

6 4,678 28,068 8,003 48,018 B - 12,681 76,086 ]

dALE (XIS=HILE) D50 D EN 1 5,450 5,450 11,277 11,277 28 28 16,755 16,755 g =

1 5,450 5,450 11,277 11,277 28 28 16,755 16,755 ]

UXEZE &A™, D50 M 1 431 431 B B - - 431 431 g =

1 431 431 B - B - 431 431 ]

L 24l HH2t 2 ol 29 - - 116,137 3,367,973 B B 116,137 3,367,973 g =
812,959

36 - - 116,137 4,180,932 B - 116,137 4,180,932 A

L 24l 2% ol 12 B B 86,292 1,035,504 B B 86,292 1,035,504 g =
345,168

16 - - 86,292 1,380,672 B - 86,292 1,380,672 ]

37E= Q1A Z 2| 3% Al 1 132,104 132,104 - - - - 132,104 132,104 g =
34,744

1 166,848 166,848 B - B - 166,848 166,848 ]

[ & Al 6,027,004 7,098,884 28 13,125,916 g =
3,411,933

7,521,927 9,015,894 28 16,537,849 ]




X253 EHHIUHAAMOIHEHISAD

SAY ] SHUHASEAE A JIH - 127 28
= R = s M= g A s2u |2z
) & ot = g o = = e ot = g
05) f4HIBZA AS J|H&HIZ A
2et2 A ML (1RE PVC2(VG1), D50 82 2,222 182,204 2,222 182,204 =
105 2,222 233,310 2,222 233,310 o1.108 H oA
2er2 FALSHIL2(LRY) PVC2(VG1), D75 314 4,414 1,385,996 4,414 1,385,996 =
351 4,414 1,549,314 4,414 1,549,314 103318 H oA
282 FAGS L2 PVC2(VG1), D100 61 6,727 410,347 6,727 410,347 =
87 6,727 585,249 6,727 585,249 174.902 H oA
RSN ZFMEHl2 3% 1 59,356 59,356 59,356 59,356 =
1 71,036 71,036 71,036 71,036 11,680 H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 F.C.O.(PVC) D75 89 17,106 1,522,434 17,106 1,522,434 =
93 17,106 1,590,858 17,106 1,590,858 08,424 H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 F.C.O.(PVC) D100 1 24,881 24,881 24,881 24,881 =
3 24,881 74,643 24,881 74,643 49762 WA
i+ 2 d3HIE 0|2 V.T.W(PVC) D100 1 4,656 4,656 4,656 4,656 ==
2 4,656 9,312 4,656 9,312 4056 H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 90°St=2(DRF) D50 39 1,295 50,505 1,295 50,505 ==
51 1,295 66,045 1,295 66,045 15540 H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 90°t=(DRF) D75 59 2,565 151,335 2,565 151,335 g =
65 2,565 166,725 2,565 166,725 1939 H oA
i+ 2 dsHIE 0|2 90°St=2H(DRF) D100 16 4,656 74,496 4,656 74,496 ==
23 4,656 107,088 4,656 107,088 32592 WA
i+ 2 d3HIE 0|82 45°ct=2 2H(DRF) D50 3 1,140 3,420 1,140 3,420 ==
5 1,140 5,700 1,140 5,700 2280 H oA
i+ 2 dsHIE 0|2 45°ct=2 2H(DRF) D75 2 2,073 4,146 2,073 4,146 =
4 2,073 8,292 2,073 8,292 4148 H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 Y2 (DRF) D75x50 5 3,723 18,615 3,723 18,615 =
6 3,723 22,338 3,723 22,338 8723 H oA
i+ 2 dsHIE 0|2 Y2 (DRF) D100x50 1 4,077 4,077 4,077 4,077 =
1 4,077 4,077 4,077 4,077 ’ H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 Y2 (DRF) D100x75 1 4,881 4,881 4,881 4,881 =
1 4,881 4,881 4,881 4,881 ’ H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 Y2 (DRF) D100x100 6 5,727 34,362 5,727 34,362 ==
9 5,727 51,543 5,727 51,543 17,181 H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 LT2 (DRF) D50x50 9 2,237 20,133 2,237 20,133 ==
10 2,237 22,370 2,237 22,370 2231 H oA
i+ 2 dsHIE 0|2 LT2 (DRF) D75x50 12 3,706 44,472 3,706 44,472 =
14 3,706 51,884 3,706 51,884 a2 H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 LT2 (DRF) D75x75 60 4,699 281,940 4,699 281,940 ==
63 4,699 296,037 4,699 296,037 14.097 H oA




EX23 €HHBUSA(IIHEHISAD 2 - 13/ 28

- ” ae | =2 M2 = o2 3 HI & bl I -
(Fx) & ot = g g o = g e o = g e ot = g

olsa LT2 (DRF) D100x50 EA 4 4,034 16,136 - - - - 4,034 16,136 g =

5 4,034 20,170 - - - - 4,034 20,170 4034 WA

FEESHIY ol LT2 (DRF) D100x75 EA 1 4,846 4,846 - - - - 4,846 4,846 g =

2 4,846 9,692 - - - - 4,846 9,692 4846 H oA

FEESHIY ol LT2 (DRF) D100x100 EA 8 5,874 46,992 - - - - 5,874 46,992 g =

8 5,874 46,992 - - - - 5,874 46,992 ’ H oA

FEESHIY ol C- Y& (DRF) D75x50 EA 3 3,887 11,661 - - - - 3,887 11,661 g =

5 3,887 19,435 - - - - 3,887 19,435 T H oA

FEESHIY ol C- Y2 (DRF) D75x75 EA 2 4,768 9,536 - - - - 4,768 9,536 g =

4 4,768 19,072 - - - - 4,768 19,072 9,536 H oA

FEESHIY ol C- Y2 (DRF) D100x100 EA 1 6,384 6,384 - - - - 6,384 6,384 g =

2 6,384 12,768 - - - - 6,384 12,768 0384 H oA

FEESHIY ol C- LT (DRF) D75x75 EA 2 4,993 9,986 - - - - 4,993 9,986 g =

3 4,993 14,979 - - - - 4,993 14,979 4993 WA

FEESHIY ol C- LT (DRF) D100x100 EA 4 6,315 25,260 - - - - 6,315 25,260 g =

5 6,315 31,575 - - - - 6,315 31,575 0315 H oA

FEESHIY ol 43l (DRF) D50 EA 5 1,304 6,520 - - - - 1,304 6,520 g =

6 1,304 7,824 - - - - 1,304 7,824 1,304 H oA

FEESHIY ol 43l (DRF) D75 EA 5 2,470 12,350 - - - - 2,470 12,350 & =

7 2,470 17,290 - - - - 2,470 17,290 4940 H oA

FEESHIY ol D75 (PVC F.D/ 8+&) EA 10 13,391 133,910 - - - - 13,391 133,910 g =

13 13,391 174,083 - - - - 13,391 174,083 10173 WA

FEESHIY ol MNEHIIACIE D35 EA 6 734 4,404 - - - - 734 4,404 g =

8 734 5,872 - - - - 734 5,872 1,468 H oA

FEESHIY ol AHI|ALC|IE D40 EA 4 803 3,212 - - - - 803 3,212 g =

6 803 4,818 - - - - 803 4,818 1,606 H oA

FEESHIY ol A ALIE D50 EA 2 881 1,762 - - - - 881 1,762 g =

2 881 1,762 - - - - 881 1,762 ’ H oA

FEESHIY ol AHI|ALC|IE D100 EA 11 1,468 16,148 - - - - 1,468 16,148 g =

15 1,468 22,020 - - - - 1,468 22,020 >872 H oA

FEESHIY ol 2SS A2E D50 EA 5 656 3,280 - - - - 656 3,280 g =

7 656 4,592 - - - - 656 4,592 L3 H oA

FdEESHIY ol 2SS ALE D75 EA 6 656 3,936 - - - - 656 3,936 g =

8 656 5,248 - - - - 656 5,248 L3 H oA

FEESHIY ol 2SA2E D100 EA 7 803 5,621 - - - - 803 5,621 g =

9 803 7,227 - - - - 803 7,227 1,606 H oA

|[S2 NI 52 D35 EA 8 259 2,072 - - - - 259 2,072 g =

10 259 2,590 - - - - 259 2,590 o18 H oA

D50 HA 47 1,289 60,583 - - - - 1,289 60,583 & =

54 1,289 69,606 - - - - 1,289 69,606 9,023 H oA




] SuEBENE 2EEN Sx28| ABEIUSHOIAELEISAY - 141 28

~ oy W2t g o 3 .
2 g - 3 =9 = = 2 o Z =
G | g o . B I . g ot . g ot .

LEHIHEAMSE) D80 D/ EN 44 1,479 65,076 B B - - 1,479 65,076 g =
20,706

58 1,479 85,782 B - B - 1,479 85,782 ]

LEHIHEASE) D100 D/ EN 26 2,182 56,732 B B - - 2,182 56,732 g =
17,456

34 2,182 74,188 B - B - 2,182 74,188 ]

FHEIN(DUHEY) D75, 232/ E 150mm D/ EN 43 806 34,658 26,889 1,156,227 184 7,912 27,879 1,198,797 g =
83,637

46 806 37,076 26,889 1,236,894 184 8,464 27,879 1,282,434 ]

B B(STS) D100 EA 2 5,183 10,366 B B - - 5,183 10,366 g =
5,183

3 5,183 15,549 - - - - 5,183 15,549 HF

gacael D75 EA 76,336 - - - - - 76,336 - g =
76,336

1 76,336 76,336 B - B - 76,336 76,336 ]

L 24l 22 ol 23 - - 116,137 2,671,151 B B 116,137 2,671,151 g =
464,548

27 - - 116,137 3,135,699 B - 116,137 3,135,699 ]

L 24l g2s0= ol 12 B B 86,292 1,035,504 B B 86,292 1,035,504 g =
172,584

14 - - 86,292 1,208,088 B - 86,292 1,208,088 ]

37E= Q1A Z 2| 3% Al 1 111,199 111,199 - - - - 111,199 111,199 g =
19,114

1 130,313 130,313 B - B - 130,313 130,313 ]

[ & Al 4,944,886 4,862,882 7,912 9,815,680 g =
1,611,026

5,837,561 5,580,681 8,464 11,426,706 ]




X253 EHHIUHAAMOIHEHISAD

SAE ] SIHASEAE A JIAl - 15/ 28
M2 H HI H
8 = s 2 o 7=
2 o 2 o g 2 o g 2 o
ii. BS DM &HIZA
01) ZHHIZXISA 2,434,989 992,660 - 3,427,649 g =
2,434,989 992,660 B 3,427,649 ]
02) =SSt At 410,896 364,190 5,137 780,223 g =
410,896 364,190 5,137 780,223 ]
03) FIMIIFEXISA 4,588,551 1,567,488 - 6,156,039 g =
4,588,551 1,567,488 B 6,156,039 el
04) S=SEHH23 At 4,203,759 5,185,013 28 9,388,800 g =
1,963,636
4,766,604 6,585,804 28 11,352,436 ]
05) Ui ==t 23 At 3,410,770 3,072,102 4,968 6,487,840 g =
1,112,228
3,925,857 3,668,139 6,072 7,600,068 ]
[ & Al 15,048,965 11,181,453 10,133 26,240,551 g =
3,075,864
16,126,897 13,178,281 11,237 29,316,415 ]




B HOHBEAD ABTA Sx28| ABEIUSHOIAELEISAY N - 16/ 28

= o - oo | 28 W o= b o2 oy 2 Bl g o .
Ex | = 3 2 o g I 2 o g o 2 o g o 2 o R -

01) EUIAXIZA BE 1At 2 A
HEHEA (X SIHEE) D250 12CMMXx0.038KW uil 13 25,918 336,934 - - - - 25,918 336,934 g =
13 25,918 336,934 - - - - 25,918 336,934 ’ H oA
S22 [(HE A 15LITX1.5KW uil 2 217,713 435,426 - - - - 217,713 435,426 g =
2 217,713 435,426 - - - - 217,713 435,426 ’ H oA
SO 22I[(HEA]) 30LITX2.5KW uil 2 256,591 513,182 - - - - 256,591 513,182 g =
2 256,591 513,182 - - - - 256,591 513,182 ’ H oA
HESAHHEI(CIXEEH) 598*598*20 435W EA 2 237,584 475,168 - - - - 237,584 475,168 g =
2 237,584 475,168 - - - - 237,584 475,168 ’ H oA
HESAHHEI(CIXE ) 598*1,198*20 7350W EA 2 322,250 644,500 - - - - 322,250 644,500 g =
2 322,250 644,500 - - - - 322,250 644,500 ’ H oA
= 2H| I AEHI S ol 5 - - 113,452 567,260 - - 113,452 567,260 g =
5 - - 113,452 567,260 - - 113,452 567,260 ’ HoA
= 24| g s ol 3 - - 113,036 339,108 - - 113,036 339,108 g =
3 - - 113,036 339,108 - - 113,036 339,108 ’ H oA
= 24| BsE02 ol 1 - - 86,292 86,292 - - 86,292 86,292 g =
1 - - 86,292 86,292 - - 86,292 86,292 ’ H oA
s7E2 0123 E 9| 3% Al 1 29,779 29,779 - - - - 29,779 29,779 & =
1 29,779 29,779 - - - - 29,779 29,779 ’ H oA
[ & A ] 2,434,989 992,660 - 3,427,649 & =
2,434,989 992,660 - 3,427,649 ’ H oA




X253 EHHIUHAAMOIHEHISAD

IS ] SHUHRASEAI EE JIH - 171 28
= o - o P W o= b L E e - o .
B 2 o g I o g o 2 o g o 2 o R -

02) SUATLHBTA BE 1At 2 A

i 2& AHQl2 2 SUS#, D50x3T M 11 12,945 142,395 - - - - 12,945 142,395 g =
11 12,945 142,395 - - - - 12,945 142,395 H oA
RS ZFM =42 3% Al 1 4,271 4,271 - - - - 4,271 4,271 g =
1 4,271 4,271 - - - - 4,271 4,271 H oA
AU 262 STS ols LIZ (SUS LIA) D50 EA 2 8,095 16,190 - - - - 8,095 16,190 g =
2 8,095 16,190 - - - - 8,095 16,190 H oA
AUHH 262 STS oS A H(SUS E&#10) D50 EA 4 4,069 16,276 - - - - 4,069 16,276 g =
4 4,069 16,276 - - - - 4,069 16,276 H oA
HOIE & E LEAF, AHICIZIA, D50 EA 2 70,497 140,994 - - - - 70,497 140,994 g =
2 70,497 140,994 - - - - 70,497 140,994 H oA
AHIZAEH D50 HA 8 1,991 15,928 13,158 105,264 - - 15,149 121,192 g =
8 1,991 15,928 13,158 105,264 - - 15,149 121,192 HoA
E o] B EE ALY S80%+21220% M3 10 234 2,340 2,243 22,430 215 2,150 2,692 26,920 g =
10 234 2,340 2,243 22,430 215 2,150 2,692 26,920 H oA
SIS 2CHRID] M3 7 352 2,464 3,347 23,429 233 1,631 3,932 27,524 g =
7 352 2,464 3,347 23,429 233 1,631 3,932 27,524 H oA
SEUHEEX I A8 20| M3 3 224 672 2,084 6,252 149 447 2,457 7,371 & =
3 224 672 2,084 6,252 149 447 2,457 7,371 H oA
DN ZIIXH M3 3 21,098 63,294 1,462 4,386 303 909 22,863 68,589 g =
3 21,098 63,294 1,462 4,386 303 909 22,863 68,589 H oA
= 24| 23 ol 1 - - 116,137 116,137 - - 116,137 116,137 g =
1 - - 116,137 116,137 - - 116,137 116,137 H oA
= 24| BE02 ol 1 - - 86,292 86,292 - - 86,292 86,292 g =
1 - - 86,292 86,292 - - 86,292 86,292 H oA
s7E2 0123 E 9| 3% Al 1 6,072 6,072 - - - - 6,072 6,072 g =
1 6,072 6,072 - - - - 6,072 6,072 H oA
[ & A ] 410,896 364,190 5,137 780,223 & =
410,896 364,190 5,137 780,223 H oA




B HOHBEAD ABTA Sx28| ABEIUSHOIAELEISAY - 18/ 28

= o - oo | 28 W o= b o2 oy 2 Bl g o .
Ex | = 3 2 o g I 2 o g o 2 o g o 2 o R -

03) SIMIITEXIZA BE 1At 2 A
ABI|(REHBSHB) KSC- 910C(LH &+ &8, FIV) SET 7 82,938 580,566 - - - - 82,938 580,566 g =
7 82,938 580,566 - - - - 82,938 580,566 ’ H oA
LBI|[(HOHAE/ RS HASHE KSC- 910C(F/V, A E XS MH WS SET 2 317,931 635,862 - - - - 317,931 635,862 g =
2 317,931 635,862 - - - - 317,931 635,862 ’ H oA
ABI|(REEISHS KSU- 312, A& S/ XA SET 3 268,772 806,316 - - - - 268,772 806,316 g =
3 268,772 806,316 - - - - 268,772 806,316 ’ H oA
HSD|(REBISHS KSL- 610, (S/L) SET 2 97,625 195,250 - - - - 97,625 195,250 g =
2 97,625 195,250 - - - - 97,625 195,250 ’ H oA
HISD|(R B SHS) KSL- 10508, (S/L) SET 4 101,686 406,744 - - - - 101,686 406,744 g =
4 101,686 406,744 - - - - 101,686 406,744 ’ H oA
2= AHE41H, 2S KSCS- 210 SET 2 99,871 199,742 - - - - 99,871 199,742 g =
2 99,871 199,742 - - - - 99,871 199,742 ’ HoA
SO S E=E 0! U2, d30sA+0Es H 2 190,067 380,134 - - - - 190,067 380,134 g =
2 190,067 380,134 - - - - 190,067 380,134 ’ H oA
SO S E=E 0! Aol H 2 84,407 168,814 - - - - 84,407 168,814 g =
2 84,407 168,814 - - - - 84,407 168,814 ’ H oA
Ol CHel A M 1,600x600x250 EA 1 89,297 89,297 - - - - 89,297 89,297 & =
1 89,297 89,297 - - - - 89,297 89,297 ’ H oA
Ol CHel - M 1,690x600x250 EA 1 94,320 94,320 - - - - 94,320 94,320 g =
1 94,320 94,320 - - - - 94,320 94,320 ’ H oA
SXZ0| STS EA 2 5,442 10,884 - - - - 5,442 10,884 g =
2 5,442 10,884 - - - - 5,442 10,884 ’ H oA
SXZ0| s = et EA 2 12,095 24,190 - - - - 12,095 24,190 g =
2 12,095 24,190 - - - - 12,095 24,190 ’ H oA
HISCH H%S EA 6 6,047 36,282 - - - - 6,047 36,282 g =
6 6,047 36,282 - - - - 6,047 36,282 ’ H oA
HlOEIS = =20l 0, RA- 270, 058 SET 4 164,149 656,596 - - - - 164,149 656,596 g =
4 164,149 656,596 - - - - 164,149 656,596 ’ H oA
HIEI|I257) Ey,yzus = 6 34,006 204,036 - - - - 34,006 204,036 g =
6 34,006 204,036 - - - - 34,006 204,036 ’ H oA
S FMEHl2l 2% Al 1 52,494 52,494 - - - - 52,494 52,494 g =
1 52,494 52,494 - - - - 52,494 52,494 ’ H oA
= 2H| BE02 ol 3 - - 86,292 258,876 - - 86,292 258,876 g =
3 - - 86,292 258,876 - - 86,292 258,876 ’ H oA
= 2H| AMZ ol 12 - - 109,051 1,308,612 - - 109,051 1,308,612 g =
12 - - 109,051 1,308,612 - - 109,051 1,308,612 ’ H oA
2722 ol Z 9| 30 N 1 47,024 47,024 - - - - 47,024 47,024 g =
1| 47,024 47,024 - - - - 47,024 47,024 | e




- EX23 €HHBUSA(IIHEHISAD 219 - 19/ 28

~ oy W2t g o 3 CHRE.
3 7 3 = - 52y 2 g

G | g o . B I . g ot . g ot .
= Al 4,588,551 1,567,488 - 6,156,039 g =
4,588,551 1,567,488 B 6,156,039 ]




X253 EHHIUHAAMOIHEHISAD

b ] otCH JIH - 20/ 28

7oA 2 A= = & s | 2=
) & ot 2 o p! o & = & ot = g
) 242 BS DI &HIZ A
> E2E PBZ, D15 615 - - - 615 - =
67,650

110 615 67,650 - - 615 67,650 H oA
[s[[F=E=1 22 SuUS2 (K- TYPE), D15 85 1,026 87,210 - - 1,026 87,210 =
148 1,026 151,848 - - 1,026 151,848 04638 H oA
Hi2& AHQl2|A 22 SUS2 (K- TYPE), D20 53 1,699 90,047 - - 1,699 90,047 =
53 1,699 90,047 - - 1,699 90,047 ’ H oA
Hi2& AHQl2|A 22 SuUS2Z (K- TYPE), D25 81 2,109 170,829 - - 2,109 170,829 =
81 2,109 170,829 - - 2,109 170,829 ’ H oA
Hi2& AHQl2|A 22 SuUS2 (K- TYPE), D32 86 2,987 256,882 - - 2,987 256,882 =
86 2,987 256,882 - - 2,987 256,882 ’ H oA
Hi2& AHQl2|A 22 SUS2 (K- TYPE), D40 40 3,644 145,760 - - 3,644 145,760 =
40 3,644 145,760 - - 3,644 145,760 ’ WA
Hi2& AHQl2|A 22 SuUS2 (K- TYPE), D50 19 4,210 79,990 - - 4,210 79,990 ==
19 4,210 79,990 - - 4,210 79,990 ’ H oA
S ZFM=4Hl2 3% 1 24,921 24,921 - - 24,921 24,921 ==
1 28,890 28,890 - - 28,890 28,890 8:969 H oA
22 2(0LEI20HE) 5TxD15 22 339 7,458 2,531 55,682 2,870 63,140 g =
105 339 35,595 2,531 265,755 2,870 301,350 238,210 H oA
22 2(0LEI20HE) 5TxD20 20 394 7,880 2,940 58,800 3,334 66,680 ==
20 394 7,880 2,940 58,800 3,334 66,680 ’ WA
22 2(0LEI20HE) 5TxD25 14 442 6,188 3,146 44,044 3,588 50,232 ==
14 442 6,188 3,146 44,044 3,588 50,232 ’ H oA
28 2( 13TxD15 51 1,395 71,145 3,917 199,767 5,312 270,912 =
111 1,395 154,845 3,917 434,787 5,312 589,632 318,720 H oA
28 2( 13TxD20 23 1,618 37,214 4,533 104,259 6,151 141,473 =
23 1,618 37,214 4,533 104,259 6,151 141,473 ’ H oA
28 2( 13TxD25 60 1,874 112,440 5,132 307,920 7,006 420,360 =
60 1,874 112,440 5,132 307,920 7,006 420,360 ’ H oA
28 2( 13TxD32 78 2,156 168,168 6,038 470,964 8,194 639,132 =
78 2,156 168,168 6,038 470,964 8,194 639,132 ’ H oA
28 2( 13TxD40 33 2,577 85,041 7,048 232,584 9,625 317,625 ==
33 2,577 85,041 7,048 232,584 9,625 317,625 ’ H oA
28 2( 13TxD50 17 3,206 54,502 8,349 141,933 11,555 196,435 ==
17 3,206 54,502 8,349 141,933 11,555 196,435 ’ H oA
28 2( 25TxD15 6 4,038 24,228 3,917 23,502 7,955 47,730 =
6 4,038 24,228 3,917 23,502 7,955 47,730 ’ H oA
28212 25TxD20 5 4,273 21,365 4,533 22,665 8,806 44,030 ==
5 4,273 21,365 4,533 22,665 8,806 44,030 ’ H oA




EX23 €HHBUSA(IIHEHISAD S - 21/ 28

- oo | 28 W o= b o2 oy 2 Bl g o .
Ex | = 3 2 o g I 2 o g o 2 o g o 2 o R -

LIZ (SUS LIA) D15 EA 4 1,529 6,116 - - - - 1,529 6,116 g =
4 1,529 6,116 - - - - 1,529 6,116 ’ WA

>MA Y L(SR,SP) D25*1 H 9 3,861 34,749 - - - - 3,861 34,749 g =
9 3,861 34,749 - - - - 3,861 34,749 ’ H oA

A (SR,SP) D13 EA 73 1,114 81,322 - - - - 1,114 81,322 g =
103 1,114 114,742 - - - - 1,114 114,742 33.420 H oA

A (SR,SP) D20 EA 32 1,606 51,392 - - - - 1,606 51,392 g =
32 1,606 51,392 - - - - 1,606 51,392 ’ H oA

A (SR,SP) D25 EA 32 2,099 67,168 - - - - 2,099 67,168 g =
32 2,099 67,168 - - - - 2,099 67,168 ’ H oA

A2 (SR,SP) D30 EA 6 4,475 26,850 - - - - 4,475 26,850 g =
6 4,475 26,850 - - - - 4,475 26,850 ’ H oA

A (SR,SP) D40 EA 8 5,537 44,296 - - - - 5,637 44,296 g =
8 5,537 44,296 - - - - 5,537 44,296 ’ HoA

A (SR,SP) D50 EA 4 7,334 29,336 - - - - 7,334 29,336 g =
4 7,334 29,336 - - - - 7,334 29,336 ’ H oA

ElOl (SR,SP) D13 EA 2 2,833 5,666 - - - - 2,833 5,666 g =
2 2,833 5,666 - - - - 2,833 5,666 ’ H oA

El0l (SR,SP) D20 EA 15 4,112 61,680 - - - - 4,112 61,680 & =
15 4,112 61,680 - - - - 4,112 61,680 ’ H oA

ElOl (SR,SP) D25 EA 12 6,030 72,360 - - - - 6,030 72,360 g =
12 6,030 72,360 - - - - 6,030 72,360 ’ H oA

El0l (SR,SP) D30 EA 18 8,639 155,502 - - - - 8,639 155,502 g =
18 8,639 155,502 - - - - 8,639 155,502 ’ H oA

ElOl (SR,SP) D40 EA 14 11,127 155,778 - - - - 11,127 155,778 g =
14 11,127 155,778 - - - - 11,127 155,778 ’ H oA

El0l (SR,SP) D50 EA 12 13,909 166,908 - - - - 13,909 166,908 g =
12 13,909 166,908 - - - - 13,909 166,908 ’ H oA

=4™El0| (SR,SP) D13x1/2 EA 15 3,179 47,685 - - - - 3,179 47,685 g =
15 3,179 47,685 - - - - 3,179 47,685 ’ H oA

=+8El0l (SR,SP) D20*3/4 EA 4 4,216 16,864 - - - - 4,216 16,864 g =
4 4,216 16,864 - - - - 4,216 16,864 ’ H oA

2l M (SR,SP) D20x13 EA 4 1,762 7,048 - - - - 1,762 7,048 g =
4 1,762 7,048 - - - - 1,762 7,048 ’ H oA

2l M (SR,SP) D25*20 EA 4 3,058 12,232 - - - - 3,058 12,232 g =
4 3,058 12,232 - - - - 3,058 12,232 ’ H oA

2l% M (SR,SP) D30x25 EA 6 5,503 33,018 - - - - 5,503 33,018 g =
6 5,503 33,018 - - - - 5,503 33,018 ’ H oA

2l M (SR,SP) D40*25 EA 1 6,263 6,263 - - - - 6,263 6,263 & =
1 6,263 6,263 - - - - 6,263 6,263 ’ H oA




X253 EHHIUHAAMOIHEHISAD

JIH - 221/ 28

7

Ol

o
12

?

215 Al (SR,SP) D40x30

e

2l A (SR,SP) D50*20

00

e

2|5 A (SR,SP) D50*30

00

e

215 Al (SR,SP) D50x40

00

e

& (SR,SP) D13

00

g

& (SR,SP) D20

00

e

& (SR,SP) D25

00

g

W

2 (SR,SP) D50

00

e

K- SLI2 (SR,SP) D13x1/2

110,400

00

e

K- fLI2 (SR,SP) D20x3/4

00

e

K- 2LI2 (SR,SP) D25x1

00

e

K- 2LI2 (SR) D30x1 1/4

00

e

~

- #LI2 (SR,SP) D50x1 1/2

00

e

A3 (SR,SP) D25

00

e

A3 (SR,SP) D30

00

e

02

OtEEFA3Y (SR,SP) D13x1/2

00

e

0

Hr
i

EbA32U (SR,SP) D13 x1/2

00

e

0

H
wm

fEtA 3! (SR,SP) D20x3/4

00

e

Hr

OHEEFA3N (SR,SP) D25x1

00

e

H

OFEFEFA 3! (SR,SP) D30x1 1/4

2 M2 &

) & ot o = = = e ot o
4 7,118 28,472 7,118 28,472
4 7,118 28,472 7,118 28,472
1 7,715 7,715 7,715 7,715
1 7,715 7,715 7,715 7,715
1 8,449 8,449 8,449 8,449
1 8,449 8,449 8,449 8,449
2 8,665 17,330 8,665 17,330
2 8,665 17,330 8,665 17,330
27 1,494 40,338 1,494 40,338
27 1,494 40,338 1,494 40,338
10 1,822 18,220 1,822 18,220
10 1,822 18,220 1,822 18,220
4 2,375 9,500 2,375 9,500
4 2,375 9,500 2,375 9,500
1 6,963 6,963 6,963 6,963
1 6,963 6,963 6,963 6,963
4 1,840 7,360 1,840 7,360
64 1,840 117,760 1,840 117,760
4 2,764 11,056 2,764 11,056
4 2,764 11,056 2,764 11,056
1 3,680 3,680 3,680 3,680
1 3,680 3,680 3,680 3,680
1 5,520 5,520 5,520 5,520
1 5,520 5,520 5,520 5,520
3 11,049 33,147 11,049 33,147
3 11,049 33,147 11,049 33,147
2 1,736 3,472 1,736 3,472
2 1,736 3,472 1,736 3,472
1 3,222 3,222 3,222 3,222
1 3,222 3,222 3,222 3,222
18 2,125 38,250 2,125 38,250
18 2,125 38,250 2,125 38,250
55 2,125 116,875 2,125 116,875
55 2,125 116,875 2,125 116,875
6 2,937 17,622 2,937 17,622
6 2,937 17,622 2,937 17,622
1 3,974 3,974 3,974 3,974
1 3,974 3,974 3,974 3,974
1 4,604 4,604 4,604 4,604
1 4,604 4,604 4,604 4,604

00

e

AL




] SuEBENE 2EEN Sx28| ABEIUSHOIAELEISAY o0 - 23/ 28

~ oz M2 = o2 3 HI & bl

2 g - 3 =9 = = 2 o Z =
(Fx) & ot = g g o = g e o = g e ot = g
AU 22 STS2H 2 01 S 4 Z Ot EF A3 (SR,SP) D50x1 1/2 EA 3 8,345 25,035 - - - - 8,345 25,035 g =
3 8,345 25,035 - - - - 8,345 25,035 WA
> EqERE20SH ™AL D15 EA 1,752 - - - - - 1,752 - g =
105,120
60 1,752 105,120 - - - - 1,752 105,120 H oA
HOIE &E LEAH, AHICIZIA, D25 EA 1 47,257 47,257 - - - - 47,257 47,257 g =
1 47,257 47,257 - - - - 47,257 47,257 H oA
HOIE & E LEAH, AHICIZIA, D32 EA 1 52,873 52,873 - - - - 52,873 52,873 g =
1 52,873 52,873 - - - - 52,873 52,873 H oA
HOIE &E LEAH, AHICIZIA, D50 EA 3 70,497 211,491 - - - - 70,497 211,491 g =
3 70,497 211,491 - - - - 70,497 211,491 H oA
= e =8 AHl 10kg,D15 EA 39 9,676 377,364 - - - - 9,676 377,364 g =
39 9,676 377,364 - - - - 9,676 377,364 H oA
= e =8 AHl 10kg,D20 EA 5 11,058 55,290 - - - - 11,058 55,290 g =
5 11,058 55,290 - - - - 11,058 55,290 WA
2 e H24= LIAH 10kg, D15 EA 4 30,324 121,296 - - - - 30,324 121,296 g =
4 30,324 121,296 - - - - 30,324 121,296 H oA
EZIRE WS =8 (SUS) D25 EA 1 18,661 18,661 - - - - 18,661 18,661 g =
1 18,661 18,661 - - - - 18,661 18,661 H oA
HAMINTMSE) D15 HA 24 1,238 29,712 - - - - 1,238 29,712 & =
37,140

54 1,238 66,852 - - - - 1,238 66,852 H oA
HAMINTMSE) D20 HA 11 1,272 13,992 - - - - 1,272 13,992 g =
11 1,272 13,992 - - - - 1,272 13,992 WA
HAMINTMSE) D25 HA 25 1,307 32,675 - - - - 1,307 32,675 g =
25 1,307 32,675 - - - - 1,307 32,675 H oA
HAMINTMSE) D32 HA 39 1,376 53,664 - - - - 1,376 53,664 g =
39 1,376 53,664 - - - - 1,376 53,664 H oA
HAMINTMSE) D40 HA 17 1,410 23,970 - - - - 1,410 23,970 g =
17 1,410 23,970 - - - - 1,410 23,970 H oA
HAMINTMSE) D50 HA 5 1,583 7,915 - - - - 1,583 7,915 g =
5 1,583 7,915 - - - - 1,583 7,915 H oA
22 AL B (K=EH S E M) D20 HA 4 1,809 7,236 8,003 32,012 - - 9,812 39,248 g =
4 1,809 7,236 8,003 32,012 - - 9,812 39,248 H oA
22 AL B (K=EH S E M) D25 HA 9 2,265 20,385 8,003 72,027 - - 10,268 92,412 g =
9 2,265 20,385 8,003 72,027 - - 10,268 92,412 H oA
22 AL B (K=EH S M) D32 HA 16 3,285 52,560 8,003 128,048 - - 11,288 180,608 g =
16 3,285 52,560 8,003 128,048 - - 11,288 180,608 H oA
22 AL B (K =EH S E M) D40 HA 7 3,727 26,089 8,003 56,021 - - 11,730 82,110 g =
7 3,727 26,089 8,003 56,021 - - 11,730 82,110 H oA
22 AL B (K==EH S M) D50 HA 1 4,678 4,678 8,003 8,003 - - 12,681 12,681 & =
1 4,678 4,678 8,003 8,003 - - 12,681 12,681 H oA




EX23 €HHBUSA(IIHEHISAD 213 - 241 28

& 2 W2t g o 3 Bl .

] ct - = 2F OH =

3 7 = - T 2

G | g o . B I . g ot . g ot .

HIL S D50 D/ EN 1 5,450 5,450 11,277 11,277 28 28 16,755 16,755 g =

1 5,450 5,450 11,277 11,277 28 28 16,755 16,755 ]

&, D50 M 1 431 431 B B - - 431 431 g =

1 431 431 B - B - 431 431 ]

22 ol 21 - - 116,137 2,438,877 B B 116,137 2,438,877 g =
696,822

27 - - 116,137 3,135,699 B - 116,137 3,135,699 ]

ES I 2s0= ol 9 B B 86,292 776,628 - B 86,292 776,628 g =
258,876

12 - - 86,292 1,035,504 B - 86,292 1,035,504 el

37E= Q1A Z 2| 3% 4l 1 96,465 96,465 - - - - 96,465 96,465 g =
28,671

1 125,136 125,136 B - B - 125,136 125,136 ]

= Al 4,203,759 5,185,013 28 9,388,800 g =
1,963,636

4,766,604 6,585,804 28 11,352,436 ]




X253 EHHIUHAAMOIHEHISAD

SAY ] SHUHASEAE A JIH - 257 28
= R = s M= g A s2u |2z
) & ot = g o = = e ot = g
05) f4HIBZA BS DI &HIZ A
2et2 JAHSH L&A (1RE PVC2(VG1), D50 50 2,222 111,100 2,222 111,100 =
81 2,222 179,982 2,222 179,982 08,882 H oA
2er2 FALSHIL2(LRY) PVC2(VG1), D75 206 4,414 909,284 4,414 909,284 =
243 4,414 1,072,602 4,414 1,072,602 103318 H oA
282 FAGS L2 PVC2(VG1), D100 48 6,727 322,896 6,727 322,896 =
48 6,727 322,896 6,727 322,896 ’ H oA
RSN ZFMEHl2 3% 1 40,298 40,298 40,298 40,298 =
1 47,264 47,264 47,264 47,264 0,960 H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 F.C.O.(PVC) D75 59 17,106 1,009,254 17,106 1,009,254 =
59 17,106 1,009,254 17,106 1,009,254 ’ H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 F.C.O.(PVC) D100 2 24,881 49,762 24,881 49,762 =
2 24,881 49,762 24,881 49,762 ’ WA
i+ 2 d3HIE 0|2 V.T.W(PVC) D100 1 4,656 4,656 4,656 4,656 ==
1 4,656 4,656 4,656 4,656 ’ H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 90°St=2(DRF) D50 31 1,295 40,145 1,295 40,145 ==
35 1,295 45,325 1,295 45,325 5180 H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 90°t=(DRF) D75 45 2,565 115,425 2,565 115,425 g =
50 2,565 128,250 2,565 128,250 12,825 H oA
i+ 2 dsHIE 0|2 90°St=2H(DRF) D100 12 4,656 55,872 4,656 55,872 ==
12 4,656 55,872 4,656 55,872 ’ WA
i+ 2 d3HIE 0|82 45°ct=2 2H(DRF) D50 1 1,140 1,140 1,140 1,140 ==
1 1,140 1,140 1,140 1,140 ’ H oA
i+ 2 dsHIE 0|2 45°ct=2 2H(DRF) D75 2 2,073 4,146 2,073 4,146 =
4 2,073 8,292 2,073 8,292 4146 H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 Y2 (DRF) D75x50 3 3,723 11,169 3,723 11,169 =
3 3,723 11,169 3,723 11,169 ’ H oA
i+ 2 dsHIE 0|2 Y2 (DRF) D75x75 5 3,378 16,890 3,378 16,890 =
5 3,378 16,890 3,378 16,890 ’ H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 Y2 (DRF) D100x50 1 4,077 4,077 4,077 4,077 =
1 4,077 4,077 4,077 4,077 ’ H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 Y2 (DRF) D100x75 1 4,881 4,881 4,881 4,881 ==
1 4,881 4,881 4,881 4,881 ’ H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 Y2 (DRF) D100x100 2 5,727 11,454 5,727 11,454 ==
2 5,727 11,454 5,727 11,454 ’ H oA
i+ 2 dsHIE 0|2 LT2 (DRF) D50x50 7 2,237 15,659 2,237 15,659 =
8 2,237 17,896 2,237 17,896 2231 H oA
i+ 2 d3HIE 0|2 LT2 (DRF) D75x50 8 3,706 29,648 3,706 29,648 ==
9 3,706 33,354 3,706 33,354 8,706 H oA




EX23 €HHBUSA(IIHEHISAD 219 - 261 28

- oo | 28 W o= b o2 oy 2 Bl g o - -
Ex | = 3 2 o g I 2 o g o 2 o g o 2 o R =

olsa LT2 (DRF) D75x75 EA 36 4,699 169,164 - - - - 4,699 169,164 g =

37 4,699 173,863 - - - - 4,699 173,863 4699 H oA

FEESHIY ol LT2 (DRF) D100x50 EA 4 4,034 16,136 - - - - 4,034 16,136 g =
4 4,034 16,136 - - - - 4,034 16,136 ’ H oA

FEESHIY ol LT2 (DRF) D100x100 EA 9 5,874 52,866 - - - - 5,874 52,866 g =
9 5,874 52,866 - - - - 5,874 52,866 ’ H oA

FEESHIY ol C- Y& (DRF) D75x50 EA 2 3,887 7,774 - - - - 3,887 7,774 g =
2 3,887 7,774 - - - - 3,887 7,774 ’ H oA

FEESHIY ol C- Y2 (DRF) D100x100 EA 1 6,384 6,384 - - - - 6,384 6,384 g =
1 6,384 6,384 - - - - 6,384 6,384 ’ H oA

FEESHIY ol C- LT (DRF) D75x75 EA 4 4,993 19,972 - - - - 4,993 19,972 g =
6 4,993 29,958 - - - - 4,993 29,958 9,986 H oA

FEESHIY ol C- LT (DRF) D100x75 EA 1 6,237 6,237 - - - - 6,237 6,237 g =
1 6,237 6,237 - - - - 6,237 6,237 ’ WA

FEESHIY ol C- LT (DRF) D100x100 EA 2 6,315 12,630 - - - - 6,315 12,630 g =
2 6,315 12,630 - - - - 6,315 12,630 ’ H oA

FEESHIY ol 43l (DRF) D50 EA 2 1,304 2,608 - - - - 1,304 2,608 g =
9 1,304 11,736 - - - - 1,304 11,736 9128 H oA

FEESHIY ol 43l (DRF) D75 EA 1 2,470 2,470 - - - - 2,470 2,470 & =
8 2,470 19,760 - - - - 2,470 19,760 17,290 H oA

FEESHIY ol D75 (PVC F.D/ 8+&) EA 10 13,391 133,910 - - - - 13,391 133,910 g =
10 13,391 133,910 - - - - 13,391 133,910 ’ H oA

FEESHIY ol H&iD|A2E D35 EA 4 734 2,936 - - - - 734 2,936 g =
4 734 2,936 - - - - 734 2,936 ’ H oA

FEESHIY ol ABDIACIE D40 EA 3 803 2,409 - - - - 803 2,409 g =
3 803 2,409 - - - - 803 2,409 ’ H oA

FEESHIY ol A4HJ)|ACIE D100 EA 7 1,468 10,276 - - - - 1,468 10,276 g =
7 1,468 10,276 - - - - 1,468 10,276 ’ H oA

FEESHIY ol 2EALIE D50 EA 4 656 2,624 - - - - 656 2,624 g =
4 656 2,624 - - - - 656 2,624 ’ H oA

FEESHIY ol 2EALE D75 EA 4 656 2,624 - - - - 656 2,624 g =
4 656 2,624 - - - - 656 2,624 ’ H oA

FdEESHIY ol 2EALCIE D100 EA 2 803 1,606 - - - - 803 1,606 g =
2 803 1,606 - - - - 803 1,606 ’ H oA

A HIY ol & NI =542 D35 EA 6 259 1,554 - - - - 259 1,554 g =
6 259 1,554 - - - - 259 1,554 ’ H oA

D50 HA 27 1,289 34,803 - - - - 1,289 34,803 g =

39 1,289 50,271 - - - - 1,289 50,271 15,468 H oA

D80 HA 25 1,479 36,975 - - - - 1,479 36,975 & =

39 1,479 57,681 - - - - 1,479 57,681 20,706 H oA




- EX23 €HHBUSA(IIHEHISAD 29 - 271 28

~ = M2 = o2 3 HI & bl
o 7 2 o9 - = 2t o z g
(Fx) & ot = g g o = g e o = g e ot = g

D100 HA 16 2,182 34,912 - - - - 2,182 34,912 g =

16 2,182 34,912 - - - - 2,182 34,912 WA

D75, 232lE 150mm HA 27 806 21,762 26,889 726,003 184 4,968 27,879 752,733 g =
167,274

33 806 26,598 26,889 887,337 184 6,072 27,879 920,007 H oA

D75 EA 76,336 - - - - - 76,336 - g =
152,672

2 76,336 152,672 - - - - 76,336 152,672 H oA

23 ol 15 - - 116,137 1,742,055 - - 116,137 1,742,055 g =
348,411

18 - - 116,137 2,090,466 - - 116,137 2,090,466 H oA

3 | BE02 ol 7 - - 86,292 604,044 - - 86,292 604,044 g =
86,292

8 - - 86,292 690,336 - - 86,292 690,336 H oA

s7E2 0123 E 9| 3% Al 1 70,382 70,382 - - - - 70,382 70,382 g =
13,042

1 83,424 83,424 - - - - 83,424 83,424 H oA

= A ] 3,410,770 3,072,102 4,968 6,487,840 & =
1,112,228

3,925,857 3,668,139 6,072 7,600,068 H oA




B HOHBEAD ABTA Sx28| ABEIUSHOIAELEISAY 0 - 28 28

~ = M2 = o2 3 HI & bl
= o 7 2 o9 - = 2t o z g
(Fx) & ot = g g o = g e o = g e ot = g
iii. AF2 XY A, BS J|HIZHIS A
AS HEED 2538 Al 51,960,854 - - - - - 51,960,854 - g =
51,960,854
1| 51,960,854 51,960,854 - - - - 51,960,854 51,960,854 H oA
BS W&ED 47THE Al 97,155,520 - - - - - 97,155,520 - g =
97,155,520
1| 97,155,520 97,155,520 - - - - 97,155,520 97,155,520 H oA
2t&E | Al 15,432,113 - - - - - 15,432,113 - g =
15,432,113
1| 15,432,113 15,432,113 - - - - 15,432,113 15,432,113 H oA
[ & H1 - - - ] g =
164,548,487
164,548,487 - - 164,548,487 H oA
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= AN 2 I H & A
SAE: SIHAS AR HESAH (X 28] 483)
EXHBSH
H = 2 W = T A Hl (%) E—— e — =210 ]
(C=B- A)
IR FS ! 2 HI 54,928,932 54,928,932
2 b ! 2 HI
2
g &2, 82 a2 (2a)
Hi A A 54,928,932 54,928,932 0
E 3 = 2 ] 26,941,867 26,941,867 0
N 5 2 3 = 2 Bl | X =%9.4% 2,532,535 2,532,535 0
= = A b] 29,474,402 29,474,402 0
2 Bt B 0
= J| H E:| ul} 7,447,303 7,447,303 0
& TH 2 = 2/:*3.8% 1,120,027 1,120,027 0
o 5 Il = 2 = 2|%*0.87% 256,427 256,427 0
< A Bl ] E] 2 AL*17% 530,185 530,185 0
oo &3 I e ¥ B 8 2 HUYBES*6.55% 34,727 34,727 0
& jeal = 2 = 2 ML*2.49% 776,565 776,565 0
g = =2 M B 2 HH=23% 619,662 619,662 0
o H o 2l Bl (HEHI+X S +22/1.1)%1.86%+5349000 1,980,758 1,980,758 0
o Hi b Et & Hl| (M 2+ 2H)*5.1% 4,304,570 4,304,570 0
&t e 2 H Bl (WE2HI+=2H+AEZH)*0.5% 446,590 446,590 0
Sl =L (RH+= &+ A= H)*0.081% 72,347 72,347 0
CENEE (K+= L+ A=A HI)*0.07% 62,522 62,522 0
A 17,651,683 17,651,683 0
Al 102,055,017 102,055,017 0
o B2 A 2l*6% 6,123,301 6,123,301 0
ol 2 (= SHI+ZH+ L B2 Hl)*15% 7,645,682 7,645,682 0
H I 2 A 2 0
0
z 2 o 115,824,000 115,824,000 0
= adF oz A =219 10% 11,582,400 11,582,400 0
< = o 127,406,400 127,406,400 0
0
Z 2 N Mo VIR 27,230,000 27,230,000 (}
2 Al 154,636,400 154,636,400 (}




3l

LA

Ir

| 2 HIH2

22

(E22 A

o

R0

I

SA(EXF 258 A8

ul
il

-

K0
el
A0
o

19)

fall

[0

=
o

o

[0

B

E=)
IR
E
a|= =
7 "
o | o
o | ol
<0<
=z <
o | s | 3
'R
7| "
o o o
o or M
ol ol B0
no | no o
oF) | or
o o
o o
50 <
O O
o o
50 <
N o~ o
— — o
no | no | no
I af | 3 zr
m oo
| R no
g0 B OKO

ol
=

2017¢ 113




= AN 2 I H & A
SAE: SIHAS AR HESAH (X 28] 483)
EXHBSH
H = 2 W = T A Hl (%) E—— e — =210 ]
(C=B- A)
IR FS ! 2 HI 54,928,932 54,928,932
2 b ! 2 HI
2
g &2, 82 a2 (2a)
Hi A A 54,928,932 54,928,932 0
E 3 = 2 ] 26,941,867 26,941,867 0
N 5 2 3 = 2 Bl | X =%9.4% 2,532,535 2,532,535 0
= = A b] 29,474,402 29,474,402 0
2 Bt B 0
= J| H E:| ul} 7,447,303 7,447,303 0
& TH 2 = 2/:*3.8% 1,120,027 1,120,027 0
o 5 Il = 2 = 2|%*0.87% 256,427 256,427 0
< A Bl ] E] 2 AL*17% 530,185 530,185 0
oo &3 I e ¥ B 8 2 HUYBES*6.55% 34,727 34,727 0
& jeal = 2 = 2 ML*2.49% 776,565 776,565 0
g = =2 M B 2 HH=23% 619,662 619,662 0
o H o 2l Bl (HEHI+X S +22/1.1)%1.86%+5349000 1,980,758 1,980,758 0
o Hi b Et & Hl| (M 2+ 2H)*5.1% 4,304,570 4,304,570 0
&t e 2 H Bl (WE2HI+=2H+AEZH)*0.5% 446,590 446,590 0
Sl =L (RH+= &+ A= H)*0.081% 72,347 72,347 0
CENEE (K+= L+ A=A HI)*0.07% 62,522 62,522 0
A 17,651,683 17,651,683 0
Al 102,055,017 102,055,017 0
o B2 A 2l*6% 6,123,301 6,123,301 0
ol 2 (= SHI+ZH+ L B2 Hl)*15% 7,645,682 7,645,682 0
H I 2 A 2 0
0
z 2 o 115,824,000 115,824,000 0
= adF oz A =219 10% 11,582,400 11,582,400 0
< = o 127,406,400 127,406,400 0
0
Z 2 N Mo VIR 27,230,000 27,230,000 (}
2 Al 154,636,400 154,636,400 (}




= = pS 2 Hl Hl Hl A 5 2 o =
& o o o o = 2 o = 2 o
ES3A

01) ESA+ 550,040 3,780,962 583,912 4,914,914 $
550,040 3,780,962 583,912 4,914,914 fal
02) Q=3 A 16,285,355 3,883,324 2,047,800 22,216,479 1=
16,285,355 3,883,324 2,047,800 22,216,479 fal
03) 3 A 11,136,537 2,708,022 676,435 14,520,994 1=
11,136,537 2,708,022 676,435 14,520,994 fal
04) ZHIA 6,971,562 16,569,559 4,139,156 27,680,277 1=
6,971,562 16,569,559 4,139,156 27,680,277 fal
05) XA CH 19,985,438 - - 19,985,438 1=
19,985,438 - - 19,985,438 fal
[ & 54,928,932 26,941,867 7,447,303 89,318,102 1=
54,928,932 26,941,867 7,447,303 89,318,102 fal

06) =Xt 2S XM 27,230,000 - - 27,230,000 =
27,230,000 - - 27,230,000 fal




DAY SURTENT AYTA A28 dHHIUSH(E=SSAY £=2-2/7
- o - ” + 2 M2 b 2oy 3 HI & 2 = 2 o T
() & Ot 3 o g Ot 3 o e Ot 3 o & Ot 2 9o
01) ESA
EITHD1 (21 31100%) EA(BEL 0.70m) 664 223 148,072 474 314,736 323 214,472 1,020 677,280 g =
664 223 148,072 474 314,736 323 214,472 1,020 677,280 -
10 R71(712190%+ 21 2410%) CHEESH(HES 0.70m) 574 382 219,268 5,579 3,202,346 365 209,510 6,326 3,631,124 g =
574 382 219,268 5,579 3,202,346 365 209,510 6,326 3,631,124 e
HEHRI(MTEE) L=10km 90 2,030 182,700 2,932 263,880 1,777 159,930 6,739 606,510 g =
90 2,030 182,700 2,932 263,880 1,777 159,930 6,739 606,510 -
[ 1 550,040 3,780,962 583,912 4,914,914 e
550,040 3,780,962 583,912 4,914,914 -




- o S . ae | 2 2 o= [P e Bl g I -
EH | g . B I . g ot . g ot .
D900- I8 & D/ EN 13 423,223 5,501,899 121,372 1,577,836 136,411 1,773,343 681,006 8,853,078 -
13 423,223 5,501,899 121,372 1,577,836 136,411 1,773,343 681,006 8,853,078 sl
o D300m/m- 2eiJ|= M 248 42,816 10,618,368 3,926 973,648 7 19,096 46,819 11,611,112 =
248 42,816 10,618,368 3,926 973,648 7 19,096 46,819 11,611,112 sl
CCTVZE At 3| &It et m 248 - - 1,108 274,784 19 4,712 1,127 279,496 1=
248 - - 1,108 274,784 19 4,712 1,127 279,496 sl
(6300m/m) D/ EN 7 23,584 165,088 151,008 1,057,056 35,807 250,649 210,399 1,472,793 1=
7 23,584 165,088 151,008 1,057,056 35,807 250,649 210,399 1,472,793 sl
& Al 16,285,355 3,883,324 2,047,800 22,216,479 =
16,285,355 3,883,324 2,047,800 22,216,479 sl




= W2t =2 3 CHRE.
B 3 7 3 = : 52y 2
G | g o . B I . g ot . g ot 2 o
SETA

g3 600X600- J| &3 D/ EN 14 147,329 2,062,606 98,825 1,383,550 30,617 428,638 276,771 3,874,794 -
14 147,329 2,062,606 98,825 1,383,550 30,617 428,638 276,771 3,874,794 sl
g3 300X400- J| &3 D/ EN 18 132,625 2,387,250 37,555 675,990 13,060 235,080 183,240 3,298,320 =
18 132,625 2,387,250 37,555 675,990 13,060 235,080 183,240 3,298,320 sl
PVCOISH 2T AR D300m/m M 162 40,670 6,588,540 3,926 636,012 7 12,474 44,673 7,237,026 1=
162 40,670 6,588,540 3,926 636,012 7 12,474 44,673 7,237,026 sl
PVCOISH 2T AR D200m/m M 4.6 21,335 98,141 2,711 12,470 53 243 24,099 110,854 1=
4.6 21,335 98,141 2,711 12,470 53 243 24,099 110,854 sl

[ & Al 11,136,537 2,708,022 676,435 14,520,994 =
11,136,537 2,708,022 676,435 14,520,994 sl




P M2 o2 3 HI & bl
= o 7 2 o9 K = 2t o =
(Fx) & ot = g g o = g e o = g e ot = g
3 T=80
T=60~80 m 1470.1 2,150 3,160,715 3,020 4,439,702 504 740,930 5,674 8,341,347 =
1470.1 2,150 3,160,715 3,020 4,439,702 504 740,930 5,674 8,341,347 [l
&&= D40mm m 1470.1 850 1,249,585 1,960 2,881,396 1,098 1,614,169 3,908 5,745,150 =
1470.1 850 1,249,585 1,960 2,881,396 1,098 1,614,169 3,908 5,745,150 [l
(t=30) &&= D75mm m 1470.1 780 1,146,678 1,624 2,387,442 1,009 1,483,330 3,413 5,017,450 =
1470.1 780 1,146,678 1,624 2,387,442 1,009 1,483,330 3,413 5,017,450 [l
2 A
A(LESPEE) 180x200x1000 m 311 2,652 824,772 14,153 4,401,583 533 165,763 17,338 5,392,118 =
311 2,652 824,772 14,153 4,401,583 533 165,763 17,338 5,392,118 [l
150x150x1000 m 276 2,137 589,812 8,911 2,459,436 489 134,964 11,537 3,184,212 =
276 2,137 589,812 8,911 2,459,436 489 134,964 11,537 3,184,212 [l
= A ] 6,971,562 16,569,559 4,139,156 27,680,277 ES
6,971,562 16,569,559 4,139,156 27,680,277 [l




=AY ] o £2.6/7
= A _g M =2 Hl i =] Al = ot on 2
@& | o 5 2 o g 2 g o = o R -

05) XITACH

BXII& 40m/mOl&t (=& %) 305.8 14,255 4,359,179 14,255 4,359,179 g =
305.8 14,255 4,359,179 14,255 4,359,179 H oA
E8|s 80m/m 0Idt (=& %) 458.7 14,255 6,538,768 14,255 6,538,768 g =
458.7 14,255 6,538,768 14,255 6,538,768 H oA
BXUCEAA | - 180x200x1000 (=& ) 277 16,242 4,499,034 16,242 4,499,034 g =
277 16,242 4,499,034 16,242 4,499,034 H oA
B A A = &- 180x200x1000 (=& <) 45 26,955 1,212,975 26,955 1,212,975 g =
45 26,955 1,212,975 26,955 1,212,975 H oA
2 & M- 150x150x1000 (=& <) 242 10,367 2,508,814 10,367 2,508,814 g =
242 10,367 2,508,814 10,367 2,508,814 HoA
C2EAA = &- 150x150x1000 (=& %) 44 19,697 866,668 19,697 866,668 g =
44 19,697 866,668 19,697 866,668 H oA
= 19,985,438 19,985,438 g =
19,985,438 19,985,438 H oA




27,230,000

SAY ] StHAZBEAE ES-7/17
I
= R = il g A s2u |2z
@& | o oy 2w & 2 g 2 o
06) ST BIXM
diol= 25-18- 12(&2 54 57,060 3,081,240 57,060 3,081,240 g =
54 57,060 3,081,240 57,060 3,081,240 |
QIXRSIANEH &4, T=80mm 1529 15,700 24,005,300 15,700 24,005,300 g =
1529 15,700 24,005,300 15,700 24,005,300 |
= = 282 % 0.005296| 27,086,540 143,460 27,086,540 143,460 g =
0.005296| 27,086,540 143,460 27,086,540 143,460 ]
[ & 27,230,000 27,230,000 =
27,230,000 Sl
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= AL & It H At A
SAHY: SICHRASEAI T A SAH(BX 28] €HHA)
ST SH
o2 % U o8 = 8 H (%) S wmoE) —= 5
(C=B- A)
e S i 2 Bl 31,651,359 31,651,359 0
2 = o 2 Bl 0
2
X oy oM, 8 N2 (A 0
Hi 2 bl 31,651,359 31,651,359 0
L = w e Bl 8,373,535 8,373,535 0
N s 2 = w e Bl = *9.4% 787,112 787,112 0
s A 2 9,160,647 9,160,647 0
2 ot Hl 0
= bl 2 = Bl 426,559 426,559 0
o T 2 = 2 w*3.8% 348,104 348,104 0
2 = 2 = 2 ©*0.87% 79,697 79,697 0
ey 2 2 = 2 HL*1.7% 164,774 164,774 0
Lo ® I e ¥ B B 2 AULHS*6.55% 10,792 10,792 0
l o = 2 = 2 = *2.49% 241,345 241,345 0
g =N = M B 2 H HLSr23% 192,501 192,591 0
o & 2 2l B (S HI+E o+ 2 2/1.1)*1.86%+5349000 778,667 778,667 0
o el B = Bl (WEHI+E 2HI)*5.1% 2,081,412 2,081,412 0
& z 2 & Bl (U I+ 2HI+AHE 2H])*0.5% 202,257 202,257 0
AEGEIUINSE (+% =+ AHE 2 H])*0.081% 32,765 32,765 0
2 ENEE (+% =+ AHE 2H])*0.07% 28,316 28,316 0
A 4,587,279 4,587,279 0
b 45,399,285 45,399,285 0
o 2 2 2 2/%6% 2,723,957 2,723,957 0
ol s (= PHI+Z b+ 2 BHB2 ) 15% 2,364,758 2,364,758 0
H 2 X 2l i 0
0
= o o 50,488,000 50,488,000 0
= * XM =209t 10% 5,048,800 5,048,800 0
< = o 55,536,800 55,536,800 0
0
2 =2 X Mo SER@0E B 2,022,000 2,022,000 0
= = Al 57,558,800 57,558,800 0




[Uh]
o
12
4
HI

BN HOEBEAD ABTA SIt2% EHHIUSH(ZSSAY 2110
Hl
2

(=}
M

2 2 o g 2 o

V. ZH3A

i.266-1HX 18,932,103 5,915,224 273,733 25,121,060 g =
18,932,103 5,915,224 273,733 25,121,060 ) HF

ii. 266-2 B1Xl 12,719,256 2,458,311 152,826 15,330,393 g =
12,719,256 2,458,311 152,826 15,330,393 ) HF

[ & Al 31,651,359 8,373,535 426,559 40,451,453 g =
31,651,359 8,373,535 426,559 40,451,453 ) HF

i 22X 2,022,000 - - 2,022,000 g =

2,022,000 - - 2,022,000 HoF




_g_}\l-) d-2/10
N 2 Hl dl A s2u | 2=
2 o 2 o g 2 o g 3 o
11,741,368 3,481,496 144,299 15,367,163 g =
11,741,368 3,481,496 144,299 15,367,163 |
2,709,903 1,558,913 33,755 4,302,571 g =
2,709,903 1,558,913 33,755 4,302,571 ]
4,480,832 874,815 95,679 5,451,326 g =
4,480,832 874,815 95,679 5,451,326 ]
18,932,103 5,915,224 273,733 25,121,060 g =
18,932,103 5,915,224 273,733 25,121,060 |




o) SR AN 2R SA28| AMBUHAAN(ZTZSAY x2.3/10

- o - ” g |+ M2 b 2oy 3 HI & 2 I -
@& | g 3 2 o B I . g ot 2 o g ot .
01) AITHZ At 266- 1 B X

ALR H4.0xW2.0xR15 = 1 574,035 574,035 67,619 67,619 6,155 6,155 647,809 647,809 g =
1 574,035 574,035 67,619 67,619 6,155 6,155 647,809 647,809 ) ]
ENEES H3.5xW1.5xR12 = 2 427,078 854,156 54,964 109,928 5,056 10,112 487,098 974,196 g =
2 427,078 854,156 54,964 109,928 5,056 10,112 487,098 974,196 ) ]
== H1.5xW0.8 = 4 133,155 532,620 16,768 67,072 - - 149,923 599,692 g =
4 133,155 532,620 16,768 67,072 - B 149,923 599,692 ) ]
CEILR H4.0xR15 = 2 523,054 1,046,108 67,619 135,238 6,155 12,310 596,828 1,193,656 g =
2 523,054 1,046,108 67,619 135,238 6,155 12,310 596,828 1,193,656 ) ]
HHE H3.0xR10 = 5 214,001 1,070,005 44,276 221,380 4,286 21,430 262,563 1,312,815 g =
5 214,001 1,070,005 44,276 221,380 4,286 21,430 262,563 1,312,815 ) ]
ol LR H3.5xR10 = 22 209,448 4,607,856 44,276 974,072 4,286 94,292 258,010 5,676,220 g =
22 209,448 4,607,856 44,276 974,072 4,286 94,292 258,010 5,676,220 ) ]
F3(829) HO0.3xW0.3 = 100 11,236 1,123,600 1,536 153,600 - - 12,772 1,277,200 g =
100 11,236 1,123,600 1,536 153,600 - B 12,772 1,277,200 ) ]
SMEE H0.3xW0.3 = 300 1,940 582,000 1,536 460,800 - - 3,476 1,042,800 g =
300 1,940 582,000 1,536 460,800 - B 3,476 1,042,800 ) ]
AAE H0.3xW0.3 = 300 1,871 561,300 1,536 460,800 - - 3,407 1,022,100 g =
300 1,871 561,300 1,536 460,800 - B 3,407 1,022,100 ) ]
=20k H1.2xW0.4 = 100 3,589 358,900 3,815 381,500 - - 7,404 740,400 g =
100 3,589 358,900 3,815 381,500 - B 7,404 740,400 ) A
LHCI(E M) 0.3x0.3x0.03 m 141.66 3,041 430,788 3,173 449,487 - - 6,214 880,275 g =
141.66 3,041 430,788 3,173 449,487 - B 6,214 880,275 ) A
[ & Al 11,741,368 3,481,496 144,299 15,367,163 g =
11,741,368 3,481,496 144,299 15,367,163 ) Sl




. EX23 dHHIUWSEH(Z=ESAY x4/ 10

= o - ” ae | =2 M2 = o2 3 HI & bl I -

(Fx) & ot = g g o = g & ot = g e ot = g

A=15.0m" HA 1 271,438 271,438 1,519,948 1,519,948 33,215 33,215 HHHHHHH 1,824,601 g =

1 271,438 271,438 HUHHH#H#H 1,519,948 33,215 33,215 HHE#H#HY 1,824,601 ’ H oA

W1550xD610xH750 EA 5 487,693 2,438,465 7,793 38,965 108 540 495,594 2,477,970 g =

5 487,693 2,438,465 7,793 38,965 108 540 495,594 2,477,970 ’ H oA

= A ] 2,709,903 1,558,913 33,755 4,302,571 g =
2,709,903 1,558,913 33,755 4,302,571 ’ H oA




e s Ex123 HHHAUAM(ZHRAN
- o ” + = M2 b L 3 & 2 = 2 o - =
(BX) (=] 2 9 oF of 1= 2 9 1= 2 9
HA (R 25.5 14,632 373,116 8,700 221,850 380 9,690 23,712 604,656 =
25.5 14,632 373,116 8,700 221,850 380 9,690 23,712 604,656 [l
(= 1.5 24,827 37,240 8,700 13,050 380 570 33,907 50,860 =
1.5 24,827 37,240 8,700 13,050 380 570 33,907 50,860 [l
H 12 14,692 176,304 8,807 105,684 393 4,716 23,892 286,704 =
12 14,692 176,304 8,807 105,684 393 4,716 23,892 286,704 [l
H 3 24,886 74,658 8,807 26,421 393 1,179 34,086 102,258 =
3 24,886 74,658 8,807 26,421 393 1,179 34,086 102,258 [l
3 43 21,709 933,487 5,104 219,472 782 33,626 27,595 1,186,585 =
43 21,709 933,487 5,104 219,472 782 33,626 27,595 1,186,585 [l
Cl 3 400x800xt=50mm 55.1 52,378 2,886,027 5,233 288,338 833 45,898 58,444 3,220,263 =4
55.1 52,378 2,886,027 5,233 288,338 833 45,898 58,444 3,220,263 [l
gt A ] 4,480,832 874,815 95,679 5,451,326 =
4,480,832 874,815 95,679 5,451,326 [l




BN HOEBEAD ABTA SAt28] EHHIUSH(ZSSAY 52610
Hl
2

= o - ” ae | =2 M2 Y 3 HI & bl I -

(Fx) & ot = g g o o & ot = g e ot 2 o

ii. 266-2 HiX|

01) ATHS A 7,769,523 2,026,609 102,864 9,898,996 g =
7,769,523 2,026,609 102,864 9,898,996 ’ H oA
02) AESHEXSA 2,438,465 38,965 540 2,477,970 g =
2,438,465 38,965 540 2,477,970 ’ H oA
03) ZEIA 2,511,268 392,737 49,422 2,953,427 g =
2,511,268 392,737 49,422 2,953,427 ’ H oA
[ & A 12,719,256 2,458,311 152,826 15,330,393 g =
12,719,256 2,458,311 152,826 15,330,393 ’ H oA

01) ATHZ A}




SX23 EHHE N

t5 ] otUHE S _g_}\l-) 4d-7/10
= N + W o= b o= oy g o .
Ex | = 3 2 o g I 2 o g = o g o 2 o R -
== = 6 133,155 798,930 16,768 100,608 - 149,923 899,538 g =
6 133,155 798,930 16,768 100,608 - 149,923 899,538 H oA
HHE = 3 214,001 642,003 44,276 132,828 12,858 262,563 787,689 g =
3 214,001 642,003 44,276 132,828 12,858 262,563 787,689 H oA
Ol LR = 21 209,448 4,398,408 44,276 929,796 90,006 258,010 5,418,210 g =
21 209,448 4,398,408 44,276 929,796 90,006 258,010 5,418,210 H oA
=28 = 100 11,236 1,123,600 1,536 153,600 - 12,772 1,277,200 g =
100 11,236 1,123,600 1,536 153,600 - 12,772 1,277,200 H oA
MEZE = 270 1,940 523,800 1,536 414,720 - 3,476 938,520 g =
270 1,940 523,800 1,536 414,720 - 3,476 938,520 H oA
SHCH(E M) 92.99 3,041 282,782 3,173 295,057 - 6,214 577,839 g =
92.99 3,041 282,782 3,173 295,057 - 6,214 577,839 HoA
[ & 7,769,523 2,026,609 102,864 9,898,996 g =
7,769,523 2,026,609 102,864 9,898,996 H oA




m s 5
28 EHHIUSNH(ZBSAH X2 8/10
& 2 W2t g o 3 .
= g 7 Z =] = = 2 o 2=
G | g o . B I . g ot . g ot .
W1550xD610xH750 EA 5 487,693 2,438,465 7,793 38,965 108 540 495,594 2,477,970 g =
5 487,693 2,438,465 7,793 38,965 108 540 495,594 2,477,970 ]
I Al 2,438,465 38,965 540 2,477,970 g =
2,438,465 38,965 540 2,477,970 Sl




R EX23 SHHIBAUHE M (X AD 29710
_ N - W o= u = 3 s o _
= - H o 2 o o5t o g I 2 o« g o 2 o s ° M e
Y
A 12.5 14,632 182,900 8,700 108,750 380 4,750 23,712 296,400 g =
12.5 14,632 182,900 8,700 108,750 380 4,750 23,712 296,400 H oA
PN 17.5 21,709 379,907 5,104 89,320 782 13,685 27,595 482,912 g =
17.5 21,709 379,907 5,104 89,320 782 13,685 27,595 482,912 H oA
P 400x800xt=50mm 37.2 52,378 1,948,461 5,233 194,667 833 30,987 58,444 2,174,115 g =
37.2 52,378 1,948,461 5,233 194,667 833 30,987 58,444 2,174,115 H oA
[ & 2,511,268 392,737 49,422 2,953,427 g =
2,511,268 392,737 49,422 2,953,427 H oA




23 HHIUAKN(ZESAN Z3 - 10/ 10
Hl

- o S . g |+ o= L2 e Bl g I -

EH | g . B I o g ot . g ot .

i 22X

BN 2400x150x25mm 19 105,800 2,010,200 105,800 2,010,200 g =
19 105,800 2,010,200 105,800 2,010,200 ]
T2 = U9 0.54% 0.005871| 2,010,200 11,800 HHHBHH 11,800 g =
0.005871| ###### 11,800 HHHBHH 11,800 ]
& 2,022,000 2,022,000 g =
2,022,000 2,022,000 Sl




L H Ok 15| M >, o
2AHHIS 18] EHEHE LS A
T N Y OHRTE NE AYBARIE)
M F ™ 2 o 31,614,778,0008 (2 YASAUMAMINIOTA )
M A S 3 A 31,932,240,0008 (3 LATANFOIMO|AAIRITA )
5 2 3 o 3317,471,0008 (3 AAAHAMANOAH )
2 e o= EE 5 % bl 2

2 2 I X 1,467,980,000 1,756,590,000 288,610,000

2 Jt Jt X M 146,798,000 175,659,000 28,861,000

5 2 A Hl 1,614,778,000 1,932,249,000

317,471,000




0K

A& O A A
TNY: SIHRBLAID AUBA (RS 1318 HH)

Ell OH
o8 ¥ W8 244 () SR o, == 2
(C=B-A)
R & o 2 Bl 566,283,230 613,411,565 47,128,335
E! & T 2 B 0 0 0
X oY &8, 2 N2 (A) 0 0 0
Bl 2 3 566,283,230 613,411,565 47,128,335
E & e = B 496,594,141 537,364,134 40,769,993
N s 2 = w = Bl = -%9.4% 46,679,848 50,512,227 3,832,379
= 2 i 543,273,989 587,876,361 44,602,372
= x Al = Bl 0 1,207,430 1,207,430
= b y] = B 15,044,834 15,275,031 230,197
A T 2 5 2 w*3.8% 20,644,410 22,339,301 1,694,891
N E: e 2 5 2 =*0.87% 4,726,484 5,114,524 388,040
S A % 2 = 2 mL*1.7% 11,716,769 12,409,858 693,089
Lo ® IR ¥ B B 2 AUYDHES*6.55% 767,448 812,846 45,308
al o1 2 2 5 2 = L*2.49% 17,161,080 18,176,252 1,015,172
g 0= Z M ® 2 U N=23% 11,421,665 12,359,374 937,709
., of S 2 2l Bl (HEHI+E o+ 2 2/1.1)*1.86%+5349000 20,261,683 25,020,767 4,759,084
I £t = Bl (WEHI+5 2H)*5.1% 56,587,419 61,265,684 4,678,265
& 2 2 x Bl (S U+ D HI+ A S HI)*0.5% 5,389,610 5,836,290 446,680
AEGICSHBNSESNLZALE (H+E +AEZH)*0.081% 873,116 945,479 72,363
HEINHUHOZNSEESHNLZ A4S (M+E o+ ASZH)*0.07% 754,544 817,079 62,535
2 i 165,349,062 181,579,915 16,230,853
2 1,278,449,644 1,386,434,574 107,984,930
o v oB e 4 7 ©1*6% 76,706,978 83,186,074 6,479,096
ol e L DU+ ZHI+ 2 BFRIRI HI)* 15% 112,823,378 122,420,865 9,597,487
B Ol 2 2 3,543,363 3,566,733 23,370
A2 X W o 0 164,548,487 164,548,487
z =2 o o 1,467,980,000 1,756,590,000 288,610,000
= 9 % mM =219 10% 146,798,000 175,659,000 28,861,000
< = o 1,614,778,000 1,932,249,000 317,471,000
22 X W o can@n=, a3 29,252,000 33,032,000 3,780,000
2 2 AN H 1,644,030,000 1,965,281,000 321,251,000




[ A ] SRBLAT ARBA 27HAHSF 13 EHBHIUSAAN BHE =

e E2AN- 3/ 54
P W= b o2 o e Hl g
s g =+ = =82 (81 = = 2 o =
ax) g ol 3 o g ol 3 o g ol 3 o g ol 3 o
[ HESAHI]

I ASF3A 461,315,859 450,252,513 7,160,698 918,729,070 ==
76,489,983

502,187,929 485,641,885 7,389,239 995,219,053 e

1. JIHZHIS A 18,387,080 11,026,226 10,274 29,423,580 g =
11,638,542

24,643,345 16,406,847 11,930 41,062,122 e

. ES3A 54,928,932 26,941,867 7,447,303 89,318,102 ==

54,928,932 26,941,867 7,447,303 89,318,102 e

V. ZE S A 31,651,359 8,373,535 426,559 40,451,453 g =

31,651,359 8,373,535 426,559 40,451,453 oA

[ & Al 566,283,230 496,594,141 15,044,834 1,077,922,205 ==
88,128,525

613,411,565 537,364,134 15,275,031 1,166,050,730 e

V. SEAIEHI - - - - ==
1,207,430

35,166 1,172,264 - 1,207,430 # oA

VI ALHDI2 2% - - 3,543,363 3,543,363 =
23,370

- - 3,566,733 3,566,733 e

VIL AFSAHHBI(E &, S S & D) JIAZHI - - R R o x
164,548,487

164,548,487 - - 164,548,487 # oA

Vil 2 X2 € 22) AE+ES+I Y 29,252,000 - - 29,252,000 ==
3,780,000

33,032,000 - - 33,032,000 # oA
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3 A F I AH & A
SAH: SHHYABEAFE 2B SA XN 18] EHHY)
22tz =
H = 2 W =B + 4 bl (%) . M) == =] v
(C=B- A
b Z TH = i 461,315,859 502,187,929 40,872,070
2t g H 2 ]
=
ES = g, 28 2 (4)
2l 25 Al 461,315,859 502,187,929 40,872,070
e S L= f i 450,252,513 485,641,885 35,389,372
R ; 2t & L= f Hl & =*9.4% 42,323,736 45,650,337 3,326,601
- fl 25 Al 492,576,249 531,292,222 38,715,973
= E Al E i 0 1,207,430 1,207,430
= Jl Al 3 i 7,160,698 7,389,239 228,541
&t TH 2 =] 2/ *3.8% 18,717,897 20,189,105 1,471,208
i = 2 ] 2 /*0.87% 4,285,414 4,622,243 336,829
M e 2 Z 2 ] S AL 1.7% 10,760,496 11,362,115 601,619
Lo & I e ¢ 2 8 2AAdEH=*6.55% 704,813 744,219 39,406
& o = 2 =] S A L*2.49% 15,760,961 16,642,156 881,195
&l Z = Xl = = Hl & =*2.3% 10,355,808 11,169,763 813,955
ot o 2t cl HI (MEHI+& =+2t2/1.1)*1.86%+5,349,000 16,955,171 18,437,207 1,482,036
o b Il Et B HI (MEHI+=2H)*5.1% 48,648,498 52,707,488 4,058,990
= & 2 & Hl| (MHZHI+<-RH+&=3H)*0.5% 4,593,645 4,982,132 388,487
AESESUHSANSEENLS =2 (M+H+&E52HI)*0.081% 744,171 807,106 62,935
ALIANUUHS NS ESHANLES =2 (M+A+M4EFHN)*0.07% 643,110 697,498 54,388
ES Al 139,330,682 150,957,701 11,627,019
Al 1,096,766,153 1,188,004,585 91,238,432
2 gr o2 2l dl H 2l*6% 65,805,969 71,280,275 5,474,306
ol = (=SPHI+ZH+L B2t H])*15% 100,245,878 108,203,140 7,957,262
H 21 2 H™ 2l Hl 3,543,363 3,566,733 23,370
A= R Ml
= = Jt o 1,262,818,000 1,367,488,000 104,670,000
£ JF I X A S22 10% 126,281,800 136,748,800 10,467,000
= = o 1,389,099,800 1,504,236,800 115,137,000
2 2 A M od CEEI0E ED) 0 3,780,000 3,780,000
= = At e[} 1,389,099,800 1,508,016,800 118,917,000




2XHAHISF 18] EAHHE

2 W =2 b Bl Bl 3
= o = - = 2o
) = o o = o o = o o = o
AZZA

HE=EDA 268,439,693 268,095,695 5,529,694 542,065,082 ES
49,864,704

293,255,409 292,916,532 5,757,845 591,929,786 H o

AZBAH 192,876,166 182,156,818 1,631,004 376,663,988 e =
26,625,279

208,932,520 192,725,353 1,631,394 403,289,267 H o

[ & A 461,315,859 450,252,513 7,160,698 918,729,070 s =
76,489,983

502,187,929 485,641,885 7,389,239 995,219,053 H o

AE - - - - g =
1,207,430

35,166 1,172,264 - 1,207,430 H

V. A&HII2 - - 3,543,363 3,543,363 s =
23,370

- - 3,566,733 3,566,733 H o

XAl 2 ¢ #22) - - - - g =
3,780,000

3,780,000 - - 3,780,000 H




- = -
oy aamsans 2RF S 13 &AHBUY 2 A e
=3 M E dl tl tl A
El 2 2t B ol
) = o o S o = o o = o
i AS HEZA

01) 28 Jtd SAt - - 3,179,880 3,179,880 ==

- - 3,179,880 3,179,880 ]

02) ot & 3 At 2,181,463 19,492,768 174,085 21,848,316 ==
1,075,514

2,302,126 20,440,774 180,930 22,923,830 ]

03) £ & XN&EZA 67,146 836,628 54,312 958,086 ==
144,470

104,510 911,935 86,111 1,102,556 ]

04) E2Z2JLIESM 305,123 2,472,799 - 2,167,676 g =
4,406,688

152,410 6,348,402 73,552 6,574,364 ]

05) = & I A 13,833,348 58,941,245 - 72,774,593 ==
3,602,128

15,073,841 61,302,880 - 76,376,721 ]

06) & = At 11,794,268 22,007,770 - 33,802,038 g =
278,623

11,420,008 22,103,407 - 33,523,415 ]

07) Bt & 3 At 2,060,854 5,974,214 126,609 8,161,677 g =
3,021,006

2,819,562 8,189,578 173,543 11,182,683 ]

08) & &= I At 20,374,711 23,253,172 - 43,627,883 ==
1,459,462

20,877,617 24,209,728 - 45,087,345 ]

09) 2 & = A 12,222,073 17,287,856 613,502 30,123,431 ==
375,945

12,324,044 17,554,152 621,180 30,499,376 ]

10) O & 3 At - 61,452,815 - 61,452,815 ==
117,523

350 61,568,738 1,250 61,570,338 ]

11) & 5 2 At 39,987,528 2,523,354 3,927 42,514,809 ==
1,131,038

38,268,316 3,110,876 4,579 41,383,771 ]

12) & 2l 2 At 32,708,189 8,042,590 - 40,750,779 ==
66,059

32,774,248 8,042,590 - 40,816,838 ]

13) & & 2 At 7,462,028 24,472,974 - 31,935,002 ==

7,462,028 24,472,974 - 31,935,002 ]

14) = & 3 A 28,952,502 1,586,000 697 30,539,199 ==
23,605,457

48,100,002 6,043,957 697 54,144,656 ]

15) ANSALESSSAt 3,063,237 3,209,792 57 6,273,086 ==
725,779

3,295,073 3,702,709 1,083 6,998,865 ]

16) & & Z At 80,370,860 15,081,330 - 95,452,190 ==
12,305,020

84,315,242 23,441,968 - 107,757,210 ]

17) Jl B 2 At 4,199,450 1,460,388 6,528 5,666,366 ==
35,664

4,223,638 1,471,864 6,528 5,702,030 ]

18) 2 M Hl 9,467,159 - - 9,467,159 ==
286,984

9,754,143 - - 9,754,143 ]

19) YR A4S - - - - =
11,749

11,749 - - 11,749 ]




[ A ] SRBLAT ARBA 27 S 138 EHBHBUAKM(HAESAL sz 381

- 5 - o oy Ay P M 2 dl L 2 4 =) =[] = A = o on -

B B @ | @ | g oy 2 o g 3 2 o g 3 2 o g 3 2 o - -

20) 2 g dl - - 1,370,097 1,370,097 ==
58,415

- - 1,428,512 1,428,512 # oA

[ & A 268,439,693 268,095,695 5,529,694 542,065,082 ==
49,864,704

293,255,409 292,916,532 5,757,845 591,929,786 ]

21) & 2 Al & i - - - R o =
603,715

17,583 586,132 - 603,715 e

22) AaEIIZHIHI - - 2,078,737 2,078,737 g =
23,370

- - 2,102,107 2,102,107

g
0




[ ZAY ] SHRZEAD HYBA 2XHH S 13 EHHBUHSM(ZHASSAN

= . = = el 4 8 & M = dl L 2 4 =) =[] = A =
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
01) ZE & ZAF AS AEBN

At SErR| H=2.0, 1204 &, EGI M 586 100 - - - - 28,033 2,803,300 28,033 2,803,300 =
586 100 - - - - 28,033 2,803,300 28,033 2,803,300 e
AHOIHE JIEARS - AIRY 2.4%3.0%2.6m, 12042 D/ EN 2 1 - - - - 423,461 254,077 423,461 254,077 ==
2 1 - - - - 423,461 254,077 423,461 254,077 e
AH0IHE tEA=EE - 1) 2.4*3.0%2.6m, 12042 D/ EN 1 0 - - - - 408,342 122,503 408,342 122,503 ==
1 0 - - - - 408,342 122,503 408,342 122,503 e
[ & Al - - 3,179,880 3,179,880 =
- - 3,179,880 3,179,880 e




[ A ] SRBLAT ARBA 27 S 138 EHBHBUAKM(HAESAL .
- . = = el 4 8 & M = dl L 2 d 3 tl & A = S i =
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
02) M & = M AS AETA
I OO HE 3N, 10m 0I5 LBS M2 2,741 941 1,906 1,793,546 9,300 8,751,300 185 174,085 11,391 10,718,931 o =
2,778 | 978 1,906 1,864,068 9,300 9,095,400 185 180,930 11,301 11,140,398 ATy
22 FLHIH(OISA) =0l 2m, 3042 o 17 7 23,329 163,303 49,057 349,699 - - 73,286 513,002 o =
17 7| 23329 163,303 | 49,957 349,699 - - 73,286 513,002 BEE
+BAES fg M 28 3,569 - 46,401 - - - 49,970 - o =
28 - 3,569 - 46,401 - - - 49,970 - BEE
+BAES El M 4 5,610 - 79,859 - - - 85,469 - o =
4 - 5,610 - 79,859 - - - 85,469 - BEE
Zasutel 47 2 o 3.5mo1 3} M2 986 3,976 - 8,139 - - - 12,115 - o =
986 - 3,976 - 8,139 - - - 12,115 - BEE
e e 5.0molah, 3HE, 1222 M2 1,049 1,797 - 11,912 - - - 13,709 - o =
1,074 25 1,797 44,925 11,912 297,800 - - 13,709 342,725 i
A=ES28FFel E2ZACEX M2 1,757 757 - - 12,943 9,797,851 - - 12,943 9,797,851 ==
1,779 779 - - 12,943 10,082,597 - - 12,943 10,082,597 Al
dzg By- =3eE IS M2 1,798 - - 344 - - - 344 - o =
1,820 22 - - 344 7,568 - - 344 7,568 [l
AES 2o AN, B2z st==x M2 689 689 326 224,614 862 593,918 - - 1,188 818,532 g =
705 705 326 229,830 862 607,710 - - 1,188 837,540 Rl
[ & ) 2,181,463 19,492,768 174,085 21,848,316 o =
1,075,514
2,302,126 20,440,774 180,930 22,923,830 B




- - 5
[ 2AY] SORBEAT 22 27 S 138 EHBHBUAKM(HAESAL ss 651
- o oy Ay P M = dl LS 3 & A = o o - o
= 7 = Z o - 52 o 2=
Ex) | @1 2t Z o g o o g o Z o g o Z o
03) &% NFIM = ASTA
TH2IIX Y 8 50,7m3+ 2} 0180kg M3 214 618 - 4,031 - 804 - 5,453 - o =
16,359
217 3 618 1,854 4,031 12,093 804 2,412 5,453 16,359 B
BT S A QHAIM S 0.7m3 M3 1,279 232 - 438 - 208 - 968 - o =
24,200
1,304 25 232 5,800 438 10,950 208 7,450 968 24,200 B
€Al 28 ST 2l 10km BE 155 +8507(D2)| M3 1,003 1,346 - 1,632 - 989 - 3,967 - o =
83,307
1,114 21 1,346 28,266 1,632 34,272 989 20,769 3,967 83,307 B
SIHS I EA, S 15cm SIAIS 0.7m3+2H DI 80kg | M3 186 186 361 67,146 4,498 836,628 202 54,312 5,151 958,086 g =
20,604
190 190 361 68,590 4,498 854,620 292 55,480 5,151 978,690 B
[ & 3 ] 67,146 836,628 54,312 958,086 o =
144,470
104,510 911,935 86,111 1,102,556 B




N ABDA 2R 18] EAHHBUS AH(HAZSAD A% 7/51

. = = el 4 8 & M = dl L 2 d 3 =[] & A =
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
04) F22I2IETA AS AEZA
22/243 HIIIAZSSEY, 012 SU(SDISN400), HD-10, HABATE TON 59.895 - - - - - - - - - =
60.453 1 - - - - - - - - BEE
gjo"/g}a HI2I2AEBE, 018 S2(SD350/400), HD-13, SHRIBAHE TON 48.212 - - - - - - - - - %} =
48.816 1 - - - - - - - - BEE
=223 uzeaniss s, axsacome0 o oxzsns | TON | 45.636 - - - - - - - - - g =
46.464 1 - - - - - - - - BEE
Jelegsw A3 szegz=sEn, axmuemen. 0z sxzans | TON | 36.202 - - - - - - - - - g =
36.607 0 - - - - - - - - BEE
dl0l &2, 25- 24- 15 m 2,057 - - - - - - - R - o =
2,089 32 - - - - - . - X T e
202, 25-18-8 m 65 - - - - - - - - - g =
66 1 - - - - - ; . ; BT
SR 2R L oA 33| ALZAl, 0~ 7mIt Xl M2 2,216 g =
2,234 e
RES &1 L X &, 0~ 7mItAl M2 7,983 147 2,489 365,883 17,853 2,624,301 - - 20,342 2,990,274 g =
8,092 256 2,489 637,184 17,853 4,570,368 - - 20,342 5,207,552 22218\
S SES 500*500+500 EA 62 62 6,272 388,864 44,870 2,781,940 - - 51,142 3,170,804 g =
62 62 6,272 388,864 44,870 2,781,940 - - 51,142 3,170,804 T ow o
SRR EIES] EEUES) TON | 184.414 - 12,192 - 542,244 - - - 554,436 - g =
1,290,172

186.741 2 12,192 28,371 | 542,244 1,261,801 - - 554,436 1,290,172 g

S22I2IE B/ BIR £ I8 12 (100m3 0/4H/ ) M3 65 - 721 - 8,617 - 1,552 - 10,890 - g
66 1 721 721 8,617 8,617 1,552 1,552 10,890 10,890 1080 T
JeIE Bt/ BEX} ST 15 (100m3 0144/ ) M3 2,037 - 855 - 9,375 - 2,250 - 12,480 - g =

2,069 32 855 27,360 9,375 300,000 2,250 72,000 12,480 399,360 )
& H ] - 305,123 2,472,799 - 2,167,676 g =

4,406,688
152,410 6,348,402 73,562 6,574,364 El




[ A ] SRBLAT ARBA 27 S 138 EHBHBUAKM(HAESAL sz 881
& 5 A = gy | T ¥+ @ L == U dl g2 A 52 ag | wa
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
05) = ® z M AS AZZA
niEus 01 E, 190%90*57mm o | 71849 | 31849 302 9,618,398 - - 302 9,618,398 o =
745587 | 34,5587 302 10,445,274 - - 302 10,445,274 BT
23e|EEE ZIRIEHE, 190*57+90mm, 21 &, CE23 OH 113,377 49,377 51 2,518,227 - - 51 2,518,227 g =
117,987 | 53,987 51 2,753,337 - - 51 2,753,337 e
0.58 =S 4| 3.6m 0/5t a0 | 3.007 3 - - | 246485 763,364 246,485 763,364 o =
3.007 3 - - | 24685 763,364 246,485 763,364 BEE
1.08 HE4)| 3.6m 0/5t @0h | 104.881 105 - - | 225604 23,671,012 225,604 23,671,012 o =
109.272 109 - - | 225,604 24,662,034 225,604 24,662,034 Gl
0.58 XIZII(BIO XIF) 3.6m 08/ H 2L a0 | 69.756 70 15,204 1,060,570 | 493,856 34,449,419 509,060 35,509,989 o =
72.415 72| 15204 1,100,997 | 493,856 35,762,582 509,060 36,863,579 ISy
HE 2y Tyl @0y | 178.044 74 8,369 619,674 - - 8,369 619,674 o =
192,574 89 8,369 741,275 - - 8,369 741,275 Sl
zam3eISeI1.08 200200 M 3 3 5,493 16,479 19,150 57,450 24,643 73,929 o =
6 6 5,493 32,958 19,150 114,900 24,643 147,858 [l
[ & ) 13,833,348 58,941,245 72,774,593 o =
3,602,128

15,073,841 61,302,880 76,376,721 B




¥ SUEBTEAE ARDA 2XHH S 13 EHHBUHSM(ZHASSAN 28 951

Ay P M = g L 2 4 & i =1 A
= 3 ! Y e | T i} = 2o 22 [ wa
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
06) = = M AS ASBA

LAZURABA, HU) & ZAHA 30mm M2 9 9 46,652 419,868 50,195 451,755 - - 96,847 871,623 EEES
9 9 46,652 419,868 50,195 451,755 - - 96,847 871,623 | ow oz
LMZU(SAl HU) biS, E&A 30mm, 22612 30mm | M2 126 126 29,460 3,711,960 31,879 4,016,754 - - 61,339 7,728,714 RS
129 129 29,460 3,800,340 31,879 4,112,391 - - 61,339 7,912,731 164,017 ERE]
LAEA(SA, HU) BIS, O1@ 4 30mm, 22612 30mm | M2 14 14 74,221 1,039,094 31,879 446,306 - - 106,100 1,485,400 EEES
14 14 74,221 1,039,094 31,879 446,306 - - 106,100 1,485,400 | ow oz
HletZ B2 (4l 2eh HHSE, 400°400¢32mm, 22 E+2 28mm| M2 504 504 10,691 5,388,264 31,447 15,849,288 - - 42,138 21,237,552 o =
504 504 10,691 5,388,264 31,447 15,849,288 - - 42,138 21,237,552 R
HI2HXEIY 2 (012 B 2 W=300*30mm, 2 £35mm, =& 2 M 45 45 9,408 423,360 22,395 1,007,775 - - 31,803 1,431,135 RS
45 45 9,408 423,360 22,395 1,007,775 - - 31,803 1,431,135 | ow oz

ZOHE M S AR W600 M 5 5 92,528 462,640 - - - - 92,528 462,640 | 462600 RS NozAm

: - 92,528 : - - - - 92,528 - ' B |BEHHE3)
M| ARA O& & 150*20mm M 16 16 12,924 206,784 5,419 86,704 - - 18,343 293,488 EEES
16 16 12,924 206,784 5,419 86,704 - - 18,343 293,488 R
A2 EUA) Z 0, A4 150+30mm, 22 EHZ 30mm M 26 26 5,473 142,298 5,738 149,188 - - 11,211 291,486 g =
26 26 5,473 142,298 5,738 149,188 - - 11,211 291,486 | ow oz
[ & A 11,794,268 22,007,770 - 33,802,038 RS

- 278,623

11,420,008 22,103,407 - 33,523,415 ERE




, - -
[ A ] SRBLAT ARBA 27 S 138 EHBHBUAKM(HAESAL S5 1051
~ o | = I T 2y .
= 3 7 = @9 | 2m | ox 52 o 22 | a2
) || @2 g ot 2 o g ot 2 o g ot 2 o g ot 2 o
o) B Y E A AS A=ZA
CIIZErY L RE(HE 18mm+2 6mm) |H,600*300 M2 131 131 11,330 1,484,230 35,362 4,632,422 747 97,857 47,439 6,214,509 ==
2,371,950
181 181 11,330 2,050,730 35,362 6,400,522 747 135,207 47,439 8,586,459 ]
T ZErY 2 &E 2 (HHE 53mm+2F 5mm) | HHS, 300*300(3H& 4Al) M2 48 48 12,013 576,624 27,954 1,341,792 599 28,752 40,566 1,947,168 g =
649,056
64 64 12,013 768,832 27,954 1,789,056 599 38,336 40,566 2,596,224 ]
[ & A 2,060,854 5,974,214 126,609 8,161,677 o =
3,021,006
2,819,562 8,189,578 173,543 11,182,683 ]




- - -
e 2R 18] EAHHBUS AH(HAZSAD s 11751
5 = + & g M = dl LS =[] = A = S
(B | @Y g O 3 o g O 3 o g g O 2 o
2+ 3
K =E& X 13 3,287 - 25,757 - 29,044 - g =
13 - 3,287 - 25,757 - 29,044 - e
<SelE > 1,160 1,160 14,600 16,936,000 8,898 10,321,680 23,498 27,257,680 g =
563,952
1,184 1,184 14,600 17,286,400 8,898 10,535,232 23,498 27,821,632 e
240 240 7,602 1,824,480 7,343 1,762,320 14,945 3,586,800 g =
59,780
244 244 7,602 1,854,888 7,343 1,791,692 14,945 3,646,580 e
23 23 155 3,565 3,364 77,372 3,519 80,937 g =
23 23 155 3,565 3,364 77,372 3,519 80,937 # oA
2,785 2,785 482 1,342,370 3,364 9,368,740 3,846 10,711,110 g =
161,532
2,827 2,827 482 1,362,614 3,364 9,510,028 3,846 10,872,642 e
59 59 2,526 149,034 13,408 791,072 15,934 940,106 g =
254,944
75 75 2,526 189,450 13,408 1,005,600 15,934 1,195,050 e
66 66 1,807 119,262 10,524 694,584 12,331 813,846 g =
419,254
100 100 1,807 180,700 10,524 1,052,400 12,331 1,233,100 e
Z32IEY, 18mm 20 20 - - 8,392 167,840 8,392 167,840 g =
20 20 - - 8,392 167,840 8,392 167,840 e
Z32lEY, 30mm 11 11 - - 6,324 69,564 6,324 69,564 g =
11 11 - - 6,324 69,564 6,324 69,564 e
8t A 20,374,711 23,253,172 43,627,883 g =
1,459,462
20,877,617 24,209,728 45,087,345 # oA




[ 2AY ] SIHRDEAT ABTA 2XHHICF 13| EHHBUSEAH(ASSAY 2= 12/ 51
- . = = el _»'\___‘a; _»'\__g M = g L 2 4 & i & A = S i =
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
09) 2 & 2 A AS AFZSAt
ETEmS YIS, 22005, EUI, 10°15mm | M 1,001 | 1,001 319 319,319 - - - - 319 319,319 o =
1,001| 1,001 319 319,319 - . - . 319 319,319 | ow oz
aUbE IUHIE, 220Is, BOE, 12¢25mm, A5 M 616 616 812 500,192 - - - - 812 500,192 ==
616 616 812 500,192 - . - . 812 500,192 | ow oz
ErE IUHIC, 22005, 24, 13*13mm| M 1,001| 1,001 406 406,406 - - - - 406 406,406 o =
1,001| 1,001 406 406,406 - . - . 406 406,406 | ow oz
2LOI01THI Al 27| #8 - 150150 M2 1,185 | 1,185 1,081 2,347,485 625 740,625 - - 2,606 3,088,110 o =
1,185 | 1,185 1,081 2,347,485 625 740,625 - . 2,606 3,088,110 R
AE|Q12] A AICH2I/EV PIT 400*1400, D38.1+22.3*2t 2} 1 1 22,522 22,522 29,933 29,033 74 74 52,529 52,529 o =
1 1 22,522 22,522 29,933 29,933 74 74 52,529 52,529 | ow oz
A2 0I5 =3 @100*22t STL EA 1 698 - 3,460 - 2 - 4,160 - o =
1 - 698 . 3,460 ; 2 . 4,160 ; R
HeY R D63.5+D38.1/H300 M 73 73 12,998 948,854 27,634 2,017,282 468 34,164 41,100 3,000,300 o =
73 73 12,998 948,854 27,634 2,017,282 468 34,164 41,100 3,000,300 R
SST.#=alY/ e D63.5+D38.1/H900 M 39 39 23,424 913,536 50,301 1,965,249 862 33,618 74,677 2,912,403 o =
39 39 23,424 913,536 50,391 1,965,249 862 33,618 74,677 2,912,403 | ow oz
e=ERx el 012 = 2(L- 30*30*3T) M 23 23 1,038 23,874 1,924 44,252 1 23 2,963 68,149 o =
23 23 1,038 23,874 1,924 44,252 1 23 2,963 68,149 R
IS M BAR, HMDIE PIKE FIEAENHERARLY) | M2 1,142 | 1,142 5,285 6,035,470 10,022 11,445,124 477 544,734 15,784 18,025,328 o =
1,158 | 1,158 5,285 6,120,030 10,022 11,605,476 477 552,366 15,784 18,277,872 A
EES T AB|QI2] A, W50+1.5t M 14 14 1,504 21,056 2,281 31,034 6 84 3,791 53,074 5 2 |ymma=
: - 1,504 . 2,281 - 6 - 3,791 - SO Ty [Bene)
AflQlRIATIE 22ITH HES, WA5*H20*1.5¢ M 115 115 4272 491,280 3,989 458,735 3 345 8,264 950,360 o =
115 115 4,272 491,280 3,989 458,735 3 345 8,264 950,360 R
SRSEIElE= W20*1.5t/ 2232 M 33 33 2,959 97,647 10,606 349,998 10 330 13,575 447,975 o =
46 46 2,959 136,114 10,606 487,876 10 460 13,575 624,450 AA
eI A (D XHE) 150150%1.2t, STL(Z & 8) M 26 26 3,632 94,432 7,874 204,724 5 130 11,511 299,286 o =
26 26 3,632 94,432 7,874 204,724 5 130 11,511 299,286 R
[& H] 12,222,073 17,287,856 613,502 30,123,431 o =
375,945
12,324,044 17,554,152 621,180 30,499,376 B2




v suasans aue 272 15 HHHAUSH(ASBA) w1316
= o 2 > sl + & & M = dl 3 =[] =) = A = o oy
(B3 | (21 It = g o 2 o g o o g o .
10) 0l & T A AS AEZA
L2E2 HIE LHE, 11mm, 3.6m 0I5t M2 3,821 3,821 - - 14,162 54,113,002 - - 14,162 54,113,002 ==
3,821 3,821 - - 14,162 54,113,002 - - 14,162 54,113,002 ’ e
LEE2 HIE 2%, 18mm M2 258 258 - - 8,392 2,165,136 - - 8,392 2,165,136 g =
258 258 - - 8,392 2,165,136 - - 8,392 2,165,136 ’ e
222 HIE HHS, 27mm M2 209 209 - - 7,213 1,507,517 - - 7,213 1,507,517 ==
209 209 - - 7,213 1,507,517 - - 7,213 1,507,517 ’ e
222 HIE HtS, 60mm M2 88 88 - - 7,213 634,744 - - 7,213 634,744 ==
88 88 - - 7,213 634,744 - - 7,213 634,744 ’ # oA
23clEH Hel JIAIFINISH M2 1,913 14 - 1,831 - 50 - 1,895 - g =
1,938 25 14 350 1,831 45,775 50 1,250 1,895 47,375 4nsrs e
23clEH Hel ds M2 338 338 - - 3,416 1,154,608 - - 3,416 1,154,608 g =
338 338 - - 3,416 1,154,608 - - 3,416 1,154,608 ’ e
HE2E F7I 8 LELYE SH M 1,392 1,392 - - 1,349 1,877,808 - - 1,349 1,877,808 70,248 g =
1,444 1,444 - - 1,349 1,947,956 - - 1,349 1,947,956 e
[ & A - 61,452,815 - 61,452,815 g =
117,523
350 61,568,738 1,250 61,570,338 e




[ ZAY] HURDEAE ABDA 27 S 138 EHBHBUAKM(HAESAL s 14751
- . = = el _»'\___‘a; _»'\__g M 2 dl L 2 4 & (=] =1 A = S i =
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
1) & 58 2 M AS AZTA

EY=N| Tl 8! XI, 100kg 0I5t K1500 = 73 73 54,428 3,973,244 - - - - 54,428 3,973,244 g =
73 73 54,428 3,973,244 - - - - 54,428 3,973,244 ’ |

Z208 X EZ0{8 X, KS3%, 105kg, 25t 2| 2(K- 6300) X 6 6 45,616 273,696 - - - - 45,616 273,696 g =
8 8 45,616 364,928 - - - - 45,616 364,928 91,232 [

XS &/SSAD01L == EA 2 2 950,337 1,900,674 - - - - 950,337 1,900,674 g =
2 2 950,337 1,900,674 - - - - 950,337 1,900,674 ’ |

2 HEFOI AL M 6 6 30,238 181,428 - - - - 30,238 181,428 ==
8 8 30,238 241,904 - - - - 30,238 241,904 00476 |

colss 32 B 63 63 22,462 1,415,106 - - - - 22,462 1,415,106 g =
63 63 22,462 1,415,106 - - - - 22,462 1,415,106 ’ |

colss 33 = 10 10 22,462 224,620 - - - - 22,462 224,620 g =
10 10 22,462 224,620 - - - - 22,462 224,620 ’ |

DOOR STOP FLOOR EA 73 73 2,159 157,607 - - - - 2,159 157,607 g =
73 73 2,159 157,607 - - - - 2,159 157,607 ’ oA

SDO1[ 1. AS] 1.800 x 2.100 = 3.780 EA 1 1 931,329 931,329 - - - - 931,329 931,329 ==
1 1 931,329 931,329 - - - - 931,329 931,329 ’ |

SDO2[ 1. AS] 1.800 x 1.800 = 3.240 EA 1 1 798,282 798,282 - - - - 798,282 798,282 ==
1 1 798,282 798,282 - - - - 798,282 798,282 ’ |

SDO3[ 1. AE] 1.000 x 2.100 = 2.100 EA 44 44 517,405 22,765,820 - - - - 517,405 22,765,820 g =
44 44 517,405 22,765,820 - - - - 517,405 22,765,820 ’ |

SD04[ 1. AE] 1.800 x 2.100 = 3.780 EA 8 8 250,806 2,006,448 126,709 1,013,672 - - 377,515 3,020,120 g =
8 8 250,806 2,006,448 126,709 1,013,672 - - 377,515 3,020,120 ’ |

SDO5[ 1. AE] 0.900 x 2.100 = 1.890 EA 9 9 131,771 1,185,939 67,110 603,990 - - 198,881 1,789,929 g =
14 14 131,771 1,844,794 67,110 939,540 - - 198,881 2,784,334 994,405 |

SSADO1[ 1. AS] 2.000 x 2.500 = 5.000 EA 2 2 267,891 535,782 149,323 298,646 - - 417,214 834,428 g =
2 2 267,891 535,782 149,323 298,646 - - 417,214 834,428 ’ |

SSDO1[ 1. AS] 1.900 x 2.100 = 3.990 EA 2 2 164,425 328,850 93,806 187,612 - - 258,231 516,462 ==
2 2 164,425 328,850 93,806 187,612 - - 258,231 516,462 ’ |

SSDO02[ 1. AS] 1.000 x 2.500 = 2.500 EA 2 2 194,732 389,464 109,634 219,268 - - 304,366 608,732 ==
4 4 194,732 778,928 109,634 438,536 - - 304,366 1,217,464 008,732 |

AL ZS2(0IMI, AL EE) =438 M2 41 41 30,238 1,239,758 - - - - 30,238 1,239,758 ==

- 1,239,758
- - 30,238 - - - - - 30,238 - oA
AL LSEY(ZIHME SYULE) EEE M2 27 27 62,203 1,679,481 - - - - 62,203 1,679,481 g =
- 1,679,481

- - 62,203 - - - - - 62,203 - oA

TOtSEX| 22, MEHl D/ EN 73 73 - - 1,398 102,054 27 1,971 1,425 104,025 ==
73 73 - - 1,398 102,054 27 1,971 1,425 104,025 ’ |

ER08 XL Rele p/ES 6 6 - - 16,352 98,112 326 1,956 16,678 100,068 g =
8 8 - - 16,352 130,816 326 2,608 16,678 133,424 39,356 |




uzA 2R 18] EAHHBUS AH(HAZSAD 21

s =-15/51
= .
. = = el 4 8 & M = dl L 2 4 =) =[] = A = S =
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 3 o
= A 39,987,528 2,523,354 3,927 42,514,809 ==
- 1,131,038
38,268,316 3,110,876 4,579 41,383,771 e




[ ZAY ] SHRZEAD HYBA 2XHH S 13 EHHBUHSM(ZHASSAN

24=- 16/ 51
= ~
E g = = Cad (_;ﬂa‘f gﬂ)% o I} L :l oH o I} = :l oH o Il = :l oH o Il z jl oH S v =
g 3 oA g =) g 3 oA g =)
12) § 2 S A AS HESA

Zatrel 2stzel, £, 10mm M2 2 2 27,646 55,292 - - - - 27,646 55,292 ==
2 2 27,646 55,292 - - - - 27,646 55,292 i ]

=SRea/=20l(0t22) =&%cl, Zet24mm M2 471 471 62,203 29,297,613 - - - - 62,203 29,297,613 g =
472 472 62,203 29,359,816 - - - - 62,203 29,359,816 62208 ]

FelFeIng 5*5, Ale|2 M 4,148 4,148 241 999,668 - - - - 241 999,668 g =
4,164 4,164 241 1,003,524 - - - - 241 1,003,524 385 ]

FeNeIl - #xel 10mm Ol &t M2 2 2 - - 16,409 32,818 - - 16,409 32,818 ==
2 2 - - 16,409 32,818 - - 16,409 32,818 i ]

2Rl %, ,&£25,12mm 0.9*2.1 EA 2 2 137,626 275,252 - - - - 137,626 275,252 g =
2 2 137,626 275,252 - - - - 137,626 275,252 i ]

25t R el S 0/SAFETY Z=235,12mm 0.95%2.1 EA 4 4 321,291 1,285,164 - - - - 321,291 1,285,164 g =
4 4 321,291 1,285,164 - - - - 321,291 1,285,164 i ]

FeNRI - 5ERL, LEES 24mm(6+12A+6) M2 471 471 - - 16,650 7,842,150 - - 16,650 7,842,150 g =
471 471 - - 16,650 7,842,150 - - 16,650 7,842,150 i ]

UESHSEX - T 12mm+STS 1.5mm 5mm, € Z& M2 6 6 31,740 190,440 27,937 167,622 - - 59,677 358,062 g =
6 6 31,740 190,440 27,937 167,622 - - 59,677 358,062 i ]

UENHSEX- ZOHAH AL 600*600*5mm(Z A, S+2L+3YHE | EA 2 2 302,380 604,760 - - - - 302,380 604,760 =
2 2 302,380 604,760 - - - - 302,380 604,760 i ]

[ & Al 32,708,189 8,042,590 - 40,750,779 ==

66,059
32,774,248 8,042,590 - 40,816,838 ]




. 2XHHICF 13| EHHBUSEAH(ASSAY 2= 17751
5 - = _»'\___‘a; _»'\__g M = dl b= =] & A = S
(C2Y) (23 2} = o o I = o = o 3 o

AS AEZA
EH, 28, 12 73 73 767 55,991 5,473 399,529 6,240 455,520 g =
73 73 767 55,991 5,473 399,529 6,240 455,520 H o
=&, 23 108 108 1,237 133,596 8,962 967,896 10,199 1,101,492 g =
108 108 1,237 133,596 8,962 967,896 10,199 1,101,492 H o
OlE(%E‘i oL, 23, 13, 2 258 258 482 124,356 4,497 1,160,226 4,979 1,284,582 s =
258 258 482 124,356 4,497 1,160,226 4,979 1,284,582 H o
IE(E W=, 28, 232E- 226120, SAHCIERE) 3,821 3,821 686 2,621,206 4,497 17,183,037 5,183 19,804,243 g =
3,821 3,821 686 2,621,206 4,497 17,183,037 5,183 19,804,243 H o
IE(EA U 83,23, 2320 R2EI28, JRYHAE(XE) 60 60 686 41,160 5,397 323,820 6,083 364,980 g =
60 60 686 41,160 5,397 323,820 6,083 364,980 H o
utet, 223 829 829 5,411 4,485,719 5,354 4,438,466 10,765 8,924,185 g =
829 829 5,411 4,485,719 5,354 4,438,466 10,765 8,924,185 H o
& A 7,462,028 24,472,974 31,935,002 g =
7,462,028 24,472,974 31,935,002 H




[ 2AY ] SIHRDEAT ABTA 2XHHICF 13| EHHBUSEAH(ASSAY 2=. 18/ 51
- . = = el _»'\___‘a; _»'\__g M = g L 2 4 & i & A = S i =
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
14) = & 3 M AS AFZSAt
S EETY EEET, 0104, 6+3004600mm| M2 1,199 | 1,199 3,628 4,349,972 - - - . 3,628 4,349,972 o =
1,199 | 1,199 3,628 4,349,972 - - - - 3,628 4,349,972 | ow oz
2HsE =N EM 2Yst 2N @ M, SMC, 1.2¢300*600mm | M2 48 48 34,212 1,642,176 - - - - 34,212 1,642,176 g =
64 64 34,212 2,189,568 - - - - 34,212 2,189,568 SS9
223 A 4T H AT R, M- BAR) |600x 300mm M2 251 251 34,212 8,587,212 : : . . 34,212 8,587,212 o =
251 251 34,212 8,587,212 - - - - 34,212 8,587,212 | ow oz
PIpSEImEs] EA 1 1| 345577 345,577 . . - - 345,577 345,577 o =
1 1| 345577 345,577 - - - - 345,577 345,577 R
B O1HI Al E EA 1 1| 172,788 172,788 . . . . 172,788 172,788 o =
1 1| 172,788 172,788 - - - - 172,788 172,788 | ow oz
A817]2+0t0] 450%1250/ 23t 9.2 EA 4 4 95,897 383,588 - - - - 95,897 383,588 o =
6 6 95,897 575,382 - - - - 95,897 575,382 WL
B &A1 2HOLO| =2 M2 50 50 86,394 4,319,700 - - - - 86,394 4,319,700 o =
1,382,304
66 66 86,394 5,702,004 - - - - 86,394 5,702,004 R
BILEr Y 2| I 2EFY, 3*450*450mm M2 209 209 9,848 2,058,232 3,201 687,819 - - 13,139 2,746,051 o =
209 209 9,848 2,058,232 3,201 687,819 - - 13,139 2,746,051 | ow oz
MDFZ! | 2t0| H100 M 41 41 3,261 133,701 871 35,711 17 697 4,149 170,109 o =
2 41 3,261 133,701 871 35,711 17 697 4,149 170,109 R
AZYHLERAEIM(RIRE BERY) |22 X2, 220mm(IES M2 1,694 24,786 - 5,270 - - - 30,056 - s7106 |22 ez A
1,713 19 24,786 470,934 5,270 100,130 . 5 30,056 571,064 ' B oz [BANHZ)
UEUTERAEAEAS 9 2I)) HIE, 105mm(IISD) M2 1,042 11,829 - 1,555 - - - 13,384 - o =
1,055 13 11,829 153,777 1,555 20,215 - - 13,384 173,992 1992 1y
UEWTERAEA(Z2HEI)) 5, 125mmOtS S M2 19,315 - 4,152 - - - 23,467 - o =
19,336,808
824 824 19,315 15,915,560 4,152 3,421,248 - - 23,467 19,336,808 EE
USLE- 8 Zcl0EdZEE, SMH0.1mm, 13 M2 472 - 993 - - - 1,465 - =S
1,259,900
860 860 472 405,920 993 853,980 - - 1,465 1,259,900 EE
YETE - Hi ZeloZABE, S, 0.03mm, 22| M2 1,042 321 . 734 . ] - 1,055 - o =
1,001 49 321 15,729 734 35,966 - - 1,055 51,695 LT
ALS L EXI(WE) 15*15*15%15*1.0mm M 1,110 | 1,110 1,885 2,092,350 777 862,470 - - 2,662 2,954,820 o =
1,144 | 1,144 1,885 2,156,440 777 888,888 - - 2,662 3,045,328 %0508 17
EEEE #F10T M2 547 547 8,898 4,867,206 - - - - 8,898 4,867,206 o =
547 547 8,898 4,867,206 - - - - 8,808 4,867,206 R
[ & ] 28,952,502 1,586,000 697 30,539,199 o =
23,605,457
48,100,002 6,043,957 697 54,144,656 ERE




CISE 2R 18] EAHHBUS AH(HAZSAD

2=- 19/51
= .
= o 2 > sl + & & M = dl L 2 d =) =[] = A = oy
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
AS AEBM

I AI0IZ- X D125*2t M 137 137 22,265 3,050,305 23,227 3,182,099 - - 45,492 6,232,404 ==
137 137 22,265 3,050,305 23,227 3,182,099 - - 45,492 6,232,404 e
250*250 EA 1 1 11,992 11,992 22,136 22,136 57 57 34,185 34,185 ==

615,330
19 19 11,992 227,848 22,136 420,584 57 1,083 34,185 649,515 e
300*450*100T EA 1 1 940 940 5,557 5,557 - - 6,497 6,497 g =

110,449
18 18 940 16,920 5,557 100,026 - - 6,497 116,946 e
D125mm D/ EN 19 - 51,992 - 23,194 - - - 75,186 - g =
19 - 51,992 - 23,194 - - - 75,186 - # oA
& A1 3,063,237 3,209,792 57 6,273,086 g =

725,779
3,295,073 3,702,709 1,083 6,998,865 e




[ ZAY ] SHRZEAD HYBA 2XHH S 13 EHHBUHSM(ZHASSAN 2=. 20/ 51

& 5 A = gy | T ¥+ @ L == U dl g2 A 52 ag | wa
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
16) B 4 2 A AS HEZA

AL- SHEET 3.0T/PVDF2,+E X & M2 218 218 99,353 21,658,954 - - 99,353 21,658,954 g =

218 218 99,353 21,658,954 - - 99,353 21,658,954 i H o

2=my ATYPE/ISOT(L 32y SHAZE| M2 832 432 43,839 18,938,448 4,879 2,107,728 48,718 21,046,176 o =

842 442 43,839 19,376,838 4,879 2,156,518 48,718 21,533,356 487,180 H o

=25 B.TYPE/150T(HH33)/ Tl A XLE| M2 754 404 43,839 17,710,956 4,879 1,971,116 48,718 19,682,072 g =

754 404 43,839 17,710,956 4,879 1,971,116 48,718 19,682,072 i H o

=25 C.TYPE/150T(HH32)/ Sl Al 2 & M2 667 387 47,075 18,218,025 4,879 1,888,173 51,954 20,106,198 g =

667 387 47,075 18,218,025 4,879 1,888,173 51,954 20,106,198 i H o

STL- LS/ HA0| AL 50*50*2.3T@1500*1500 M2 1,379 1,079 3,563 3,844,477 8,447 9,114,313 12,010 12,958,790 g =

2,363 | 2,063 3,563 7,350,469 8,447 17,426,161 12,010 24,776,630 1.817.840

[ & A 80,370,860 15,081,330 95,452,190 g =

12,305,020
84,315,242 23,441,968 107,757,210 H




[ ZAY ] SHRZEAD HYBA 2XHH S 13 EHHBUHSM(ZHASSAN

A=- 21/51

- . = = el _»'\___‘a; _»'\__g M 2 dl L 2 4 & (=] =1 A = S

(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
17) JI Bt S A AS HESA

Z=&0l X 2 2 133,911 267,822 - - - - 133,911 267,822 ==
2 2 133,911 267,822 - - - - 133,911 267,822 i ]

&=&0l SE0I, FUKSLEE0I, 2¥018, STS304 038,15t [ & 2 2 80,346 160,692 - - - - 80,346 160,692 g =
2 2 80,346 160,692 - - - - 80,346 160,692 i ]

ZOH QI == XF H X B 0l =&, 700x 600x 1500 EA 1 1 198,706 198,706 - - - - 198,706 198,706 g =
1 1 198,706 198,706 - - - - 198,706 198,706 i ]

ZOHABAEH/EE 300*300*18T(AtJ| &) EA 456 456 6,047 2,757,432 2,869 1,308,264 - - 8,916 4,065,696 ==
460 460 6,047 2,781,620 2,869 1,319,740 - - 8,916 4,101,360 35,004 ]

HASH D dl 130%120%*90*750mm D/ EN 14 14 24,190 338,660 7,146 100,044 - - 31,336 438,704 g =
14 14 24,190 338,660 7,146 100,044 - - 31,336 438,704 i ]

FXEDIHINE D2, 90*90*15*1000mm M 2 2 15,550 31,100 9,528 19,056 - - 25,078 50,156 g =
2 2 15,550 31,100 9,528 19,056 - - 25,078 50,156 i ]

ctelotd W150 M 96 96 1,936 185,856 344 33,024 68 6,528 2,348 225,408 g =
96 96 1,936 185,856 344 33,024 68 6,528 2,348 225,408 i ]

ZO Rkt or 3300*5000 EA 1 1 259,182 259,182 - - - - 259,182 259,182 g =
1 1 259,182 259,182 - - - - 259,182 259,182 i ]

[ & Al 4,199,450 1,460,388 6,528 5,666,366 ==

35,664
4,223,638 1,471,864 6,528 5,702,030 ]




— 2RI 15] HHBHBUSM(HSTA

= 4=- 22/51
= .
. = = el 4 8 & M = dl L 2 4 =) =[] = A = S
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
AS AEBN
N2, A8, S&E, #57 M3 64 - 19,870 - - - - - 19,870 - ==
64 - 19,870 - - - - - 19,870 - e
a4, N, &35, XZ8 M3 235 - 13,823 - - - - - 13,823 - g =
235 - 13,823 - - - - - 13,823 - e
2, M2, HAAL &2 M3 162 162 16,414 2,659,068 - - - - 16,414 2,659,068 g =
82,070
167 167 16,414 2,741,138 - - - - 16,414 2,741,138 e
teld £ 1,927 1,927 3,533 6,808,091 - - - - 3,533 6,808,091 g =
204,914
1,985 1,985 3,533 7,013,005 - - - - 3,533 7,013,005 # oA
g A 9,467,159 - - 9,467,159 ==
286,984
9,754,143 - - 9,754,143 # oA
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2R A2 18] EAHHBI UG A(

[ SALE ] SRS EAE A S A AH=- 24/ 51
& 5 A = @9 | 2m | ox L ER g A 52 2w
Ex) | @ex 2 g I 2 o g I 2 o
2002 @ ol AS 22N
ABIE 28t L:10km, §Z8& L 1,927 1,927 - 711 1,370,097 711 1,370,097 ==
41,238
1,985 1,985 - 711 1,411,335 711 1,411,335 ]
2eHHI(Ed2220E+322110E) &2 L:10km TON | 189.946 - 7,172 - 7,172 - g =
17,177
192.341 2 - 7,172 17,177 7,172 17,177 ]
[ A1 1,370,097 1,370,097 EEES
58,415
1,428,512 1,428,512 e




- = -
2R 18] EAHHBUS AH(HAZSAD A% 25/ 51
M = dl L =[] & A .
= =] b B = = 22
g It 3 o g It 3 o =4 = g It 3 o
& Al & Hl S AESAH
4 EHTH AL R 17,583 586,132 - 603,715 - g =
603,715
17,583 17,583 586,132 586,132 603,715 603,715 e
E Al] - - R o =
603,715
17,583 586,132 603,715 # oA




- - -
[ A ] SHRZEAE ALDA 2XHHICF 13| EHHBUSEAH(ASSAY 2=. 26/ 51
~ ~ R o2 oy 2 Hl & bl
= g o = gy | T ¥ ¥ - = 2 o 32 | a2
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 3 o
22) A&HIISHIHI AS ASZA
HolI2Heldl ASUME TON 32.361 32 - - 26,656 862,614 26,656 862,614 e =
11,516
32.793 33 - - 26,656 874,130 26,656 874,130 H o
HolI2Heldl SEHol2 TON 15.821 16 - - 38,249 605,137 38,249 605,137 e =
8,070
16.032 16 - - 38,249 613,207 38,249 613,207 H o
Hol24+8. 28| 25KM M3 33.260 33 - - 18,370 610,986 18,370 610,986 e x
3,784
33.466 33 - - 18,370 614,770 18,370 614,770 H o
[ & 2] 2,078,737 2,078,737 =ES
23,370
2,102,107 2,102,107 H o




- - 5
[ BAI ] SRR AS 27HH S 13 2HHIUS KH(ASSAD S
= W= b ooy Bl bl
g = x = 2 o 3=
x) 3 o 3 o g 3 o g 3 o
BS 2=3A
01) Jt & 3 At 2,018,616 15,311,523 179,635 17,509,774 ==
2,018,616 15,311,523 179,635 17,509,774 e
02) & & XNESA 62,814 782,652 50,808 896,274 ==
62,814 782,652 50,808 896,274 e
03) E223c2lE 288,512 2,064,020 - 2,352,532 g =
288,512 2,064,020 - 2,352,532 e
04) = H 3 M 8,731,485 34,932,132 - 43,663,617 ==
8,731,485 34,932,132 - 43,663,617 e
05) & 3 A 8,815,334 16,998,979 - 25,814,313 ==
277,584
8,537,750 16,998,979 - 25,536,729 e
06) Et & 3 At 1,943,456 5,665,042 120,027 7,728,525 ==
1,943,456 5,665,042 120,027 7,728,525 e
07) & = 3 At 14,588,457 16,804,423 - 31,392,880 =
14,588,457 16,804,423 - 31,392,880 # oA
08) = = 3 At 5,888,273 10,136,485 361,289 16,386,047 ==
41,701
5,871,729 10,111,394 361,223 16,344,346 e
09) 01 & 3 At - 40,048,081 - 40,048,081 ==
- 40,048,081 - 40,048,081 # oA
10) & & 2 At 27,839,103 1,576,112 3,198 29,418,413 ==
660,898
26,842,655 1,911,662 3,198 28,757,515 e
11) & 2l 2 At 22,344,466 5,589,116 - 27,933,582 g =
22,344,466 5,589,116 - 27,933,582 e
12) & & 2 At 5,136,229 16,564,324 - 21,700,553 ==
5,136,229 16,564,324 - 21,700,553 e
13) = & 3 A 19,602,869 583,794 - 20,186,663 ==
18,798,674
34,498,741 4,486,596 - 38,985,337 e
14) NEAXESS 3,062,660 3,309,552 570 6,372,782 ==
344,832
2,798,712 3,228,212 1,026 6,027,950 e
15) & & I A 63,287,307 10,848,623 - 74,135,930 ==
9,151,620
66,002,313 17,285,237 - 83,287,550 e
16) J| Eb 2 At 2,993,862 941,960 3,264 3,939,086 ==
2,993,862 941,960 3,264 3,939,086 e
17) 2 M Hl 6,272,723 - - 6,272,723 g =
6,272,723 - - 6,272,723 e
18) P2 A4S - - - - g =
- - - - BEE
19) 2 @ - - 912,213 912,213 SES
- - 912,213 912,213 e




2R A2 18] EAHHBI UG A(

Y
Hi
0
=

[ SAHE ] GILHASEAE A S A H=- 28/ 51
“m | » W= b o2 o 3 Hl g
& 5 A = @9 | 2m | ox 52 2w
(83 | @1 g ot 2 o g ot 2 o g ot 2 o g ot 2 o
[ & A 192,876,166 182,156,818 1,631,004 376,663,988 g =
26,625,279
208,932,520 192,725,353 1,631,394 403,289,267 e
20) & & Al & i B R _ o =
603,715
17,583 586,132 - 603,715 e
21) A&HJISHeltl - - 1,464,626 1,464,626 g =
- - 1,464,626 1,464,626 e




[ ZAY ] SHRZEAD HYBA 2XHH S 13 EHHBUHSM(ZHASSAN

2A=- 29/ 51
= . = = el _»'\___‘a; _»'\__g M = dl L 2 4 & =] & A = S

Ex) | @1 g 7 = o g 7 = o g 7 = o g 7 2 o

o1 It & = A BE AZZTAI

22U A 0o/ A= 3JH&, 10m O|ol/ &2 M2 2,161 971 1,906 1,850,726 9,300 9,030,300 185 179,635 11,391 11,060,661 e =
2,161 971 1,906 1,850,726 9,300 9,030,300 185 179,635 11,391 11,060,661 i H o
22 FYLHIH(OISA) =0 2m, 3HE o 12 - 23,329 - 49,970 - - - 73,299 - g =
12 - 23,329 - 49,970 - - - 73,299 - i H o
*HAZEE B M2 24 - 3,569 - 46,401 - - - 49,970 - e x
24 - 3,569 - 46,401 - - - 49,970 - i H o
*HAZEE A M2 4 5,610 - 79,859 - - - 85,469 - e =
4 - 5,610 - 79,859 - - - 85,469 - i H o
Z2sHiel &X1 & il 3.5mO0| 3t M2 747 - 3,976 - 8,139 - - - 12,115 - e x
747 - 3,976 - 8,139 - - - 12,115 - i H o
2Z2sHel/ et X 5.0mO0l|GtH, 34, 1&t22 M2 729 - 1,797 - 11,912 - - - 13,709 - e x
729 - 1,797 - 11,912 - - - 13,709 - i H o
AZSEEHC H2ZICEX M2 1,251 451 - - 12,943 5,837,293 - - 12,943 5,837,293 e =
1,251 451 - - 12,943 5,837,293 - - 12,943 5,837,293 i H o
AFE2 EY - 2232E Al M2 1,310 - - - 344 - - - 344 - e x
1,310 - - - 344 - - - 344 - i H o
AE2 B2 - ANH, Hetx2H ot=EEXI M2 515 515 326 167,890 862 443,930 - - 1,188 611,820 e =
515 515 326 167,890 862 443,930 - - 1,188 611,820 i H o
[ & A 2,018,616 15,311,523 179,635 17,509,774 e =
2,018,616 15,311,523 179,635 17,509,774 i H o




[ BAZ] HUEBEAT AT 27HH S 13 2HHIUS KH(ASSAD 2% 30/ 51
& 3 2 e | T ¥ |+ ¥ L = & g 52 o 2
(B1) | @1 It o g It o g It o g It 2 o«
02) £ NHZM s

SH2IIXNE “4'S0.7m3+ 2l 0180kg M3 152 618 - 4,031 - 804 - 5,453 - g =
152 - 618 - 4,031 - 804 - 5,453 - e

E O E A M3 1,082 232 - 438 - 298 - 968 - g =
1,082 - 232 - 438 - 298 - 968 - e

EAL 28H S X1 2] 10km T 15E+M50.7(1220| E€5) M3 908 1,346 - 1,632 - 989 - 3,967 - g =
908 - 1,346 - 1,632 - 989 - 3,967 - e

TSI EA, M 15cm M3 174 174 361 62,814 4,498 782,652 292 50,808 5,151 896,274 g =
174 174 361 62,814 4,498 782,652 292 50,808 5,151 896,274 # oA

[ & Al 62,814 782,652 50,808 896,274 g =

62,814 782,652 50,808 896,274 e




R 272 15] HHHAUSM(AEZAY

H5- 31751
« S g | 2B | 4 ® W o= L 2 i 3 i I = o

(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«

03) F22I2IETA BS A=ZTA

=2/23 szaaussza, oszasomon wom axzens | TON | 45.104 2 - - - - - ] ; oz
45.104 2 - - - ] - ; . ; N
2223 szzausexa, oszasomon o anzens | TON | 43.202 2 - - - - - - - ¢ =
43.292 2 - - : ; : ] X ] N
=223 szzauseza, oszasomon o anzens | TON | 35.973 2 - - - - - - ; g =
35.973 2 - - - - - . - X T e
Jeeszyea soassmsna, onsusmsou, 0w oxzans | TON | 41.605 1 ; ; : : . ] ) o =
41.605 1 - - - - - . - X T e
012, 25-24- 15 m’ 1,676 105 - - - - - ; ] o z
1,676 105 - - - - - . - X T e
202, 25- 18- 8 m 50 3 - - - - - - - o =
50 3 - - - - - ; . ; BT
BE HEF &X L A 33| AFZ AL, 0~ TmIHXl M2 1,616 - 7,210 - 19,956 - - - 27,166 - g =
1,616 - 7,210 - 19,956 - - - 27,166 - ] ow o
R2E &x L A &, 0~ 7mIHA M2 6,084 - 2,489 - 17,853 - - - 20,342 - g =
6,084 - 2,489 - 17,853 - - - 20,342 - ] ow o
S SES 500+500*500 EA 46 46 6,272 288,512 44,870 2,064,020 - - 51,142 2,352,532 g =
46 46 6,272 288,512 44,870 2,064,020 - - 51,142 2,352,532 ] ow o=
=R EIE S EEUES) TON | 154.194 - 12,192 - 542,244 - - - 554,436 - o =
154.194 - 12,102 - 542,244 - - - 554,436 - R
22232/ B/ BER S2/T8- 12 (100m3 0|4/ L) M3 46 - 721 - 8,617 - 1,552 - 10,890 - g =
46 - 721 - 8,617 - 1,552 - 10,890 - ] ow o
2elE B/ HER S2/T 15 (100m3 0l &/2) M3 1,555 - 855 - 9,375 - 2,250 - 12,480 - g x
1,555 - 855 - 9,375 - 2,250 - 12,480 - ] ow o
= H] 288,512 2,064,020 - 2,352,532 g z
288,512 2,064,020 - 2,352,532 T ow o




[ ZAY ] SHRZEAD HYBA 2XHH S 13 EHHBUHSM(ZHASSAN

2H=- 32/51
= . = = el _»'\___‘a; _»'\__g M = g L 2 4 & (=] =1 A = S

(B3 | (21 g o} 2 o g o} 2 o g o 2 o g o z o

04) X ® = A BE AE2A

nIEs DI & £, 190*90*57mm 0K 45,580 | 21,580 302 6,517,160 - - - - 302 6,517,160 g x
45,580 | 21,580 302 6,517,160 - - - - 302 6,517,160 ’ S|
232 EES 232|EH S, 190*57+90mm, 21 &, CE23 ] 60,476 22,923 51 1,169,073 - - - - 51 1,169,073 g =
60,476 | 22,923 51 1,169,073 - - - - 51 1,169,073 ’ S|
0.5B 4| 3.6m 05t #0H 3.808 4 - - 246,485 938,614 - - 246,485 938,614 SES
3.808 4 - - 246,485 938,614 - - 246,485 938,614 ’ S|
1.0B HE4)| 3.6m 015t #0H 53.787 54 - - 225,694 12,139,403 - - 225,694 12,139,403 g =
53.787 54 - - 225,694 12,139,403 - - 225,694 12,139,403 ’ S|
0.5B XIZ&I|(8¢ X&) 3.6m 0I5/ ESZLE #0H 44.252 44 15,204 672,807 493,856 21,854,115 - - 509,060 22,526,922 EES
44.252 44 15,204 672,807 493,856 21,854,115 - - 509,060 22,526,922 ’ S|
HE 20 At 04 | 106.056 45 8,369 372,445 - - - - 8,369 372,445 =
106.056 45 8,369 372,445 - - - - 8,369 372,445 ’ S|
[ & A 8,731,485 34,932,132 - 43,663,617 g x
8,731,485 34,932,132 - 43,663,617 ’ S|




] SRBLAT AUBA 2XHH 2 13 SHHIB UGS MRS 3AD

A= 33/51
- . = = el _»'\___‘a; _»'\__g M 2 dl L 2 4 =) (=] = A = S i =
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
) = =B M BS A=A

LB YA, HU) &, TA 4 30mm M2 6 6 46,652 279,912 50,195 301,170 - - 96,847 581,082 g =
6 6 46,652 279,912 50,195 301,170 - - 96,847 581,082 R
HEABA, HL) Bt Z&4 30mm, 22E2 3omm | M2 2 90 29,460 2,651,400 31,879 2,869,110 - - 61,339 5,520,510 g =
90 ) 29,460 2,651,400 31,879 2,869,110 - - 61,339 5,520,510 R
LH2 (&4, HiL) HiSH, OI& A 30mm, @2EL2 30mm | M2 11 11 74,221 816,431 31,879 350,669 - - 106,100 1,167,100 g =
11 11 74,221 816,431 31,879 350,669 - - 106,100 1,167,100 R
Hi2tEEE (54, Yo HHS, 400%400*32mm, 2262 28mm| M2 395 395 10,691 4,222,945 31,447 12,421,565 - - 42,138 16,644,510 g =
395 395 10,691 4,222,945 31,447 12,421,565 - - 42,138 16,644,510 R
Bl ot EErQ 2 I(CI D BH+ R B W=300*30mm, 2€35mm, =& 2 M 44 44 9,408 413,952 22,395 985,380 - - 31,803 1,399,332 g =
44 44 9,408 413,952 22,395 985,380 - - 31,803 1,399,332 R

ZOFZ A& R W600 M 3 3 92,528 277,584 - - - - 92,528 277,584 R e

- 277,584 it

- - 92,528 - . . . . 92,528 - gy (BRIHZ)
M| PARA OH& & 150%20mm M 11 11 12,924 142,164 5,419 59,609 - - 18,343 201,773 g =
11 11 12,924 142,164 5,419 59,609 - - 18,343 201,773 R
A Z(EUA) AOH, EHA 150*30mm, S2E+2 30mm M 2 2 5,473 10,946 5,738 11,476 - - 11,211 22,422 =
2 2 5,473 10,946 5,738 11,476 - - 11,211 22,422 R
[ A 8,815,334 16,998,979 - 25,814,313 g =

- 277,584

8,537,750 16,998,979 - 25,536,729 !




[ ZAY ] SHRZEAD HYBA 2XHH S 13 EHHBUHSM(ZHASSAN

2=- 34/51
= .
= o 2 > sl + & & M = dl L 2 d =) =[] = A = oy
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
06) EF 2 B A BE ASTA
COIZEIY AR EY(HHE 18mm+2 6mm) |H,600*300 M2 127 127 11,330 1,438,910 35,362 4,490,974 747 94,869 47,439 6,024,753 ==
127 127 11,330 1,438,910 35,362 4,490,974 747 94,869 47,439 6,024,753 e
T ZErY 2 &E 2 (HHE 53mm+2F 5mm) | HHS, 300*300(3H& 4Al) M2 42 42 12,013 504,546 27,954 1,174,068 599 25,158 40,566 1,703,772 g =
42 42 12,013 504,546 27,954 1,174,068 599 25,158 40,566 1,703,772 e
[ & Al 1,943,456 5,665,042 120,027 7,728,525 =
1,943,456 5,665,042 120,027 7,728,525 e




. DRI 15] MBS H(H ST A e are
5 = (_;,—ﬁ (_»'\Z_ﬂ)g M 2 dl 3 (=] = A = S

= 2 o = 2 o = = 3 o

L

PNER=2=PN 26 3,287 - 25,757 - 29,044 - ==
26 - 3,287 - 25,757 - 29,044 - ]
2 + = 815 815 14,600 11,899,000 8,898 7,251,870 23,498 19,150,870 ==
815 815 14,600 11,899,000 8,898 7,251,870 23,498 19,150,870 ]
203 203 7,602 1,543,206 7,343 1,490,629 14,945 3,033,835 ==
203 203 7,602 1,543,206 7,343 1,490,629 14,945 3,033,835 ]
18 18 155 2,790 3,364 60,552 3,519 63,342 ==
18 18 155 2,790 3,364 60,552 3,519 63,342 ]
1,731 1,731 482 834,342 3,364 5,823,084 3,846 6,657,426 ==
1,731 1,731 482 834,342 3,364 5,823,084 3,846 6,657,426 ]
63 63 2,526 159,138 13,408 844,704 15,934 1,003,842 ==
63 63 2,526 159,138 13,408 844,704 15,934 1,003,842 ]
83 83 1,807 149,981 10,524 873,492 12,331 1,023,473 ==
83 83 1,807 149,981 10,524 873,492 12,331 1,023,473 ]
23clEH, 18mm 39 39 - - 8,392 327,288 8,392 327,288 ==
39 39 - - 8,392 327,288 8,392 327,288 ]
23c2lEH, 30mm 21 21 - - 6,324 132,804 6,324 132,804 ==
21 21 - - 6,324 132,804 6,324 132,804 ]
= A 14,588,457 16,804,423 31,392,880 ==
14,588,457 16,804,423 31,392,880 ]




2XtAH S 18] EAHHE

N [Cal

[ SAE ] Sl SH H=-
= = = Cad (_;ﬂa‘f gﬂ)% o I} L :l oH o I} = :l oH o Il = oH o Il z jl oH S = il
ct 2 o ct = = oy = =
08) = = 3 At BS H=3 At
EIET=S AUHIE, 22015, U, 10415mm | M 688 688 319 219,472 - - - - 319 219,472 ES
688 688 319 219,472 - - - - 319 219,472 S
2ubE IS, YR0I5, FUE, 12*25mm, A= M 362 362 812 293,944 - - - - 812 293,944 g =
362 362 812 293,944 - - - - 812 293,944 S
EIEL = AUHIS, 220Is, 24, 13*13mm| M 612 612 406 248,472 - - - - 406 248,472 g =
612 612 406 248,472 - - - - 406 248,472 S
ABIQI2IAACIRI/EV PIT 400%1400, D38.1+22.3*2t h 2 2 22,522 45,044 29,933 59,866 74 148 52,529 105,058 =S
2 2 22,522 45,044 29,933 59,866 74 148 52,529 105,058 S
delHoleHE=a @100*22t STL EA 2 698 - 3,460 - 2 - 4,160 - g =
2 - 698 - 3,460 - 2 - 4,160 - ]
RI=E PN D63.5+D38.1/H300 M 58 58 12,998 753,884 27,634 1,602,772 468 27,144 41,100 2,383,800 g =
58 58 12,998 753,884 27,634 1,602,772 468 27,144 41,100 2,383,800 ]
SST.8 2l 2/ H et D63.5+D38.1/H900 M 30 30 23,424 702,720 50,391 1,511,730 862 25,860 74,677 2,240,310 =S
30 30 23,424 702,720 50,391 1,511,730 862 25,860 74,677 2,240,310 ]
QLEEHXR| 20 0FAH &= Z(L- 30*30*3T) M 28 28 1,038 29,064 1,924 53,872 1 28 2,963 82,964 g =
28 28 1,038 29,064 1,924 53,872 1 28 2,963 82,964 S
YUHBHIYE M-BAR, HAMOIY SUHE FUSAsTUERAPY | M2 645 645 5,285 3,408,825 10,022 6,464,190 477 307,665 15,784 10,180,680 g =
645 645 5,285 3,408,825 10,022 6,464,190 477 307,665 15,784 10,180,680 ]
gEiesy AHIQI2IA, WE0%1.5t M 11 11 1,504 16,544 2,281 25,091 6 66 3,791 41,701 ¢ E | Nozax
: - 1,504 . 2,281 - 6 - 3,791 . B |BEHHE3)
AHQIZATIRERITH HHE, WAB*H20% 1.5t M 16 16 4,272 68,352 3,989 63,824 3 48 8,264 132,224 g =
16 16 4,272 68,352 3,989 63,824 3 48 8,264 132,224 S
EteIHIE W20*1.5¢/ 2132 M 32 32 2,959 94,688 10,606 339,392 10 320 13,575 434,400 g =
32 32 2,959 94,688 10,606 339,392 10 320 13,575 434,400 ]
HEIBEA (D XH) 150%150*1.2t, STL(E & R) M 2 2 3,632 7,264 7,874 15,748 5 10 11,511 23,022 g =
2 2 3,632 7,264 7,874 15,748 5 10 11,511 23,022 o
[ & 5,888,273 10,136,485 361,289 16,386,047 g =
5,871,729 10,111,394 361,223 16,344,346 | o




2XHH S 18] EAHHBUS A (A

2z 2A=- 37/51
. = = el _»'\___‘a; _»'\__g M = g S i & & A = S
& | 1) 2t 2 g o Z o g o g o 3 o
BS H=3 At
Lhe, 11mm, 3.6m 0|5t M2 2,517 2,517 - 14,162 35,645,754 - 14,162 35,645,754 g =
2,517 2,517 - 14,162 35,645,754 - 14,162 35,645,754 ]
98, 18mm M2 189 189 - 8,392 1,586,088 - 8,392 1,586,088 g =
189 189 - 8,392 1,586,088 - 8,392 1,586,088 ]
Ht<, 60mm M2 103 103 - 7,213 742,939 - 7,213 742,939 g =
103 103 - 7,213 742,939 - 7,213 742,939 ]
JIH FINISH M2 1,337 14 1,831 - 50 1,895 - =S
1,337 - 14 1,831 - 50 1,895 - ]
HE M2 261 261 - 3,416 891,576 - 3,416 891,576 g =
261 261 - 3,416 891,576 - 3,416 891,576 ]
¥2s 79 58 LULYE BN M 876 876 - 1,349 1,181,724 - 1,349 1,181,724 g =
876 876 - 1,349 1,181,724 - 1,349 1,181,724 ]
E A 40,048,081 40,048,081 g =
40,048,081 40,048,081 ]




[ 2AY ] SIHRDEAT ABTA 2XHHICF 13| EHHBUSEAH(ASSAY 2=. 383/ 51
- . = = el _»'\___‘a; _»'\__g M = g L 2 4 & i & A = S i =
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
10) # 3 2 A BE AE2A

hES=Y T4 81 XI, 100kg0l3t, K1500 ES 46 46 54,428 2,503,688 - - - - 54,428 2,503,688 g x
46 46 54,428 2,503,688 - - - - 54,428 2,503,688 | ow oz

Z208 X EZ0{8 X, KS3%, 105kg, 25t 2| 2(K- 6300) X 6 6 45,616 273,696 - - - - 45,616 273,696 g =
6 6 45,616 273,696 - - - - 45,616 273,696 | ow oz

XS 2/SSADOL B EA 2 2 950,337 1,900,674 - - - - 950,337 1,900,674 g x
2 2| 950,337 1,900,674 - - - - 950,337 1,900,674 | ow oz

2T FO| AL M 6 6 30,238 181,428 - - - - 30,238 181,428 g x
6 6 30,238 181,428 - - - - 30,238 181,428 R

coEs se = 39 39 22,462 876,018 - - - - 22,462 876,018 g x
39 39 22,462 876,018 - - - - 22,462 876,018 | ow oz

oS 23 ES 7 7 22,462 157,234 - - - - 22,462 157,234 g x
7 7 22,462 157,234 - - - - 22,462 157,234 R

DOOR STOP FLOOR EA 49 49 2,159 105,791 - - - - 2,159 105,791 g x
49 49 2,159 105,791 - - - - 2,159 105,791 R

SDO1[2. BE] 1.800 x 2.100 = 3.780 EA 1 1 931,329 931,329 - - - - 931,329 931,329 g x
1 1| 931,329 931,329 - - - - 931,329 931,329 | ow oz

SD02[ 2. BE] 1.800 x 1.800 = 3.240 EA 2 2 798,282 1,596,564 - - - - 798,282 1,596,564 g x
2 2| 798282 1,596,564 - - - - 798,282 1,596,564 R

SD03[ 2. BE] 1.000 x 2.100 = 2.100 EA 29 29 517,405 15,004,745 - - - - 517,405 15,004,745 g x
29 29 | 517,405 15,004,745 - - - - 517,405 15,004,745 | ow oz

SD04[ 2. BE] 1.800 x 2.100 = 3.780 EA 4 4 250,806 1,003,224 126,709 506,836 - - 377,515 1,510,060 g x
4 4| 250,806 1,003,224 126,709 506,836 - - 377,515 1,510,060 | ow oz

SDO5[ 2. BE] 0.900 x 2.100 = 1.890 EA 3 3 131,771 395,313 67,110 201,330 - - 198,881 596,643 g x
8 8| 131,771 1,054,168 67,110 536,880 - - 198,881 1,591,048 RS

SSADO1[ 2. BE] 2.000 X 2.500 = 5.000 EA 2 2 267,891 535,782 149,323 298,646 - - 417,214 834,428 g x
2 2| 267,801 535,782 149,323 298,646 - - 417,214 834,428 | ow oz

SSD01[2. BE] 1.900 x 2.100 = 3.990 EA 2 2 164,425 328,850 93,806 187,612 - - 258,231 516,462 g x
2 2| 164425 328,850 93,806 187,612 - - 258,231 516,462 R

SSD02[ 2. BE] 0.900 X 2.500 = 2.250 EA 2 2 194,732 389,464 109,634 219,268 - - 304,366 608,732 g %
2 2| 194732 389,464 109,634 219,268 - - 304,366 608,732 R

AL SEU(DIA D, Sl L) 243 M2 28 28 30,238 846,664 - - - - 30,238 846,664 g x
- - 30,238 - - - - - 30,238 - sa0.004 ERE]

ALYUEW(TRME S AT 243 M2 13 13 62,203 808,639 - - - - 62,203 808,639 g x
- - 62,203 - - - - - 62,203 - 806,639 8oA

cor=ax e, M2l MA 46 46 - - 1,398 64,308 27 1,242 1,425 65,550 g x
46 46 - - 1,398 64,308 27 1,242 1,425 65,550 R

=208 &R sze M 6 6 - - 16,352 98,112 326 1,956 16,678 100,068 g x
6 6 - - 16,352 98,112 326 1,956 16,678 100,068 R




uzA 2R 18] EAHHBUS AH(HAZSAD 21

= =-39/51
= .

. = o el Eay-13 E-1 M = dl L 2 4 =) =[] = A = o o S =

= = e i 52 o =

(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 3 o
= A 27,839,103 1,576,112 3,198 29,418,413 ==
- 660,898
26,842,655 1,911,662 3,198 28,757,515 e




[ ZAY ] SHRZEAD HYBA 2XHH S 13 EHHBUHSM(ZHASSAN

2=- 40/ 51
= ~
E g = = Cad (_;ﬂa‘f gﬂ)% o I} L :l oH o I} = :l oH o Il = :l oH o Il z jl oH S v =
g 3 oA g =) g 3 oA g =)
11) 8 2 S A BS AS3 At

Zatrel 2stgel, £, 10mm M2 2 2 27,646 55,292 - - - - 27,646 55,292 ==
2 2 27,646 55,292 - - - - 27,646 55,292 i ]

=SRea/=20l(0t22) =&%cl, Zet24mm M2 311 311 62,203 19,345,133 - - - - 62,203 19,345,133 g =
311 311 62,203 19,345,133 - - - - 62,203 19,345,133 i ]

FelFeIng 5*5, Ale|2 M 2,705 2,705 241 651,905 - - - - 241 651,905 g =
2,705 2,705 241 651,905 - - - - 241 651,905 i ]

FeNeIl - #xel 10mm Ol &t M2 2 2 - - 16,409 32,818 - - 16,409 32,818 ==
2 2 - - 16,409 32,818 - - 16,409 32,818 i ]

2Rl %, ,&£25,12mm 0.9*2.1 EA 2 2 137,626 275,252 - - - - 137,626 275,252 g =
2 2 137,626 275,252 - - - - 137,626 275,252 i ]

25t R el S 0/SAFETY Z=235,12mm 0.95%2.1 EA 4 4 321,291 1,285,164 - - - - 321,291 1,285,164 g =
4 4 321,291 1,285,164 - - - - 321,291 1,285,164 i ]

FeNRI - 5ERL, LEES 24mm(6+12A+6) M2 327 327 - - 16,650 5,444,550 - - 16,650 5,444,550 ==
327 327 - - 16,650 5,444,550 - - 16,650 5,444,550 i ]

SHEHSHX - S8 12mm+STS 1.5mm 5mm, S L& M2 4 4 31,740 126,960 27,937 111,748 - - 59,677 238,708 =S
4 4 31,740 126,960 27,937 111,748 - - 59,677 238,708 i ]

UENHSEX- ZOHAH AL 600*600*5mm(Z A, S+2L+3YHE | EA 2 2 302,380 604,760 - - - - 302,380 604,760 =
2 2 302,380 604,760 - - - - 302,380 604,760 i ]

[ & Al 22,344,466 5,589,116 - 27,933,582 ==
22,344,466 5,589,116 - 27,933,582 i ]




o 2XPH O 15] SAHBB UM (RAEBAY e a1
. = = _»'\___‘a; _»'\__g M = dl b= =] & A = S
(C2Y) (23 2} = o o I = o = o 3 o

BE AE2A
EH, 28, 12 49 49 767 37,583 5,473 268,177 6,240 305,760 g =
49 49 767 37,583 5,473 268,177 6,240 305,760 H o
=&, 23 77 77 1,237 95,249 8,962 690,074 10,199 785,323 g =
77 77 1,237 95,249 8,962 690,074 10,199 785,323 H o
IE(EA oL, 23, 13, 2 189 189 482 91,098 4,497 849,933 4,979 941,031 g =
189 189 482 91,098 4,497 849,933 4,979 941,031 H o
QIE(E W, 28, 2A2E-R2E20, FESHOIERE) 2,520 2,520 686 1,728,720 4,497 11,332,440 5,183 13,061,160 g =
2,520 2,520 686 1,728,720 4,497 11,332,440 5,183 13,061,160 H o
IE(EA Us #3825, 232022620, WLAHLIEXE) 58 58 686 39,788 5,397 313,026 6,083 352,814 g =
58 58 686 39,788 5,397 313,026 6,083 352,814 H o
utet, 223 581 581 5,411 3,143,791 5,354 3,110,674 10,765 6,254,465 s =
581 581 5,411 3,143,791 5,354 3,110,674 10,765 6,254,465 H o
& A 5,136,229 16,564,324 21,700,553 g =
5,136,229 16,564,324 21,700,553 H




[ ZAY ] SHRZEAD HYBA 2XHH S 13 EHHBUHSM(ZHASSAN

A= 42/ 51
= -
E g = = Cad (_;ﬂa‘f gﬂ)% o I} L :l oH o I} = :l oH o Il = :l oH o Il = jl oH s e a2t
& 3 o & = & 3 o & =
13) = & 3 A BS HE3 A
EEEES SOIENTY, 010/ A, 6+300°600mm| M2 680 680 3,628 2,467,040 - - - - 3,628 2,467,040 g =
680 680 3,628 2,467,040 - - - - 3,628 2,467,040 | ow oz
2HsE =N EM 2Yst 2N @ M, SMC, 1.2¢300*600mm | M2 42 42 34,212 1,436,904 - - - - 34,212 1,436,904 g =
42 42 34,212 1,436,904 - - - - 34,212 1,436,904 | ow oz
LASHL LT HET (R FE,M- BAR) |600x 300mm M2 181 181 34,212 6,192,372 - - - - 34,212 6,192,372 o =
181 181 34,212 6,192,372 - - - - 34,212 6,192,372 | ow oz
A817]2+0t0 4501250/ 2 31 2.2 EA 3 3 95,897 287,691 - - - - 95,897 287,691 o =
3 3 95,897 287,691 - - - - 95,897 287,691 R
RN =2 M2 47 47 86,394 4,060,518 - - - - 86,394 4,060,518 g =
47 47 86,394 4,060,518 - - - - 86,394 4,060,518 | ow oz
UTUTEoACIR(ZARE BERY) 2 X2, 220mm(IES M2 1,127 - 24,786 - 5,270 - - - 30,056 - = aEE
1,127 - 24,786 . 5,270 . 5 5 30,056 . T | wm oz |Ban=E
s TE AL ®, 125mmOIE2 M2 - 19,315 ; 4,152 - - - 23,467 ; g =
17,647,184
752 752 19,315 14,524,880 4,152 3,122,304 - - 23,467 17,647,184 B A
UEUTE2AE(SHE 9 2I)) HIE, 105mm(IS ) M2 748 - 11,829 ; 1,555 ; ; ; 13,384 ; gz
748 - 11,829 - 1,555 - - - 13,384 - | ow oz
YELE - Hiet Z2012#LE, S, 0.03mm, 22| M2 748 - 321 - 734 - - - 1,055 - g =
748 - 321 - 734 - - - 1,055 - R
PSS . o Zo0|ZMEE, SN, 0.1mm, 18| M2 48 48 472 22,656 993 47,664 - - 1,465 70,320 g =
834 834 472 303,648 993 828,162 - - 1,465 1,221,810 LASLA0
ALSE S XI(WE) 15*1515%15*1.0mm M 690 690 1,885 1,300,650 777 536,130 - - 2,662 1,836,780 g =
690 690 1,885 1,300,650 777 536,130 - - 2,662 1,836,780 | ow oz
sszz HE10T M2 431 431 8,898 3,835,038 - - - - 8,898 3,835,038 g =
431 431 8,808 3,835,038 - - - - 8,898 3,835,038 R
[ & A ] 19,602,869 583,794 - 20,186,663 g =
18,798,674
34,498,741 4,486,596 - 38,085,337 # A




- - -
2XtAH S 18] EAHHE K(ZAE3AH A= 43/ 51
= 7 A gy | T ¥+ @ L == & g2 A 52 22
(B | @Y g O 3 o g O 3 o g O g O 2 o
BS AZZAM
D125*2t M 132 132 22,265 2,938,980 23,227 3,065,964 - 45,492 6,004,944 g =
545,904
120 120 22,265 2,671,800 23,227 2,787,240 - 45,492 5,459,040 e
250*250 EA 10 10 11,992 119,920 22,136 221,360 57 34,185 341,850 g =
273,480
18 18 11,992 215,856 22,136 398,448 57 34,185 615,330 e
300*450*100T EA 4 4 940 3,760 5,557 22,228 - 6,497 25,988 g =
77,964
16 16 940 15,040 5,557 88,912 - 6,497 103,952 e
D125mm D 20 51,992 - 23,194 - - 75,186 - ==
150,372
18 2 51,992 103,984 23,194 46,388 - 75,186 150,372 e
= 3,062,660 3,309,552 6,372,782 g =
344,832
2,798,712 3,228,212 6,027,950 e




[ ZAY ] SHRZEAD HYBA 2XHH S 13 EHHBUHSM(ZHASSAN

g A=~ 44/ 51
= . = = el _»'\___‘a; _»'\__g M = dl L 2 4 & =] & A = S
Ex) | @1 g 7 = o g 7 = o g 7 = o g 7 2 o
15) B 9 =2 A BE AZZTAI
AL- SHEET 3.0T/PVDF2,+E X & M2 172 172 99,353 17,088,716 - - - - 99,353 17,088,716 e =
172 172 99,353 17,088,716 - - - - 99,353 17,088,716 i H o
=25 A.TYPE/150T(H32)/ Zl & & M2 716 356 43,839 15,606,684 4,879 1,736,924 - - 48,718 17,343,608 g =
716 356 43,839 15,606,684 4,879 1,736,924 - - 48,718 17,343,608 i H o
=25 B.TYPE/150T(HH33)/ =l &l X & M2 613 373 43,839 16,351,947 4,879 1,819,867 - - 48,718 18,171,814 e x
613 373 43,839 16,351,947 4,879 1,819,867 - - 48,718 18,171,814 i H o
=25 C.TYPE/150T(HH32)/ Sl Al 2 & M2 453 248 47,075 11,674,600 4,879 1,209,992 - - 51,954 12,884,592 e =
453 248 47,075 11,674,600 4,879 1,209,992 - - 51,954 12,884,592 i H o
STL- B2 E/HE 0| A2 50*50*2.3T@1500*1500 M2 1,020 720 3,563 2,565,360 8,447 6,081,840 - - 12,010 8,647,200 e =
1,782 1,482 3,563 5,280,366 8,447 12,518,454 - - 12,010 17,798,820 9:151.,620 8oz
[ & A 63,287,307 10,848,623 - 74,135,930 e =
9,151,620
66,002,313 17,285,237 - 83,287,550 H




[ ZAY ] SHRZEAD HYBA 2XHH S 13 EHHBUHSM(ZHASSAN

2H=- 45/ 51

- . = = el _»'\___‘a; _»'\__g M 2 dl L 2 4 & (=] =1 A = S

(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
16) JI Bt S At BS AS3 At

Z=&0l X 2 2 133,911 267,822 - - - - 133,911 267,822 ==
2 2 133,911 267,822 - - - - 133,911 267,822 i ]

&=&0l SE0I, FUKSLEE0I, 2¥018, STS304 038,15t [ & 2 2 80,346 160,692 - - - - 80,346 160,692 g =
2 2 80,346 160,692 - - - - 80,346 160,692 i ]

ZOH QI == XF H X B 0l =&, 700x 600x 1500 EA 1 1 198,706 198,706 - - - - 198,706 198,706 g =
1 1 198,706 198,706 - - - - 198,706 198,706 i ]

ZOHABAEH/EE 300*300*18T(AtJ| &) EA 296 296 6,047 1,789,912 2,869 849,224 - - 8,916 2,639,136 ==
296 296 6,047 1,789,912 2,869 849,224 - - 8,916 2,639,136 i ]

HASH D dl 130%120%*90*750mm D/ EN 8 8 24,190 193,520 7,146 57,168 - - 31,336 250,688 g =
8 8 24,190 193,520 7,146 57,168 - - 31,336 250,688 i ]

FXEDIHINE D2, 90*90*15*1000mm M 2 2 15,550 31,100 9,528 19,056 - - 25,078 50,156 g =
2 2 15,550 31,100 9,528 19,056 - - 25,078 50,156 i ]

ctelotd W150 M 48 48 1,936 92,928 344 16,512 68 3,264 2,348 112,704 g =
48 48 1,936 92,928 344 16,512 68 3,264 2,348 112,704 i ]

ZO Rkt or 3300*5000 EA 1 1 259,182 259,182 - - - - 259,182 259,182 g =
1 1 259,182 259,182 - - - - 259,182 259,182 i ]

[ & Al 2,993,862 941,960 3,264 3,939,086 ==
2,993,862 941,960 3,264 3,939,086 i ]




2XtAH S 18] EAHHE

2A=- 46/ 51

= gy | T ¥+ @ L g A 52 2w

(B3 | (21 g = o o o g 2 o

2, A8, =S, #57 M3 49 19,870 - 19,870 - g =
49 - 19,870 - 19,870 - H o

M3 178 13,823 - 13,823 - g =

178 - 13,823 - 13,823 - H o

2, N2, UHAAL &% M3 106 106 16,414 1,739,884 16,414 1,739,884 e x
106 106 16,414 1,739,884 16,414 1,739,884 H o

LS 1,283 1,283 3,533 4,532,839 3,533 4,532,839 =

1,283 1,283 3,533 4,532,839 3,533 4,532,839 H o

&t 6,272,723 6,272,723 g =
6,272,723 6,272,723 H
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oz 272 18] SAHHIUHEA( & 48/ 51
5 A = gy | T ¥+ @ L & g A 52 2w

(B1) | @1 2 g g ol o g ol 3 o

BE 252N

L:10km, S Z8& o 1,283 1,283 - - 711 912,213 711 912,213 g =
1,283 1,283 - - 711 912,213 711 912,213 ]
SH[(EdIZ H20E+32dI12110E€) &2 L:10km TON 158.822 - - 7,172 - 7,172 - ==
158.822 - - - 7,172 - 7,172 - ]
= A - 912,213 912,213 EEES
- 912,213 912,213 ]




- = -
2XFHIE 15] HABHMB UM (HEZA e )6
M = dl L =[] & A .
= =] b B = = 22
g It 3 o g It 3 o =4 = g It 3 o
& Al & Hl S ARSAM
4 EHTHGHAI S 17,583 586,132 603,715 - g =
603,715
17,583 17,583 586,132 586,132 603,715 603,715 e
E Al] - - R o =
603,715
17,583 586,132 603,715 # oA




- - -
[ A ] SHRZEAE ALDA 2XHHICF 13| EHHBUSEAH(ASSAY 2=. 50/ 51
~ ~ R o2 oy 2 Hl & bl
= g o = gy | T ¥ ¥ - = 2 o 32 | a2
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 3 o
21) A&HIISHIHI BE AZTA
HoI2Heldl ASMME TON 22.801 23 - - - 26,656 607,783 26,656 607,783 e =
22.801 23 - - - 26,656 607,783 26,656 607,783 H o
HolI2Heldl SEHol2 TON 11.147 11 - - - 38,249 426,361 38,249 426,361 e =
11.147 11 - - - 38,249 426,361 38,249 426,361 H o
Hol24+8. 28| 25KM M3 23.434 23 - - - 18,370 430,482 18,370 430,482 s =
23.434 23 - - - 18,370 430,482 18,370 430,482 H o
[ & A - 1,464,626 1,464,626 g4 =
- 1,464,626 1,464,626 H o




[ ZAY ] SHRZEAD HYBA 2XHH S 13 EHHBUHSM(ZHASSAN

21%- 51/51
o _
= o 2 > sl + & & M s dl L 2 3 tl & A = oy
(B1) | @1 g o 3 o g o 3 o g ol 3 o g ol 2 o«
22) di0l2 & E2(2AS M) ABS A=3 A

o= YOI, N2 & 2| L=XY, 25-24-15 | M3 3,628 - 68,440 - - - - - 68,440 - g =
2,190,080

3,660 32 68,440 2,190,080 - - - - 68,440 2,190,080 ¢

dlo= 012, A2 % FI LTXA, 25-18-08 | M3 112 - 58,300 - - - - - 58,300 - g =
58,300

113 1 58,300 58,300 - - - - 58,300 58,300 oA

H2EI3clEEsd @I 2I2ASBE, 012 = (SDIS0/00), HD- 10, BIXIBATE TON 104.068 - 640,430 - - - - - 640,430 - St x
357,359

104.626 1 640,430 357,359 - - - - 640,430 357,359 ¢

H2EI3clEEEY @I 2I2ASBE, 012 = (SDIS0/00), HD- 13, BIXIBATE TON 89.691 - 629,900 - - - - - 629,900 - St x
380,459

90.295 1 629,900 380,459 - - - - 629,900 380,459 ¢

H2EIclEEEsY @I 2I2ASBE, 012 = (SDIS0/00), HD- 16, SIXIBATE TON 79.324 - 624,630 - - - - - 624,630 - =
517,193

80.152 1 624,630 517,193 - - - - 624,630 517,193 ¢

H2EI3clEEsd #I2I2ASBE, 012 = (SDIS0/00), HD- 19, SIXIBATE TON 76.681 - 624,630 - - - - - 624,630 - (=
252,975

72 HD22—HD19 # & 77.086 0 624,630 252,975 - - - - 624,630 252,975 ¢

TESFE =MW 2412 0.54% Al 1 1 - - - - - - - - =T
23,634

1 1 23,634 23,634 - - - - 23,634 23,634 oA

[ & Al] - - - - g =
3,780,000

3,780,000 - - 3,780,000 ¢




2XtH S 13| & HHB WG A
O HEHIZ AR

3 Ab I OIHR B AT ASSAHRIAHIY 138 H B A)
S AN = A
2 =2 =2 OH B
g x 32N 342,735,000 (2 AHEOIHE Y B2 A &)
HE =N =245,069,000& (2 OITANELLHMFOAA &)
s 2 o =202,334,000& (2 OlHOITHA & & BHALE &)

20174 118 €&




D SIHRBEANE

O

ABS A XA 13| EAHE)

Al Al

A=A
H s % W =2 2 4l (%) =>r=0H i}
® ® e
H Z & TH g 5] 18,387,080 24,643,345 6,256,265
2t & TH 2 ]
=3
g 4,82 8 2 (4)
dl EN A 18,387,080 24,643,345 6,256,265
. Z & S £ sl 11,026,226 16,406,847 5,380,621
N ; 2t & S 2 Hl & %*9.4% 1,036,465 1,542,243 505,778
= al 4 A 12,062,691 17,949,090 5,886,399
= ES Al & gl
= Jl A 3 5] 10,274 11,930 1,656
faly T =) =] Z £*3.8% 458,382 682,065 223,683
i 2 2 ] Z|%*0.87% 104,946 156,157 51,211
2 Pl 2y =) ) S HL*1.7% 261,314 352,784 91,470
S oo & I e ¢ B H g HLEEE*6.55% 17,116 23,108 5,992
o = 2 =] 2 HE*2.49% 382,209 516,186 133,977
gl Z = X £ =2 Bl & =*2.3% 253,604 377,358 123,754
ot b 2 el gl (MEH+& =+22/1.1)*1.86%+5349000 547,087 3,824,135 3,277,048
Bl J| Ef 3 Hll (M= Hl+<-2H)*5.1% 1,552,939 2,172,214 619,275
L =Y Cl = Bl (H2HI+= 28 +6HE 2 HI)*0.5% 147,118 205,311 58,193
AEGIESUHI NS EEAL S5 (M+E+&=2H()*0.081% 23,833 33,261 9,428
HEJ AU SANSESHL S+ (M+E +AEHHI)*0.07% 20,596 28,743 8,147
4 A 3,779,418 8,383,252 4,603,834
A 34,229,189 50,975,687 16,746,498
2 B 2 gl ol H 2l*6% 2,053,751 3,058,541 1,004,790
0l = PHI+Z [+ Er2e|H])*15% 2,567,060 4,207,285 1,640,225
H JI 2 ™ 2 H
AP =2 XM Hl 0 164,548,487 164,548,487
= = Jb o 38,850,000 222,790,000 183,940,000
£ % J X M St 10% 3,885,000 22,279,000 18,394,000
(= = o 42,735,000 245,069,000 202,334,000
24 =2 X MW bl SE0IZ,ED)
ES = At gl 42,735,000 245,069,000 202,334,000




2XHAHSE 18] €AHHBUSHOIH LIS A

SAE ] SIHASEAE HESA JIA - 11728
g H =} =} &
= 3 = gy | ¥ | ¥ N ! ! ! & = 2 o 22 | wa
(Ex) | @3 g o E g o a3 o g o a3 o g o a3 o
e
i. AS JIHEHISA 10,357,015 6,439,768 5,137 16,801,920 ==
8,562,678
15,535,348 9,823,561 5,689 25,364,598 ]
ii. BS JIHEHISA 8,030,065 4,586,458 5,137 12,621,660 ==
3,075,864
9,107,997 6,583,286 6,241 15,697,524 ]
[ & A 18,387,080 11,026,226 10,274 29,423,580 g
11,638,542
24,643,345 16,406,847 11,930 41,062,122 ]
iii. At=2 XbXHH] - - - - g =
164,548,487
164,548,487 - - 164,548,487 ]




2XHAHISE 18] €AHHBUSHOIHEHISAD

SAY ] SHHASEAIE A SA JIA - 21/ 28
= -
- . ” ae | 22 | 2 ® M o= o 2 Bl & bl S O
(B3 | (21 g o 2 o g o 2 o g o 2 o g o 2 o
P AS AU = A

01) ZHIEXIZAt 3,252,043 1,445,636 - 4,697,679 e =
1,206,943

4,232,498 1,672,124 - 5,904,622 H

02) SeAS=HH2S A 453,665 416,822 5,137 875,624 e =

453,665 416,822 5,137 875,624 H o

03) SIMIPAEXISA 5,822,001 2,285,327 - 8,107,328 e =
2,332,776

7,632,281 2,807,823 - 10,440,104 H

04) S+==SEHH2SA 829,306 2,291,983 - 3,121,289 e =
3,411,933

2,324,229 4,208,993 - 6,533,222 H

05) 2tHs=bi2+Z At - - - - g =
1,611,026

892,675 717,799 552 1,611,026 H o

[ & A 10,357,015 6,439,768 5,137 16,801,920 =

8,562,678

15,535,348 9,823,561 5,689 25,364,598 H o




2XHAHISE 18] €AHHBUSHOIHEHISAD

SAY ] SHHASEAIE A SA JIA - 3/ 28
B 2 7 = e | L2 T2 A= == ! g2 A sz | 22|42
(B3 | (21 g o 2 o g o 2 o g o 2 o g o 2 o
01) HHI&XIBA AS I &HIBA

HEHA(NHSIHHE) D250 12CMMx0.038KW CH 18 18 25,918 466,524 - - 25,918 466,524 e =

19 19 25,918 492,442 - 25,918 492,442 25918 H o

HEHA(LSE) D150 4CMMx0.03KW CH 2 2 37,149 74,298 - - 37,149 74,298 e =

3 3 37,149 111,447 - - 37,149 111,447 37,149 H o

SN2 (MEA 15LITx1.5KW CH 4 4 217,713 870,852 - - 217,713 870,852 s =

6 6 217,713 1,306,278 - - 217,713 1,306,278 435426 H o

SN2 (M EA 30LITx2.5KW CH 2 2 256,591 513,182 - - 256,591 513,182 e =

2 2 256,591 513,182 - - 256,591 513,182 i H o

HESALLI(CIXNEE) 598*598*20 435W EA 2 2 237,584 475,168 - - 237,584 475,168 e =

4 4 237,584 950,336 - - 237,584 950,336 475168 H o

HESAHLI(CIXNEE) 598+*1,798*20 1,050W EA 2 2 404,325 808,650 - - 404,325 808,650 s =

2 2 404,325 808,650 - - 404,325 808,650 i H o

L2l JIAAEIS ol 7 7 - - 113,452 794,164 113,452 794,164 s =
113,452

8 8 - - 113,452 907,616 113,452 907,616 H o

L2l 243 ol 5 5 - - 113,036 565,180 113,036 565,180 s =
113,036

6 6 - - 113,036 678,216 113,036 678,216 H o

L2l BE01L ol 1 1 - - 86,292 86,292 86,292 86,292 g =

1 1 - - 86,292 86,292 86,292 86,292 i H o

S7EE oIS EZ 9 3% 4] 1 1 43,369 43,369 - - 43,369 43,369 e x

1 1 50,163 50,163 - - 50,163 50,163 6794 H o

[ & A 3,252,043 1,445,636 4,697,679 s =
1,206,943

4,232,498 1,672,124 5,904,622 H o




2XHAHISE 18] €AHHBUSHOIHEHISAD

A S A JIA - 4128
o - + 3 M o= o = 2 Bl & bl S o
(BxH g o o g o o g o 2 o g o 2 o

22 13 13 12,945 168,285 - - - - 12,945 168,285 e =
13 13 12,945 168,285 - - - - 12,945 168,285 H o

1 1 5,048 5,048 - - - - 5,048 5,048 e =

1 1 5,048 5,048 - - - - 5,048 5,048 H o

ols LIZ (SUS LtAt) D50 2 2 8,095 16,190 - - - - 8,095 16,190 s =
2 2 8,095 16,190 - - - - 8,095 16,190 H o

ols A B (SUS E&#10) D50 6 6 4,069 24,414 - - - - 4,069 24,414 =ES
6 6 4,069 24,414 - - - - 4,069 24,414 H o

LEAE, AHICIZIA, D50 2 2 70,497 140,994 - - - - 70,497 140,994 e =

2 2 70,497 140,994 - - - - 70,497 140,994 H o

s} 12 12 1,991 23,892 13,158 157,896 - - 15,149 181,788 s =
12 12 1,991 23,892 13,158 157,896 - - 15,149 181,788 H o

B S EALYMS80%+021220% 10 10 234 2,340 2,243 22,430 215 2,150 2,692 26,920 s =

10 10 234 2,340 2,243 22,430 215 2,150 2,692 26,920 H o

7 7 352 2,464 3,347 23,429 233 1,631 3,932 27,524 s =

7 7 352 2,464 3,347 23,429 233 1,631 3,932 27,524 H o

3 3 224 672 2,084 6,252 149 447 2,457 7,371 e =

3 3 224 672 2,084 6,252 149 447 2,457 7,371 H o

3 3 21,098 63,294 1,462 4,386 303 909 22,863 68,589 s =

3 3 21,098 63,294 1,462 4,386 303 909 22,863 68,589 H o

(s [ R= 1 1 - - 116,137 116,137 - - 116,137 116,137 e =

1 1 - - 116,137 116,137 - - 116,137 116,137 H o

2808 1 1 - - 86,292 86,292 - - 86,292 86,292 e =

1 1 - - 86,292 86,292 - - 86,292 86,292 H o

= AE9 1 1 6,072 6,072 - - - - 6,072 6,072 s =
1 1 6,072 6,072 - - - - 6,072 6,072 H o

g A 453,665 416,822 5,137 875,624 e =
453,665 416,822 5,137 875,624 H o




TAY ] SHBSEANY ALBA 2XtA e 13 EHHB U MOIHZHIBAY 1% - 51728

= ~

- 5 - o oy + @ Ay M 2 dl L 2 4 & (=] = A = o on oy

= B = (B (2xh) o I} 2 o o 9t 2 o o 9t 2 o o 9t 2 o = = - =

= 3 o = 3 o = 3 o = 3 o
03) PIMIIFEXISA AS JIAIEHISA

OB |(A B E OIS HIE) S0I(L/T), KSC- 880 SET 2 2| 147,734 295,468 . . . . 147,734 295,468 o x

2 2 147,734 295,468 - - - - 147,734 295,468 ]

UBI|(FBPOSHE) KSC- 910C(CHA R2E, F/V) SET 9 9 82,938 746,442 ; ; ; ; 82,938 746,442 g =
331,752

13 13 82,938 1,078,194 - - - - 82,938 1,078,194 ]

QHI(ZNXE/ S HASHS KSC- 910C(F/V, A& X EHMEEE) | SET 2 2 317,931 635,862 - - - - 317,931 635,862 ==

2 2 317,931 635,862 - - - - 317,931 635,862 ]

ABO|(REEASHE) KSU- 312, MIALHEE/ &4 SET 4 4 268,772 1,075,088 - - - - 268,772 1,075,088 ==
537,544

6 6 268,772 1,612,632 - - - - 268,772 1,612,632 ]

HIE|(& &2 QIS HIE) KSL- 610, (S/L) SET 2 2 97,625 195,250 . . . . 97,625 195,250 o =

2 2 97,625 195,250 - - - - 97,625 195,250 ]

MISI(ESBISHB) KSL- 10508B, (S/L) SET 6 6 101,686 610,116 - - - - 101,686 610,116 ==
203,372

8 8 101,686 813,488 - - - - 101,686 813,488 ]

= 2 M8, 2S KSCS- 210 SET 2 2 99,871 199,742 - - - - 99,871 199,742 g =

2 2 99,871 199,742 - - - - 99,871 199,742 ]

HOHREEEO0I UEIE, HRNsSA+UES M 2 2 190,067 380,134 - - - - 190,067 380,134 ==

2 2 190,067 380,134 - - - - 190,067 380,134 ]

HOHREEEO0I MSoIE M 2 2 84,407 168,814 - - - - 84,407 168,814 g =

2 2 84,407 168,814 - - - - 84,407 168,814 ]

ACHI(ASHASHE) Fead, (A2, 200 EA 2 2 47,689 95,378 . . . . 47,689 95,378 o =

2 2 47,689 95,378 - - - - 47,689 95,378 ]

QIZECHel A MY 2,400x600x250 EA 2 2 133,945 267,890 - - - - 133,945 267,890 ==
267,890

4 4 133,945 535,780 - - - - 133,945 535,780 ]

SFXZ0l STS EA 2 2 5,442 10,884 - - - - 5,442 10,884 ==

2 2 5,442 10,884 - - - - 5,442 10,884 ]

SXZ0l e = et EA 2 2 12,095 24,190 - - - - 12,095 24,190 ==
24,190

4 4 12,095 48,380 - - - - 12,095 48,380 ]

HIsOH =S EA 8 8 6,047 48,376 - - - - 6,047 48,376 ==
12,094

10 10 6,047 60,470 - - - - 6,047 60,470 ]

O EtS SHEE2t0l0f, RA-270, D&E SET 4 164,149 656,596 - - - - 164,149 656,596 ==
328,298

6 6 164,149 984,894 - - - - 164,149 984,894 ]

NI (b ===2) Eg,dzus EN 8 8 34,006 272,048 - - - - 34,006 272,048 ==
68,012

10 10 34,006 340,060 - - - - 34,006 340,060 ]

E= FM=HI2 2% 4] 1 1 71,164 71,164 - - - - 71,164 71,164 g =
21,453

1 1 92,617 92,617 - - - - 92,617 92,617 ]

24| 2808 ol 5 5 - - 86,292 431,460 - - 86,292 431,460 g =
86,292

6 6 - - 86,292 517,752 - - 86,292 517,752 ]

24| AMZS ol 17 17 - - 109,051 1,853,867 - - 109,051 1,853,867 g =
436,204

21 21 - - 109,051 2,290,071 - - 109,051 2,290,071 ]




2XHAH2F 13 AHHBUWS HOIHEBIS A 1% - 6128

SAt
= .
5 - = oy _)'\___g _»'\__aé M 2 dl L 2 4 & (=] =1 A = o oy
(Ex) | @3 g o a3 o g o a3 o g o a3 o g o E
27&2 1 68,559 68,559 - - - - 68,559 68,559 =
15,675
1 84,234 84,234 - 84,234 # oA
g 5,822,001 2,285,327 8,107,328 ==
2,332,776
7,632,281 2,807,823 10,440,104 e




2XHAHISE 18] €AHHBUSHOIHEHISAD

SAMNY ] CHHASEAZ AESA JIA - 7128
= = 7 A gy | 22| T ® i == dl g 52 22 | a2
Bz | (21 g ot = o g ot = o g ot = o g ot = o
04) SHSEHRTA AS JIHAHIZA

=8 ERgd& PB2, D15 M 0 615 - - - 615 - g =
163 163 615 100,245 - - 615 100,245 100,245 H o

i2tE AHQle|A 22 SuUS# (K- TYPE), D15 M 146 0 1,026 - - - 1,026 - g =
260 114 1,026 116,964 - - 1,026 116,964 116,964 H o

HHRE AgIQlRIA 22 SUS2 (K- TYPE), D20 M 88 0 1,699 - - - 1,699 - EEES
99 11 1,699 18,689 - - 1,699 18,689 16,689 H o

i2tE AHQle|A 22 SuUS# (K- TYPE), D25 M 71 0 2,109 - - - 2,109 - g =
84 13 2,109 27,417 - - 2,109 27,417 A H o

HI22 AHIQI2IA 22 SUSZ (K- TYPE), D32 M 67 0 2,987 - - - 2,987 - g =
46 -21 2,987 |- 62,727 - - 2,987 62,727 ozt H o

Hi2tE AHQle|A 22 SuUS# (K- TYPE), D40 M 78 0 3,644 - - - 3,644 - g =
127 49 3,644 178,556 - - 3,644 178,556 178,556 o

i2tE AHQle|A 22 SuUS# (K- TYPE), D50 M 45 0 4,210 - - - 4,210 - g =
45 0 4,210 - - - 4,210 - i H o

Mz =Ml 3% N 1 1 - - - - - EEES

11,375

1 1 11,375 11,375 - - 11,375 11,375 H o

2ZE2(0EI20HE) 5TxD15 M 38 38 339 12,882 2,531 96,178 2,870 109,060 g =
200 200 339 67,800 2,531 506,200 2,870 574,000 464,940 H o

EEEEENE)) 5TxD20 M 20 20 394 7,880 2,940 58,800 3,334 66,680 EEES
26 26 394 10,244 2,940 76,440 3,334 86,684 20.004 H o

ZE2(0tEIZ20HE) 5TxD25 M 13 13 442 5,746 3,146 40,898 3,588 46,644 g =
25 25 442 11,050 3,146 78,650 3,588 89,700 43,056 H o

2ZE2(0tEIZ20HE) 5TxD40 M 3 3 589 1,767 4,361 13,083 4,950 14,850 g =
3 3 589 1,767 4,361 13,083 4,950 14,850 i H o

24E2(NRPLE HEHZ 13TxD15 M 87 87 1,395 121,365 3,917 340,779 5,312 462,144 g =
93 93 1,395 129,735 3,917 364,281 5,312 494,016 s1872 H o

2E2(NRPLE HAHZ) 13TxD20 M 54 54 1,618 87,372 4,533 244,782 6,151 332,154 g =
59 59 1,618 95,462 4,533 267,447 6,151 362,909 30,758 H o

2E2(NRPLE HAHZ) 13TxD25 M 51 51 1,874 95,574 5,132 261,732 7,006 357,306 g =
52 52 1,874 97,448 5,132 266,864 7,006 364,312 7,000 H

2E2(NRPLE HAEHZ 13TxD32 M 61 61 2,156 131,516 6,038 368,318 8,194 499,834 g =
41 41 2,156 88,396 6,038 247,558 8,194 335,954 163,880 H o

2E2(NRPLE HAHZ) 13TxD40 M 65 65 2,577 167,505 7,048 458,120 9,625 625,625 g =
112 112 2,577 288,624 7,048 789,376 9,625 1,078,000 452375 H

2E2(NRPLE HAHZ) 13TxD50 M 41 41 3,206 131,446 8,349 342,309 11,555 473,755 g =
41 41 3,206 131,446 8,349 342,309 11,555 473,755 i H

2E2(NRPLE HAHZ) 25TxD15 M 9 9 4,038 36,342 3,917 35,253 7,955 71,595 g =
13 13 4,038 52,494 3,917 50,921 7,955 103,415 31,820 H o




o = = = o _)'\__ _g A _a& M = dl L 2 4 3 =] i A = o oy
(B3 | (21 g o 2 o g o 2 o g o 2 o g o 2 o

S(LPLZ HEHZ) 25TxD20 M 7 7 4,273 29,911 4,533 31,731 - - 8,806 61,642 s =

7 7 4,273 29,911 4,533 31,731 - - 8,806 61,642 i H o

28 STSZ2 0154 LIZ (SUS LtAt) D15 EA 6 0 1,529 - - - - - 1,529 - e =

14 8 1,529 12,232 - - - - 1,529 12,232 12.232 H o

&g sTS2 & OIS 4l M AP L(SR,SP) D25*1 H 11 0 3,861 - - - - - 3,861 - g =

14 3 3,861 11,583 - - - - 3,861 11,583 11,583 H o

&g sTS2 & 0lS4l AL (SR,SP) D13 EA 127 0 1,114 - - - - - 1,114 - g =

182 55 1,114 61,270 - - - - 1,114 61,270 o170 H o

Hi2g sTS2 2 0lS4l AL (SR,SP) D20 EA 35 0 1,606 - - - - - 1,606 - e =

43 8 1,606 12,848 - - - - 1,606 12,848 12,848 H o

Hi2g sTS2 & 0lS4l AL (SR,SP) D25 EA 37 0 2,099 - - - - - 2,099 - e =

45 8 2,099 16,792 - - - - 2,099 16,792 10792 H o

Hi2g sTS2 & 0lS4l AL (SR,SP) D30 EA 5 0 4,475 - - - - - 4,475 - g =

5 0 4,475 - - - - - 4,475 - i H o

Hi2g sTS2 & 0lS4l AL (SR,SP) D40 EA 12 0 5,537 - - - - - 5,537 - s =

15 3 5,637 16,611 - - - - 5,537 16,611 to.61 H o

Bi2g sTS2 & 0lS4l AL (SR,SP) D50 EA 9 0 7,334 - - - - - 7,334 - s =

9 0 7,334 - - - - - 7,334 - i H o

Hi2g sTS2 & 0lS4l El0l (SR,SP) D13 EA 2 0 2,833 - - - - - 2,833 - e =

2 0 2,833 - - - - - 2,833 - i H o

Bi2g sTS2 & 0lS4l El0l (SR,SP) D20 EA 23 0 4,112 - - - - - 4,112 - g =

26 3 4,112 12,336 - - - - 4,112 12,336 12,336 H o

Bi2g sTS2 & 0lS4l El0l (SR,SP) D25 EA 12 0 6,030 - - - - - 6,030 - g =

11 1 6,030 |- 6,030 - - - - 6,030 |- 6,030 7 0050 H

Hi2g sSTS2 2 0lS 4 El0l (SR,SP) D30 EA 19 0 8,639 - - - - - 8,639 - e =

13 -6 8,639 |- 51,834 - - - - 8,639 |- 51,834 7 oL H

Hi2g sTS2 2 0lS 4l El0l (SR,SP) D40 EA 25 0 11,127 - - - - - 11,127 - g =
222,540

45 20 11,127 222,540 - - - - 11,127 222,540 H o

28 STSZ 2 0154 El0l (SR,SP) D50 EA 22 0 13,909 - - - - - 13,909 - g =

22 0 13,909 - - - - - 13,909 - i H o

Bi2g sTS2 & 0lS4l =2&EI0l (SR,SP) D13x1/2 EA 26 0 3,179 - - - - - 3,179 - e =

32 6 3,179 19,074 - - - - 3,179 19,074 19,074 H

Hi2g sTS2 & 0lS4l =2&EI0l (SR,SP) D20*3/4 EA 4 0 4,216 - - - - - 4,216 - g =

6 2 4,216 8,432 - - - - 4,216 8,432 8432 H o

Bi2g sTS2 & OIS 4l 2l% A (SR,SP) D20x13 EA 4 0 1,762 - - - - - 1,762 - g =

5 1 1,762 1,762 - - - - 1,762 1,762 L6z H

Hi2g sTS2 & 0lS4l 2l% A (SR,SP) D25*20 EA 3 0 3,058 - - - - - 3,058 - g =

3 0 3,058 - - - - - 3,058 - i H

Hi2g sTS2 & 0lS4l 2|% A (SR,SP) D30x25 EA 6 0 5,503 - - - - - 5,503 - e x

7 1 5,503 5,503 - - - - 5,503 5,503 5508 H o
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- o o P Ay M 2 dl L 2 4 & (=] =1 A = o o -
= 3 2 = =5 I - =T 7
(&) | @1 g Il 3 o g Il 3 o g ol 3 o g ol 3 o

Lot 2 STSZ 2 01854 A3l (SR,SP) D40 EA 1 0 4,172 - - - - - 4,172 - g =

1 0 4,172 - - - - - 4,172 - # oA

Lo 2E STSZ 2 0184 2Ot EFA 2 (SR,SP) D13x1/2 EA 43 0 2,125 - - - - - 2,125 - g =

43 0 2,125 - - - - - 2,125 - # oA

Lo 2 STSZ 2 01854 Ot EtA 3! (SR,SP) D13 x1/2 EA 107 0 2,125 - - - - - 2,125 - g =
8,500

111 4 2,125 8,500 - - - - 2,125 8,500 e

U2t E sTsZ 2 0184 Ot Bt 2! (SR,SP) D20x3/4 EA 6 0 2,937 - - - - - 2,937 - g =

6 0 2,937 - - - - - 2,937 - e

Lo 2 E STSZ 2 0154 Ot EtA 2! (SR,SP) D25x1 EA 2 0 3,974 - - - - - 3,974 - g =

2 0 3,974 - - - - - 3,974 - e

U2t E sTsZ 2 0184 Ot EtA 32! (SR,SP) D30x1 1/4 EA 1 0 4,604 - - - - - 4,604 - ==

1 0 4,604 - - - - - 4,604 - e

Lo 2E STSZ 2 0184 Ot Bt 2! (SR,SP) D40x1 1/2| EA 0 7,980 - - - - - 7,980 - g =

0 0 7,980 - - - - - 7,980 - e

Lo 2 STSZ 2 0184 Ot Bt 32! (SR,SP) D50x1 1/2| EA 3 0 8,345 - - - - - 8,345 - g =

3 0 8,345 - - - - - 8,345 - e

+=E & Z2RE 012 ™AL D15 EA 0 1,752 - - - - - 1,752 - g =
150,672

86 86 1,752 150,672 - - - - 1,752 150,672 e

HOIE gE LHAL AHIRI2IA, D15 EA 2 0 37,927 - - - - - 37,927 - ==

2 0 37,927 - - - - - 37,927 - e

HolE we LEAL, 2BI9I21%, D25 EA 2 of 47,257 - - - - - 47,257 - g =

2 0 47,257 - - - - - 47,257 - e

HOIE &= LEAL, AHIRI2IA, D32 EA 1 0 52,873 - - - - - 52,873 - g =

1 0 52,873 - - - - - 52,873 - e

HolE we LEAL, 2EI9121%, D40 EA of 87786 - - - - - 87,786 - g =

0 0 87,786 - - - - - 87,786 - e

HoIE gE LHAL, AHIRI2|A, D50 EA 3 0 70,497 - - - - - 70,497 - ==

3 0 70,497 - - - - - 70,497 - e

=R =% E AHl 10kg,D15 EA 61 0 9,676 - - - - - 9,676 - ==
19,352

63 2 9,676 19,352 - - - - 9,676 19,352 e

=R =S¢ E AHl 10kg,D20 EA 5 0 11,058 - - - - - 11,058 - ==

5 0 11,058 - - - - - 11,058 - e

2 es H 22, LIAF, 10kg, D15 EA 6 0 30,324 - - - - - 30,324 - ==
60,648

8 2 30,324 60,648 - - - - 30,324 60,648 e

Z29E Wy =6 (SUS) D25 EA 1 0 18,661 - - - - - 18,661 - =ES

1 0 18,661 - - - - - 18,661 - e

OB IN(F A E) D15 M 37 0 1,238 - - - - - 1,238 - g =
64,376

89 52 1,238 64,376 - - - - 1,238 64,376 e

OB IN (R AZE) D20 M 27 0 1,272 - - - - - 1,272 . S
5,088

31 4 1,272 5,088 - - - - 1,272 5,088 e




va | Basan s ames 2% S 13] &SRS A (OIHEHIZ AR S 11128

g H L 2 d =] g
& 5 A = gy | 22| T ® A : S & : s A 52 2w
(B3 | (21 g o 2 o g o 2 o g o 2 o g o 2 o

HAYINEMZE) D25 b S 19 0 1,307 - - - - - 1,307 - g =
6,535

24 5 1,307 6,535 - - - - 1,307 6,535 H o

HAYINEMZE) D32 b S 31 0 1,376 - - - - - 1,376 - g =
- 11,008

23 -8 1,376 |- 11,008 - - - - 1,376 |- 11,008 H

HAYINHEMZE) D40 b S 32 0 1,410 - - - - - 1,410 - g =
26,790

51 19 1,410 26,790 - - - - 1,410 26,790 H o

HAYINEMZE) D50 b S 16 0 1,583 - - - - - 1,583 - g =

16 0 1,583 - - - - - 1,583 - H o

AR (K2 EHIQL, ) D20 A 5 0 1,809 - 8,003 - - - 9,812 - EEES

5 0 1,809 - 8,003 - - - 9,812 - H o

AL B(XI=EH 2, S Hl) D25 b S 8 0 2,265 - 8,003 - - - 10,268 - g =

8 0 2,265 - 8,003 - - - 10,268 - H o

AL B(XI==EH 2, S Hl) D32 M2 14 0 3,285 - 8,003 - - - 11,288 - g =

14 0 3,285 - 8,003 - - - 11,288 - H o

AL B(X=EH 2, S Hl) D40 M2 16 0 3,727 - 8,003 - - - 11,730 - s =
23,460

18 2 3,727 7,454 8,003 16,006 - - 11,730 23,460 H o

AL B(XI=EH 2, S Hl) D50 b ES 6 0 4,678 - 8,003 - - - 12,681 - g =

6 0 4,678 - 8,003 - - - 12,681 - H o

dAeE (K+EEE) D50 b S 1 0 5,450 - 11,277 - 28 - 16,755 - g =

1 0 5,450 - 11,277 - 28 - 16,755 - H o

ULEZE HA, D50 H 1 0 431 - - - - - 431 - g =

1 0 431 - - - - - 431 - H o

L2l o[ =] ol 29 0 - - 116,137 - - - 116,137 - e =
812,959

36 7 - - 116,137 812,959 - - 116,137 812,959 H o

L2l BE01g ol 12 0 - - 86,292 - - - 86,292 - g =
345,168

16 4 - - 86,292 345,168 - - 86,292 345,168 H o

S7EE oIS E 9 3% 4] 1 1 - - - - - - - g =
34,744

1 1 34,744 34,744 - - - - 34,744 34,744 ERE]

[ & A 829,306 2,291,983 - 3,121,289 g =
3,411,933

2,324,229 4,208,993 - 6,533,222 H o
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A S A JIH - 12/ 28
g H g
3 7 = pi= O (= A : g A 52 o Ee
(B3 | (21 g o o 3 o g o 2 o
AS I &HIBA

UstE PR YSHLB(LRY) PVC2(VG1), D50 82 0 2,222 - 2,222 - =ES
51,106

105 23 2,222 51,106 2,222 51,106 H o

sk AR ASIHIL 2(N2) PVC2(VG1), D75 314 0 4,414 - 4,414 - g =
163,318

351 37 4,414 163,318 4,414 163,318 H o

st H(1RY) PVCZ(VG1), D100 61 0 6,727 - 6,727 - =ES
174,902

87 26 6,727 174,902 6,727 174,902 H o

F=MHE8I2 3% 1 1 - - - g =
11,680

1 1 11,680 11,680 11,680 11,680 H o

ols= F.C.O.(PVC) D75 89 0 17,106 - 17,106 - e =
68,424

93 4 17,106 68,424 17,106 68,424 H o

oS F.C.0.(PVC) D100 1 0 24,881 - 24,881 - o =
49,762

3 2 24,881 49,762 24,881 49,762 H o

ols= V.T.W(PVC) D100 1 0 4,656 - 4,656 - s =
4,656

2 1 4,656 4,656 4,656 4,656 H o

olsa 90°CH= 2 (DRF) D50 39 0 1,295 - 1,295 - =ES
15,540

51 12 1,295 15,540 1,295 15,540 H o

ols= QOBEEQ(DRF) D75 59 0 2,565 - 2,565 - e =
15,390

65 6 2,565 15,390 2,565 15,390 H o

olsz 90°C+= 2 (DRF) D100 16 0 4,656 - 4,656 - o =
32,592

23 7 4,656 32,592 4,656 32,592 H o

olsz 45°CH= 2HDRF) D50 3 0 1,140 - 1,140 - g =
2,280

5 2 1,140 2,280 1,140 2,280 H o

ols= 45"‘32&"(DRF) D75 2 0 2,073 - 2,073 - e =
4,146

4 2 2,073 4,146 2,073 4,146 H o

ols= Y2 (DRF) D75x50 5 0 3,723 - 3,723 - s =
3,723

6 1 3,723 3,723 3,723 3,723 H o

ols2 Y2 (DRF) D100x50 1 0 4,077 - 4,077 - =

1 0 4,077 - 4,077 - H o

ols= Y2 (DRF) D100x75 1 0 4,881 - 4,881 - e =

1 0 4,881 - 4,881 - H

ols2 YZ (DRF) D100x100 6 0 5,727 - 5,727 - =ES
17,181

9 3 5,727 17,181 5,727 17,181 H o

ols= LT2 (DRF) D50x50 9 0 2,237 - 2,237 - e =
2,237

10 1 2,237 2,237 2,237 2,237 H

ols= LT2 (DRF) D75x50 12 0 3,706 - 3,706 - e =
7,412

14 2 3,706 7,412 3,706 7,412 H

ols= LT2 (DRF) D75x75 60 0 4,699 - 4,699 - e =
14,097

63 3 4,699 14,097 4,699 14,097 H o
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g H L 2 d =] g
= = o _)'\__ _g A _a& TH | 2 3 | i A = o oy
(B3 | (21 g o 2 o g o 2 o g o 2 o g o 2 o

| S LT2t (DRF) D100x50 EA 4 0 4,034 - - - - - 4,034 - s =
4,034

1 4,034 4,034 - - - - 4,034 4,034 H o

oSz LT2t (DRF) D100x75 EA 1 0 4,846 - - - - - 4,846 - e =
4,846

2 1 4,846 4,846 - - - - 4,846 4,846 H o

oSz LT2t (DRF) D100x100 EA 8 0 5,874 - - - - - 5,874 - e =

8 0 5,874 - - - - - 5,874 - H o

oSz C- Y& (DRF) D75x50 EA 3 0 3,887 - - - - - 3,887 - s =
7,774

5 2 3,887 7,774 - - - - 3,887 7,774 H o

oSz C- Y& (DRF) D75x75 EA 2 0 4,768 - - - - - 4,768 - e =
9,536

4 2 4,768 9,536 - - - - 4,768 9,536 H o

oSz C- Y& (DRF) D100x100 EA 1 0 6,384 - - - - - 6,384 - e =
6,384

2 1 6,384 6,384 - - - - 6,384 6,384 H o

oSz C- LTZ (DRF) D75x75 EA 2 0 4,993 - - - - - 4,993 - s =
4,993

3 1 4,993 4,993 - - - - 4,993 4,993 H o

oSz C- LT2 (DRF) D100x100 EA 4 0 6,315 - - - - - 6,315 - s =
6,315

5 1 6,315 6,315 - - - - 6,315 6,315 H o

oSz 23! (DRF) D50 EA 5 0 1,304 - - - - - 1,304 - s =
1,304

6 1 1,304 1,304 - - - - 1,304 1,304 H o

olgn 42 (DRF) D75 EA 5 0 2,470 - - - - - 2,470 - o =
4,940

7 2 2,470 4,940 - - - - 2,470 4,940 H o

ols= D75 (PVC F.D/ +8) EA 10 0 13,391 - - - - - 13,391 - s =
40,173

13 3 13,391 40,173 - - - - 13,391 40,173 H o

oSz NI ACIE D35 EA 6 0 734 - - - - - 734 - g =
1,468

8 2 734 1,468 - - - - 734 1,468 H o

oSz A8 A2|E D40 EA 4 0 803 - - - - - 803 - g =
1,606

6 2 803 1,606 - - - - 803 1,606 H o

oSz MWAALZ|E D50 EA 2 0 881 - - - - - 881 - g =

2 0 881 - - - - - 881 - H o

oSz A I ALIE D100 EA 11 0 1,468 - - - - - 1,468 - g =
5,872

15 4 1,468 5,872 - - - - 1,468 5,872 H o

oSz 2SA2|E D50 EA 5 0 656 - - - - - 656 - g =
1,312

7 2 656 1,312 - - - - 656 1,312 H

oSz 2ASA2E D75 EA 6 0 656 - - - - - 656 - g =
1,312

8 2 656 1,312 - - - - 656 1,312 H o

oSz 2SA2|E D100 EA 7 0 803 - - - - - 803 - g =
1,606

9 2 803 1,606 - - - - 803 1,606 H

| S HI2D| b1 <=2l D35 EA 8 0 259 - - - - - 259 - g =
518

10 2 259 518 - - - - 259 518 H

D50 M2 47 0 1,289 - - - - - 1,289 - e x
9,023

54 7 1,289 9,023 - - - - 1,289 9,023 H o
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= .
5 - = oy g 4 ¥ M = dl L 2 d =) =[] = A = o oy
(Ex) | @3 g o a3 o g o a3 o g o a3 o g o E
D80 D/ EN 44 0 1,479 - - - - - 1,479 - =
20,706
58 14 1,479 20,706 - - - - 1,479 20,706 # oA
D100 D/ EN 26 0 2,182 - - - - - 2,182 - ==
17,456
34 8 2,182 17,456 - - - - 2,182 17,456 # oA
D75, 232l E 150mm D/ EN 43 0 806 - 26,889 - 184 - 27,879 - ==
83,637
46 3 806 2,418 26,889 80,667 184 552 27,879 83,637 e
D100 EA 2 0 5,183 - - - - - 5,183 - g =
5,183
3 1 5,183 5,183 - - - - 5,183 5,183 e
D75 EA 0 76,336 - - - - - 76,336 - g =
76,336
1 1 76,336 76,336 - - - - 76,336 76,336 e
23 ol 23 0 - - 116,137 - - - 116,137 - g =
464,548
27 4 - - 116,137 464,548 - - 116,137 464,548 e
2508 ol 12 0 - - 86,292 - - - 86,292 - g =
172,584
14 2 - - 86,292 172,584 - - 86,292 172,584 ]
z QIzZ ol 3% Al 1 1 - - - - - - - - o x
19,114
1 1 19,114 19,114 - - - - 19,114 19,114 ]
= H ] - - - - S
1,611,026
892,675 717,799 552 1,611,026 e
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SAY ] SHHASEAIE A SA JIH - 15/ 28
A 2 Bl & bl
= o = og | T2 | ¥ x = 2o 22 | b2
(B3 | (21 g o 2 o g o 2 o g o 2 o g o 2 o
i BS JI &b A
01) ZHIEXIZAt 2,434,989 992,660 - 3,427,649 e =
2,434,989 992,660 - 3,427,649 H
02) SeAS=HH2S A 410,896 364,190 5,137 780,223 e =
410,896 364,190 5,137 780,223 H o
03) SIMIPAEXISA 4,588,551 1,567,488 - 6,156,039 e =
4,588,551 1,567,488 - 6,156,039 H
04) S+==SEHH2SA 595,629 1,662,120 - 2,257,749 e =
1,963,636
1,158,474 3,062,911 - 4,221,385 H
05) 2tHs=bi2+Z At - - - - g =
1,112,228
515,087 596,037 1,104 1,112,228 H o
[ & A 8,030,065 4,586,458 5,137 12,621,660 =
3,075,864
9,107,997 6,583,286 6,241 15,697,524 H o
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= 5 - = oy _)'\__ _g A _a& M = dl L 2 4 3 =] i A = o oy

(B3 | (21 g o 2 o g o 2 o g o 2 o g o 2 o

01) EHIEXBA BS JI&HIZA

HEHA(NHSIHHE) D250 12CMMx0.038KW CH 13 13 25,918 336,934 - - - - 25,918 336,934 e =
13 13 25,918 336,934 - - - - 25,918 336,934 i H o
HII2FI(ME A 15LITx1.5KW CH 2 2 217,713 435,426 - - - - 217,713 435,426 e =
2 2 217,713 435,426 - - - - 217,713 435,426 i H o
SN2 (MEA 30LITx2.5KW CH 2 2 256,591 513,182 - - - - 256,591 513,182 s =
2 2 256,591 513,182 - - - - 256,591 513,182 i H o
HESAHLIN(CIXNEE) 598*598*20 435W EA 2 2 237,584 475,168 - - - - 237,584 475,168 e =
2 2 237,584 475,168 - - - - 237,584 475,168 i H o
HESALLI(CIXNEE) 598*1,198*20 7350W EA 2 2 322,250 644,500 - - - - 322,250 644,500 e =
2 2 322,250 644,500 - - - - 322,250 644,500 i H o
L2l JIAAEIS ol 5 5 - - 113,452 567,260 - - 113,452 567,260 s =
5 5 - - 113,452 567,260 - - 113,452 567,260 i H o
L2l 243 ol 3 3 - - 113,036 339,108 - - 113,036 339,108 s =
3 3 - - 113,036 339,108 - - 113,036 339,108 i H o
L2l BE01L ol 1 1 - - 86,292 86,292 - - 86,292 86,292 g =
1 1 - - 86,292 86,292 - - 86,292 86,292 i H o
s7EE oA ZE 2| 3% &l 1 1 29,779 29,779 - - - - 29,779 29,779 e x
1 1 29,779 29,779 - - - - 29,779 29,779 i H o
[ & A 2,434,989 992,660 - 3,427,649 s =
2,434,989 992,660 - 3,427,649 i H o
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A S A JIH - 17/ 28
o - + 3 M o= o = 2 Bl & bl S o
(BxH g o o g o o g o 2 o g o 2 o

2 11 11 12,945 142,395 - - - - 12,945 142,395 e =
11 11 12,945 142,395 - - - - 12,945 142,395 i H o

1 1 4,271 4,271 - - - - 4,271 4,271 e =

1 1 4,271 4,271 - - - - 4,271 4,271 i H o

ols LIZ (SUS LtAt) D50 2 2 8,095 16,190 - - - - 8,095 16,190 s =
2 2 8,095 16,190 - - - - 8,095 16,190 i H o

ols AE(SUS & #10) D50 4 4 4,069 16,276 - - - - 4,069 16,276 e =
4 4 4,069 16,276 - - - - 4,069 16,276 i H o

LEAE, AHICIZIA, D50 2 2 70,497 140,994 - - - - 70,497 140,994 e =

2 2 70,497 140,994 - - - - 70,497 140,994 i H o

s} 8 8 1,991 15,928 13,158 105,264 - - 15,149 121,192 s =
8 8 1,991 15,928 13,158 105,264 - - 15,149 121,192 i H o

B S EALYMS80%+021220% 10 10 234 2,340 2,243 22,430 215 2,150 2,692 26,920 s =

10 10 234 2,340 2,243 22,430 215 2,150 2,692 26,920 i H o

7 7 352 2,464 3,347 23,429 233 1,631 3,932 27,524 s =

7 7 352 2,464 3,347 23,429 233 1,631 3,932 27,524 i H o

3 3 224 672 2,084 6,252 149 447 2,457 7,371 e =

3 3 224 672 2,084 6,252 149 447 2,457 7,371 i H o

3 3 21,098 63,294 1,462 4,386 303 909 22,863 68,589 s =

3 3 21,098 63,294 1,462 4,386 303 909 22,863 68,589 i H o

(s [ R= 1 1 - - 116,137 116,137 - - 116,137 116,137 e =

1 1 - - 116,137 116,137 - - 116,137 116,137 i H o

2808 1 1 - - 86,292 86,292 - - 86,292 86,292 e =

1 1 - - 86,292 86,292 - - 86,292 86,292 i H o

= AE9 1 1 6,072 6,072 - - - - 6,072 6,072 s =
1 1 6,072 6,072 - - - - 6,072 6,072 i H o

g A 410,896 364,190 5,137 780,223 e =
410,896 364,190 5,137 780,223 i H o




B SUEBENE 2EEN 2312 18] EAHBUA MO LHIS AL N - 181 28

o _
8 3 7 = & (_)%i?) ?27_2;? o It 12 :l oH e I} — :l o o I} 2 :l o o I} : jl o S 7 =

=, = o =, = o =, = o =, = o

03) AMIFERSA BS JIHEHISA

LHI|(EEZASHI) KSC- 910C(H A+ =&, FIV) SET 7 7 82,938 580,566 - - - - 82,938 580,566 g =
7 7 82,938 580,566 - - - - 82,938 580,566 ’ # oA
QHI(ZHAE/ S HASHE KSC- 910C(F/V, A X XIS M HEE) | SET 2 2 317,931 635,862 - - - - 317,931 635,862 g =
2 2 317,931 635,862 - - - - 317,931 635,862 ’ e
ABI(RESHASHE) KSU- 312, S MU &EE/ &I A SET 3 3 268,772 806,316 - - - - 268,772 806,316 ==
3 3 268,772 806,316 - - - - 268,772 806,316 ’ e
KSR Z SR E) KSL- 610, (S/L) SET 2 2 97,625 195,250 - - - - 97,625 195,250 S
2 2 97,625 195,250 - - - - 97,625 195,250 ’ e
HIBIDI(&I & IS HIE) KSL- 10508, (S/L) SET 4 4 101,686 406,744 - - - - 101,686 406,744 g =
4 4 101,686 406,744 - - - - 101,686 406,744 ’ e
= AN S4=7H, 2S KSCS- 210 SET 2 2 99,871 199,742 - - - - 99,871 199,742 ==
2 2 99,871 199,742 - - - - 99,871 199,742 ’ e
ZOHA2EE0I HEIIZ, HRINHSA+UES N 2 2 190,067 380,134 - - - - 190,067 380,134 g =
2 2 190,067 380,134 - - - - 190,067 380,134 ’ e
ZOHA2EE0I MeoIg N 2 2 84,407 168,814 - - - - 84,407 168,814 ==
2 2 84,407 168,814 - - - - 84,407 168,814 ’ e
QIRCHe I A A2 TH 1,600x600x250 EA 1 1 89,297 89,297 - - - - 89,297 89,297 g =
1 1 89,297 89,297 - - - - 89,297 89,297 ’ e
QIZRCHe I A AT 1,690x600x250 EA 1 1 94,320 94,320 - - - - 94,320 94,320 g =
1 1 94,320 94,320 - - - - 94,320 94,320 ’ e
FXZol STS EA 2 2 5,442 10,884 - - - - 5,442 10,884 ==
2 2 5,442 10,884 - - - - 5,442 10,884 ’ e
FXZol e 2 ee EA 2 2 12,095 24,190 - - - - 12,095 24,190 ==
2 2 12,095 24,190 - - - - 12,095 24,190 ’ e
HisCH =2 EA 6 6 6,047 36,282 - - - - 6,047 36,282 ==
6 6 6,047 36,282 - - - - 6,047 36,282 ’ e
OlolErS HECSe0lo, RA- 270, 058 SET 4 4 164,149 656,596 - - - - 164,149 656,596 ==
4 4 164,149 656,596 - - - - 164,149 656,596 ’ e
NI (b ==2) EY =28 EN 6 6 34,006 204,036 - - - - 34,006 204,036 ==
6 6 34,006 204,036 - - - - 34,006 204,036 ’ e
A= FM=HI2 2% Al 1 1 52,494 52,494 - - - - 52,494 52,494 ==
1 1 52,494 52,494 - - - - 52,494 52,494 ’ e
Bl 2S00 el 3 3 - - 86,292 258,876 - - 86,292 258,876 g =
3 3 - - 86,292 258,876 - - 86,292 258,876 ’ e
Bl S el 12 12 - - 109,051 1,308,612 - - 109,051 1,308,612 g =
12 12 - - 109,051 1,308,612 - - 109,051 1,308,612 ’ e
Z2Reg QI Z 0| 3% Al 1 1 47,024 47,024 - - - - 47,024 47,024 g =
1 1 47,024 47,024 - - - - 47,024 47,024 ’ e
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SAY ] SHHASEAIE A SA JIAH - 20/ 28
= 2 7 = e | L2 T2 A= == ! g2 A sz | 22|42
(B3 | (21 g o 2 o g o 2 o g o 2 o g o 2 o
04) BLSLHZBA BS DI &HIZ A
*=EE2ECRER PB2, D15 M 0 615 - - - 615 - e =
67,650
110 110 615 67,650 - - 615 67,650 H o
i2tE AHQle|A 22 SuUS# (K- TYPE), D15 M 85 0 1,026 - - - 1,026 - e =
148 63 1,026 64,638 - - 1,026 64,638 64638 H o
i2tE AHQle|A 22 SuUS# (K- TYPE), D20 M 53 0 1,699 - - - 1,699 - g =
53 0 1,699 - - - 1,699 - i H o
&g AfQlelA 22 SuUS# (K- TYPE), D25 M 81 0 2,109 - - - 2,109 - e =
81 0 2,109 - - - 2,109 - i H o
i2tE AHQle|A 22 SuS# (K- TYPE), D32 M 86 0 2,987 - - - 2,987 - g =
86 0 2,987 - - - 2,987 - i H o
i2tE AHQle|A 22 SuUS# (K- TYPE), D40 M 40 0 3,644 - - - 3,644 - s =
40 0 3,644 - - - 3,644 - ’ B
B2 AfQlelA 22 SuUS# (K- TYPE), D50 M 19 0 4,210 - - - 4,210 - s =
19 0 4,210 - - - 4,210 - i H o
[SPNE= FMHE82 3% 4] 1 1 - - - - - g =
3,969
1 1 3,969 3,969 - - 3,969 3,969 H o
2ZE2(0EI20HE) 5TxD15 M 22 22 339 7,458 2,531 55,682 2,870 63,140 e =
105 105 339 35,595 2,531 265,755 2,870 301,350 238210 H o
2ZE2(0tEIZ20HE) 5TxD20 M 20 20 394 7,880 2,940 58,800 3,334 66,680 g =
20 20 394 7,880 2,940 58,800 3,334 66,680 i H o
ZE2(0LEI20HE) 5TxD25 M 14 14 442 6,188 3,146 44,044 3,588 50,232 g4 =
14 14 442 6,188 3,146 44,044 3,588 50,232 i H o
2ES(DRL I OfXE ) 13TxD15 M 51 51 1,395 71,145 3,917 199,767 5,312 270,912 g =
111 111 1,395 154,845 3,917 434,787 5,312 589,632 318720 H o
24E2(NRPLE HEHZ 13TxD20 M 23 23 1,618 37,214 4,533 104,259 6,151 141,473 s =
23 23 1,618 37,214 4,533 104,259 6,151 141,473 i H o
2E2(NRPLE HAHZ) 13TxD25 M 60 60 1,874 112,440 5,132 307,920 7,006 420,360 s =
60 60 1,874 112,440 5,132 307,920 7,006 420,360 i H o
2E2(NRPLE HAHZ) 13TxD32 M 78 78 2,156 168,168 6,038 470,964 8,194 639,132 e =
78 78 2,156 168,168 6,038 470,964 8,194 639,132 i H
2E2(NRPLE HAEHZ 13TxD40 M 33 33 2,577 85,041 7,048 232,584 9,625 317,625 e =
33 33 2,577 85,041 7,048 232,584 9,625 317,625 i H o
2E2(NRPLE HAHZ) 13TxD50 M 17 17 3,206 54,502 8,349 141,933 11,555 196,435 e =
17 17 3,206 54,502 8,349 141,933 11,555 196,435 i H
2E2(NRPLE HAHZ) 25TxD15 M 6 6 4,038 24,228 3,917 23,502 7,955 47,730 e =
6 6 4,038 24,228 3,917 23,502 7,955 47,730 i H
2E2(NRPLE HAHZ) 25TxD20 M 5 5 4,273 21,365 4,533 22,665 8,806 44,030 e =
5 5 4,273 21,365 4,533 22,665 8,806 44,030 i H o
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SAY ] SHHASEAIE A SA JIH - 23/ 28
- :
= 3 7 = Bl ;% ?Hf‘f . J}IH = :' — . J}i x :' — o :' — . J}Er jl — 52 o 22 | a2
_ = o _ = o _ = o _ = o

B2t STS2 & 0lS 4l ZOtEHErA 3! (SR,SP) D50x1 1/2 EA 3 0 8,345 - - 8,345 - s =
3 0 8,345 - - 8,345 - i H o

=EE2EREH0ISH ™AL D15 EA 0 1,752 - - 1,752 - e =

105,120

60 60 1,752 105,120 - 1,752 105,120 HoA

HolE we LEAL, AEI0121%, D25 EA 1 o  a7.257 - - 47,257 - s =
1 0 47,257 - - 47,257 - i H o

HOIE &E LEA, AHICIZIA, D32 EA 1 0 52,873 - - 52,873 - s =
1 0 52,873 - - 52,873 - i H o

HOIE &E LEAL, AHICIZIA, D50 EA 3 0 70,497 - - 70,497 - e =
3 0 70,497 - - 70,497 - i H o

= g%s =YW, A6 10kg,D15 EA 39 0 9,676 - - 9,676 - e =
39 0 9,676 - - 9,676 - i H o

==l =YW, AHI 10kg, D20 EA 5 0 11,058 - - 11,058 - s =
5 0 11,058 - - 11,058 - i H o

2 ws H22~ LEAL 10kg, D15 EA 4 0 30,324 - - 30,324 - s =
4 0 30,324 - - 30,324 - i H o

B =g (SUS) D25 EA 1 0 18,661 ; ; 18,661 ; g =
1 0 18,661 - - 18,661 - i H o

HAYINHEMZE) D15 M2 24 0 1,238 - - 1,238 - e =

37,140

54 30 1,238 37,140 - 1,238 37,140 HoA

HAYINHEMZE) D20 i 11 0 1,272 - - 1,272 - s =
11 0 1,272 - - 1,272 - i H o

HAYINHEMZE) D25 M2 25 0 1,307 - - 1,307 - e =
25 0 1,307 - - 1,307 - i H o

HAYINHEMZE) D32 M2 39 0 1,376 - - 1,376 - e =
39 0 1,376 - - 1,376 - i H o

HAYINHEMZE) D40 M2 17 0 1,410 - - 1,410 - s =
17 0 1,410 - - 1,410 - i H o

HAYINHEMZE) D50 M2 5 0 1,583 - - 1,583 - s =
5 0 1,583 - - 1,583 - i H o

LBAR (NS BH S, H) D20 Ha 4 0 1,809 ; 8,0